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Place Your Order Today
Email, Phone, Fax, & Mail Orders Welcome  
Mail your order in the enclosed envelope or phone toll-free from
US and Canada 1-800-447-8267 (outside US and Canada call
336-376-9991). You may fax your order to my 24-hour fax: 336-
376-6750. You may email your order to js@JaySmith.com
(to pay by VISA or MasterCard use my secure website at:
secure.JaySmith.com). If I am not able to fill your order
completely, you will receive a prompt refund check. If you would
prefer to receive credit for future orders, please advise, and I
will gladly maintain a credit for you.

Authenticity & Your Satisfaction is Guaranteed
Unless specifically stated, you may return anything, within ten
days of receipt, for exchange, credit, or full refund. My
exclusive money-back lifetime guarantee assures to the
purchaser every item is genuine & as described.

Approvals are Available
You may view any item on approval (subject to credit approval).
Your want list is welcome for any Scandinavian material
whether or not it is listed in this price list.

Please List Your Alternate Choices
Many of the stamps in this catalog are one of a kind. To avoid dis-
appointment, please include alternates with your order. Alternates
will be sent only if something you have ordered is sold out.

Postage and Handling
To help offset some of the cost of handling, please include:
Stamp/Cover orders: $0.01 – $10.00 $4.00

$10.01 – $20.00 $3.00
$20.01 – $40.00 $2.00
Over $40.00 Postpaid

Book orders: within the US $3.00
Album orders: postage varies by weight & location
Clients desiring Registered mail should add $10.00.
Postage additional outside the U.S.

Terms
Prices are in U.S. dollars. Checks, drafts, money orders, and
Visa or MasterCard (in U.S. dollars) are welcome. Cash or
stamps are sent at risk of sender. Credit for your duplicates or
unneeded stamps can be arranged (please describe). Full gum
U.S. postage can sometimes be accepted at some percentage of
face value (please inquire).  North Carolina residents please add
6.75% sales tax. Every effort will be made to honor these prices
until the next catalog is issued, however, prices are subject to
change without notice. Not responsible for typographical errors.

Payment Plans are Available
If you wish to purchase any item (or selection) for which
making payments would be more convenient, interest-free
payments plans are available (subject to credit approval).

If you need to make a return...
For your protection, valuable returns should be sent by Insured or
Registered mail, with full value declared. Whomever places an item
in the mails is responsible for it until it is successfully received.

We also buy
We are interested in buying Scandinavian philatelic material
including collections, single items, and accumulations. Rarities,
covers, and “unusual” material are especially needed. When
sending material, please use registered mail and include your
asking price. Your offer will receive Jay’s personal attention.

Abbreviations, Quality, and Condition
Superb: Perfectly centered.
VF: Very Fine (very well centered with almost equal margins;

will please the most discriminating collector).
F-VF+: Fine to Very Fine Plus (middle range between VF and F-VF).
F-VF: Fine to Very Fine (a middle range between Fine and VF

with 2 opposite equal margins).
Fine+: Fine Plus (perforations well clear of the design; a

middle range between F-VF and Fine).
Fine: (perforations clear the design).
Ave: Average (perforations touch or cut the design).
SD: Slightly Damaged (a presentable copy, but may have a thin,

crease, pulled perf, etc.).
NH: Never Hinged Original Gum, Unmounted, Postfrisk.
Mint: Stamps have original gum, but are hinged.
LH: Lightly Hinged. OG: Original Gum.
NG: No Gum. RG: Regummed.
pp: Pulled perforation. FDC: First day cover.
Covers will show signs of wear normal for passage through the mails.

VISA and MasterCard are welcome.
Please supply your complete card number and
expiration date. Payments for large purchases can
be billed to your credit card on a monthly basis (ask).
Secure website:  secure.JaySmith.com

Superb VF F-VF+ F-VF Fine+ Fine Ave

Ordering
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Greenland
Gallery
Showcase
A selection of especially interesting seldom-of-
fered items. All are available for approval view-
ing.
Item #   Description Price Mint

237293  Scott #Q3a, Facit #P2IIBv, Daka-Wowern 
#4b [5 øre Pakke-Porto, Perforation 12.25, Print-
ing II, 1910 Light Red Brown] Mint with Superb 
centering and lightly hinged, but with small thin 
spot at top. Wonderful example of the “ball above 
nose of bear” variety from position 24 -- listed by 
all the specialized catalogs. Straight edge at bot-
tom, which it MUST have for this variety on this 
printing (unless it is officially reperforated of 
which only 25 originally existed). Only 375 of this 
variety on this printing (not officially reperforat-
ed) could have originally existed. The vast majori-
ty were either used, badly damaged, discarded, or 
lost to time. This is as nice looking an example of 
the variety as one could hope to find (and remem-
ber, on this printing, it must have the straight 
edge at bottom). Without the thin spot, this would 
command $1100! Seldom offered and especially 
not at such a low price. --- 365.00

236216  Set of two 1957 covers BEARING EVERY 
REGULAR GREENLAND STAMP ISSUED UP 
TO THAT TIME. Matched pair of registered cov-
ers, to the U.S. with backstamps, canceled at SDR 
. STRØMFJORD (the location of the airport) on 16 
April 1957. The most spectacular of the two covers 
bears both complete “American” sets, Scott #10-
18 without overprint and #19-27 with overprint. 
Just as used singles removed from the cover, those 
two sets of stamps alone would sell for $1545! 
Though Scott #10-18 and #19-27 are not often 
seen canceled this late, we know for certain that 
(at least) some of the stamps were still in postal 
stocks at the time and were being used in daily use 
for high-denomination frankings. These two sets 
are particularly nice as they were CANCELED IN 
GREENLAND and not at the KGH office in 
København. The other cover bears all the other 
regular stamps issued to that time. I have never 
before had (in 38 years) such a set of Greenlandic 
covers. An exceptional pair of covers priced at only 
the value of the used singles of Scott #10-18 and 
#19-27! 1545.00 ---

202062  Label picturing Polar Bear. Issued as part of 
a ca. 1940 long series of labels representing the 
various regions of Denmark, only two label designs 
were issued for Greenland (the other is a Kayak). 
These Greenland labels are very difficult to obtain 
and are usually found with very poor centering. 
NH VF, fresh and bright single! 14.00 ---

209553  Label picturing Polar Bear. Issued as part of 
a ca. 1940 long series of labels representing the 
various regions of Denmark, only two label designs 
were issued for Greenland (the other is a Kayak). 
These Greenland labels are very difficult to obtain 
and are usually found with very poor centering. 
NH Fine, fresh and bright single! 9.00 ---

202063  Label picturing Polar Bear. Issued as part of 
a ca. 1940 long series of labels representing the 
various regions of Denmark, only two label designs 
were issued for Greenland (the other is a Kayak). 
These Greenland labels are very difficult to obtain 
and are usually found with very poor centering. 
NH VF, fresh and bright sheet of 25! Sheets are 
very scarce (singles total $350!) 270.00 ---

Stamps
Particularly attractive and scarce stamps that 
will make a wonderful addition to your collection. 
These issues are not often offered! Scott numbers 
have been used in this listing unless otherwise 
noted.

Item #   Description NH Mint

231689  22 Partially Doubled Overprint; a so-called 
bounce print. The “5 MAJ 1945” line is clearly 
doubled. Mint VF, very lightly hinged. Fresh and 
attractive. --- 165.00

238703  25a [1945 1 kr Polar Bear with BLUE over-
print] NH Superb with perfect centering and per-
forations. Typical and expected tiny blue extra ink 
spots almost always found on this overprint. Won-
derfully fresh. A key stamp sought by many the-
matic collectors. 400.00 ---

226 Inverted Overprint  4.25 overprint on 0.25 val-
ue, INVERTED OVERPRINT. Accompanied by 
photo certificate. VF WTD ---

Pakke-Porto Stamps
A very nice range of Pakke-Porto stamps in excel-
lent condition, including some very hard to find 
printings (colors).
Please also see Pakke-Porto stamps listed 
in the following Sections: Regular Pakke-
Porto Stamps, Bargain Stamps, Village 
Cancellations on Pakke-Porto Stamps, and 
Savings / Avane Cancellations on Pakke-
Porto Stamps.
Item #   Description NH Mint PUsed Used

236743  Scott #Q2, Facit #P5IB, Daka #7IB, Wow-
ern #7b [2 øre Pakke-Porto, 1915 Printing I, Per-
foration 11.5, Imperforate one side] Mint with 
VF+ centering, but with thins and a crease. 
Though 400 sheets if the 1915 printing were orig-
inally printed, 200 of those had their outer mar-
gins officially reperforated in 1918. Thus only 200 
sheets of this printing were left with their original 
imperforate outer margins, which results in only 
600 each originally existing with one imperforate 
margin on any particular side -- only 600 examples 
of this stamp imperforate top side could possibly 
exist, but I doubt that more than 200-300 still exist 
today in any condition or quality. Facit 2013 value 
is SEK 2700 = US$400 which is low for such a 
scarce stamp! Despite the quality problems, the 
centering this nice is very scarce for this stamp.
.... --- 60.00 --- ---

202058  Scott #Q2, Facit #P5IC2, Wowern #13a, 
the First Printing on thick white paper, Officially 
Reperforated on the right side. Used with Superb 
centering and light cancellation. Accompanied by 
Wowern photo certificate. This officially reperfo-
rated issue is very difficult to obtain in such nice 
quality. --- --- 290.00 ---

202295  Scott #Q2, Facit #P5IC2, Wowern 13a, 
Daka 7IE Used VF Officially reperforated at bot-
tom with extraordinarily nice perforation “tips” at 
bottom. Accompanied by Lasse Nielsen photo cer-
tificate. Beautiful color, fresh appearance.
.... --- --- 210.00 ---

236299  Q2, Facit #P5IC2 [1915 2 øre, Perforation 
11.5, OFFICIALLY REPERFORATED] Used VF. 
Officially reperforated at left -- this printing was 
first made with imperforate sheet margins; 200 
sheets had those margins officially reperforated to 
make them look more like other stamps. Only 600 
of each side originally existed -- probably fewer 
than 250 of this left position remain today. Excel-
lent quality, especially for a Used example.
.... --- --- --- 220.00

238128  Scott #Q3, Facit #P6II, Daka #8II, Wow-
ern #23 [5 øre Pakke-Porto, 1924 Printing II, 
Light Red Brown, Perforation 11.5] Mint with Su-
perb centering and has the usual vertical light 
gum bend often present on this printing. Very 
fresh and attractive; very reasonably priced. Mint 
VF is normally $160, but this example has Superb 
(perfect) centering! --- 129.00 --- ---

237395  Scott #Q3 THICK PAPER. Facit #P6I, 
Daka 8I, Wowern #16. The Light Red Brown, 1918 
Thick Paper first Perf 11.5 printing. Used Superb 
with light cancellation. Seldom seen so nice.
.... --- --- --- 350.00

238151  Scott #Q3 THICK PAPER. Facit #P6I, 
Daka 8I, Wowern #16. The Light Red Brown, 1918 
Thick Paper first Perf 11.5 printing. This example 
is from sheet position 1, with the Wowern “Ce” va-
riety: cut in top frame line near left corner. Used 
F-VF++ with light but well-centered and com-
plete cancellation. Not often seen so nice. Accom-
panied by Wowern certificate.
.... --- --- --- 245.00

237293  Scott #Q3a, Facit #P2IIBv, Daka-Wowern 
#4b [5 øre Pakke-Porto, Perforation 12.25, Print-
ing II, 1910 Light Red Brown] Mint with Superb 
centering and lightly hinged, but with small thin 
spot at top. Wonderful example of the “ball above 
nose of bear” variety from position 24 -- listed by 
all the specialized catalogs. Straight edge at bot-
tom, which it MUST have for this variety on this 
printing (unless it is officially reperforated of 
which only 25 originally existed). Only 375 of this 
variety on this printing (not officially reperforat-
ed) could have originally existed. The vast majori-
ty were either used, badly damaged, discarded, or 
lost to time. This is as nice looking an example of 
the variety as one could hope to find (and remem-
ber, on this printing, it must have the straight 
edge at bottom). Without the thin spot, this would 
command $1100! Seldom offered and especially 
not at such a low price.
.... --- 365.00 --- ---

238127  Q5 THICK PAPER, Facit #P8II [1915 15 
øre Pakke-Porto, 1923 Thick Paper printing] Mint 
VF centered example, but with tiny thin spot. Very 
fresh and attractive. Otherwise would be $365!
.... --- 119.00 --- ---

236911  Q6 NH Superb. Nice example of Wowern va-
riety Fc “white dot in second wave”. Fresh and 
bright. 40.00 --- --- ---

236910  Q6 NH VF+. Nice example of Wowern vari-
ety Fh “small white line under wing of middle 
seagull on left”. Fresh and bright.
.... 36.00 --- --- ---

236912  Q6 NH VF+. Nice example of Wowern vari-
ety Ff “dent in middle of top of top frame line”. 
Fresh and bright. 36.00 --- --- ---

233258  Q6, Facit #P9IB [Pakke-Porto 20 øre 1915 
printing] Mint F-VF+ with natural straight-edge 
margin at bottom. Nice example of Wowern vari-
ety Fh “small white line under wing of middle 
seagull on left” from position 23. Bright color and 
very large margins. The first printing is scarce.
.... --- 195.00 --- ---

233259  Q6, Facit #P9IB [Pakke-Porto 20 øre 1915 
printing] Mint F-VF with natural straight-edge 
margin at right. Small internal bend. Bright color 
and very large margins. The first printing is 
scarce. --- 110.00 --- ---

236728  Q6, Facit #P9IC2, Wowern 15a, Daka 11IE 
[Pakke-Porto 20 øre 1915 printing OFFICIALLY 
REPERFORATED (1918)] Mint F-VF centered 
example. Has large adhesion (from album page?) 
on back, but otherwise original gum, etc. No other 
defects of any sort. Excellent appearance, with in-
tact squared-off perf tips at top as is expected. 
Only 250 sheets were officially reperforated, thus 
only 750 upper-center stamps ever existed; I doubt 
that very many mint examples remain today. 
Without the backside issue, this would sell for 
about $220! --- 65.00 --- ---

202298  Scott #Q6, Facit #P9IC2, Wowern 15a, 
Daka 11IE Used, Officially reperforated at top, 
with VF centering. Accompanied by Lasse Nielsen 
photo certificate. Excellent example!
.... --- --- 135.00 ---

202297  Scott #Q6, Facit #P9IC2, Wowern 15a, 
Daka 11IE Used, Officially reperforated at left, 
with F-VF centering. Perfect example of the reper-
foration with full (narrow) margin outside perfo-
ration, not just the perf tips -- this is rarely seen 
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thus. Accompanied by Lasse Nielsen photo certifi-
cate. --- --- 175.00 ---

238523  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- --- ---

238524  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- --- ---

238525  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- --- ---

238526  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- --- ---

238527  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- --- ---

238528  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- --- ---

238529  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH VF++ right margin 
example showing an unusual registration (?) mark 
in the margin. 100.00 --- --- ---

Bargain Stamps
These bargain-priced stamps are attractive, but 
many have described hidden flaws. You can save 
a tremendous amount of money when you add 
such stamps to your collection. Each stamp is one 
of a kind, so please let me know if I may substi-
tute a different example (that looks as good or 
better, for the same cost) if the stamp you order 
has sold. If you have any doubts, all are available 
for approval viewing. If you are seeking stamps of 
this quality and price level from any of the Scan-
dinavian countries, just send along your want list 
-- I will be happy to send bargains on approval. 
Scott numbers have been used unless otherwise 
stated.

Stamps
Item #   Description NH Used

237013  10 [1945 1 øre Seal] Used Superb centered 
but with thin spot. Otherwise would be $50!
.... --- 14.00

237014  10 [1945 1 øre Seal] Used VF centered but 
with very small discolored spot, mostly hidden by 
the cancel. Otherwise would be $43!
.... --- 11.00

237030  27 [1945 Blue-Overprinted 5 kroner Eider 
Duck] Never Hinged Superb centered, but with 
faint crease. Top margin example with scrollwork 
in selvage. Normal and expected small excess over-
print ink spots. Looks perfect from front. Other-
wise would be $200! 69.00 ---

Scott #Q1-11 Pakke-Porto / Parcel 
Post Stamps
Please also see Pakke-Porto stamps listed 
in the following Sections: Regular Pakke-
Porto Stamps, Gallery Pakke-Porto 
Stamps, Village Cancellations on Pakke-
Porto Stamps, and Savings / Avane Cancel-
lations on Pakke-Porto Stamps.
Item #   Description Mint

236743  Scott #Q2, Facit #P5IB, Daka #7IB, Wow-
ern #7b [2 øre Pakke-Porto, 1915 Printing I, Per-
foration 11.5, Imperforate one side] Mint with 
VF+ centering, but with thins and a crease. 
Though 400 sheets if the 1915 printing were orig-
inally printed, 200 of those had their outer mar-
gins officially reperforated in 1918. Thus only 200 
sheets of this printing were left with their original 
imperforate outer margins, which results in only 
600 each originally existing with one imperforate 
margin on any particular side -- only 600 examples 
of this stamp imperforate top side could possibly 
exist, but I doubt that more than 200-300 still exist 

today in any condition or quality. Facit 2013 value 
is SEK 2700 = US$400 which is low for such a 
scarce stamp! Despite the quality problems, the 
centering this nice is very scarce for this stamp.
.... 60.00

235793  Q2 Mint with F-VF centering, but with only 
partial gum and a hint of a tiny thin speck only vis-
ible under a 10x magnifying glass. Otherwise, 
Mint F-VF is normally $295! 79.00

238128  Scott #Q3, Facit #P6II, Daka #8II, Wow-
ern #23 [5 øre Pakke-Porto, 1924 Printing II, 
Light Red Brown, Perforation 11.5] Mint with Su-
perb centering and has the usual vertical light 
gum bend often present on this printing. Very 
fresh and attractive; very reasonably priced. Mint 
VF is normally $160, but this example has Superb 
(perfect) centering! 129.00

237293  Scott #Q3a, Facit #P2IIBv, Daka-Wowern 
#4b [5 øre Pakke-Porto, Perforation 12.25, Print-
ing II, 1910 Light Red Brown] Mint with Superb 
centering and lightly hinged, but with small thin 
spot at top. Wonderful example of the “ball above 
nose of bear” variety from position 24 -- listed by 
all the specialized catalogs. Straight edge at bot-
tom, which it MUST have for this variety on this 
printing (unless it is officially reperforated of 
which only 25 originally existed). Only 375 of this 
variety on this printing (not officially reperforat-
ed) could have originally existed. The vast majori-
ty were either used, badly damaged, discarded, or 
lost to time. This is as nice looking an example of 
the variety as one could hope to find (and remem-
ber, on this printing, it must have the straight 
edge at bottom). Without the thin spot, this would 
command $1100! Seldom offered and especially 
not at such a low price. 365.00

238127  Q5 THICK PAPER, Facit #P8II [1915 15 
øre Pakke-Porto, 1923 Thick Paper printing] Mint 
VF centered example, but with tiny thin spot. Very 
fresh and attractive. Otherwise would be $365!
.... 119.00

236728  Q6, Facit #P9IC2, Wowern 15a, Daka 11IE 
[Pakke-Porto 20 øre 1915 printing OFFICIALLY 
REPERFORATED (1918)] Mint F-VF centered 
example. Has large adhesion (from album page?) 
on back, but otherwise original gum, etc. No other 
defects of any sort. Excellent appearance, with in-
tact squared-off perf tips at top as is expected. 
Only 250 sheets were officially reperforated, thus 
only 750 upper-center stamps ever existed; I doubt 
that very many mint examples remain today. 
Without the backside issue, this would sell for 
about $220! 65.00

Covers
1945-1960
Item #   Description Price

234893  17 [1945 2 kr Kayaker, “American” Issue] 
Superb solo use on 10 May 1946 registered airmail 
cover from JULIANEHAAB to Denmark. COR-
RECT RATE for 10 gram letter (20 øre surface 
mail, 30 øre registry fee, air surcharge 75 øre per 5 
grams). this short-lived rate ran from 1 May 1945 
through 30 June 1946. Extremely neat and clean. 
Any use of the “American” Issue stamps is scarce 
and desirable, however, they are seldom as attrac-
tive as this cover! 275.00

236216  Set of two 1957 covers BEARING EVERY 
REGULAR GREENLAND STAMP ISSUED UP 
TO THAT TIME. Matched pair of registered cov-
ers, to the U.S. with backstamps, canceled at SDR 
. STRØMFJORD (the location of the airport) on 16 
April 1957. The most spectacular of the two covers 
bears both complete “American” sets, Scott #10-
18 without overprint and #19-27 with overprint. 
Just as used singles removed from the cover, those 
two sets of stamps alone would sell for $1545! 
Though Scott #10-18 and #19-27 are not often 
seen canceled this late, we know for certain that 

(at least) some of the stamps were still in postal 
stocks at the time and were being used in daily use 
for high-denomination frankings. These two sets 
are particularly nice as they were CANCELED IN 
GREENLAND and not at the KGH office in 
København. The other cover bears all the other 
regular stamps issued to that time. I have never 
before had (in 38 years) such a set of Greenlandic 
covers. An exceptional pair of covers priced at only 
the value of the used singles of Scott #10-18 and 
#19-27! 1545.00

234097  “Dear Doctor” Abbott Laboratories adver-
tising picture post card for Pentothal Sodium 
bearing Scott #31a and fixed-date postmark GF6 
1997 #29.Bro.12. Card message is in English and 
was sent to the U.S. Card pictures “Native sealers 
from Greenland, picture from the Greenland film 
QIVITOQ...” Scarce card. 75.00

1961-1990
Item #   Description Price

732243  Greenland 1964-1980 Special and Com-
memorative Cancellation Covers: Group of 22 
covers with all-different special or commemorative 
cancellations, mostly pictorial. Includes wide 
range of interesting topics including polar bears, 
Christmas, music, helicopters, etc. All were sent 
through the mail, but only those to the U.S. show 
proof of it (sorter markings on reverse). Other ad-
dresses include Germany, and U.S. APOs and 
FPOs in Europe including DIAL, U.S. Army Rus-
sian Institute, etc. Better cancels are included that 
would have individual prices up to $10 (though I 
see some offered at stamp shows for up to $25!). 
Either a nice way to spice up a stamp collection or 
a nice addition to a cover collection. Priced very at-
tractively as a lot! Shipping cost is additional for 
this item. 39.00

234096  106 [1977 1.00 Jorgen Brønlund, explorer] 
(VF) on 1 February 1979 picture post card (heli-
copters at Sdr. Strømfjord airport) from SDR. 
STRØMFJORD to Denmark. The card bears a cir-
cular handstamp in black: “POSTAGE PAID / * 
PORTO BETALT *”, type 2c (with the asterisks) 
listed in GF5 1999 [valued at DKK 400, but I have 
only ever seen three examples]. This handstamp 
was used May-June 1978 in the gift shop at the Sdr 
Strømfjord airport to indicate that the purchaser 
was paying for both the post card and the postage 
-- the postage was applied later and the card 
mailed by gift shop personnel. This was to save 
time and trouble and to allow senders to buy the 
postage even when the post office was closed. Uses 
of this handstamp are extremely scarce. This ex-
ample is a bit odd, but is explained by the accom-
panying handwritten (in English) explanation by 
the Danish military officer who had purchased the 
card on a Sunday in May-June 1978. He forgot 
about them until February 1979 at which time he 
tried to mail them. The postal clerk was unwilling 
to accept that the postage had already been paid 
(and indeed, the gift shop had probably not paid 
the post office for a stamp) and thus required the 
sender to pay for and apply a postage stamp.
.... 60.00

234094  KGH 197 [Old KGH buildings at Frederik-
shåb] maker Polar Card, copyright 1980. Used VF 
with Greenlandic special stamp show cancel for 
Nordia 84 in Reykjavik, Iceland. 4.00

Semi-Postals
Item #   Description Price

236914  B3 [1968 60+10 øre semi-postal; Children 
in the Round Tower] VF lower plate number cor-
ner single on 20 August 1969 cover canceled in 
Denmark at the Købehavn airport, addressed 
within Denmark. The envelope is from the Hotel 
Arctic in Narssarssuaq and the return address is 
of a person staying at the hotel. I believe that this 
was either accidentally uncanceled in Greenland 
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and thus caught and postmarked in Denmark, OR 
it was posted by a traveler from Greenland upon 
arrival at the airport in Denmark (might have 
been allowed as “paquebot” type mail). I have only 
seen one or two uses of a similar nature (complete-
ly different sender, stamp, etc.) in 38 years. The 
stamp issue is a Greenland - Denmark joint issue 
and is also of interest to Judaica thematic collec-
tors due to the Hebrew inscription on the front of 
the Round Tower in København. It may seem odd 
to refer to a 1969 cover as a “rare” use, but I be-
lieve it to be so. 45.00

Expedition Covers
Greenland has a rich history of exploration and 
scientific expediitons which left philatelic evi-
dence. All items are available for viewing on ap-
proval. Quite a few other Greenland expedition 
covers are also in stock. Please inquire.
Item #   Description Price

236918  “Greenland Expedition” of the 1940 United 
States Coast Guard Cutter “NORTHLAND”. In 
August 1940 this Coast Guard cutter was sent to 
Greenland to survey the coastline, develop mari-
time charts, etc., in planning for the coming war in 
Europe and to counter German presence around 
Greenland (the Germans were reporting on 
weather systems and ship movements in the area). 
This cover is a “Crosby” cacheted cover for the 
150th anniversary of the Coast Guard, with 
“GREENLAND EXPEDITION” typed on it. The 
cover has a typed address which was then changed 
by hand, but erased. The reverse bears a “North-
land” return address at the Boston Navy Yard. 
There is no specific indication that the cover went 
through the mail, though it was sealed and 
opened. This cover is a puzzle to me. I do not know 
if it was prepared and never carried or posted, or if 
it was carried and then sent to subscribers in an 
outer envelope??? It is the only such example I 
have seen. It comes from the James Kerr collection 
and he had noted that he paid $200 for it at a for-
mal public auction. Without more documentation, 
I offer it at a much lower price. 100.00

231701  Dansk Nordostgrønlands Ekspedition 1938-
39 (Danish Northeast Greenland Expedition 1938-
39) official expedition fundraising post card with 
the official expedition 18 May 1939 postmark on 
various Danish stamps as usual. From 10 July 
1938 to 16 September 1939, about 7000 cards were 
carried by the expedition. At the conclusion, the 
expedition was picked up at Mørkefjord by the ship 
Gustav Holm (see Scott #35-38) and taken via 
Scoresbysund (Greenland), to Isafjord, Iceland; 
from there they traveled directly back København, 
Denmark. Thus expedition cards also relate to Ice-
landic postal history! As listed by Wowern and 
DAKA GF6 catalogs... There are two types of the 
post card: A = short “i” in “Pris” and B = tall “i” 
in “Pris”. There are two types of the postmark 
which the catalogs list but do not assign a type 
number, thus I assign: JSA Type 1 = 8 mm bridge 
and unbroken outer circle; JSA Type 2 = 7 mm 
bridge and break in outer circle over “OS” of 
“NORDOST”. Upon arrival back in København, 
five different receiving postmarks are known. As 
of Wowern GF3 1976, only 15 of the possible 20 
three-way combinations were known. DAKA GF6 
1997 lists all 20 combinations almost all having 
identical prices, but I suspect that not all were 
known/documented. This example is: A-1-19: Card 
A (short i), Cancel 1 (8 mm), København 19 receiv-
er. VF condition. 55.00

236913  Dansk Nordostgrønlands Ekspedition 1938-
39 (Danish Northeast Greenland Expedition 1938-
39) official expedition fundraising post card with 
the official expedition 18 May 1939 postmark on 
various Danish stamps as usual. From 10 July 
1938 to 16 September 1939, about 7000 cards were 
carried by the expedition. At the conclusion, the 

expedition was picked up at Mørkefjord by the ship 
Gustav Holm (see Scott #35-38) and taken via 
Scoresbysund (Greenland), to Isafjord, Iceland; 
from there they traveled directly back København, 
Denmark. Thus expedition cards also relate to Ice-
landic postal history! As listed by Wowern and 
DAKA GF6 catalogs... There are two types of the 
post card: A = short “i” in “Pris” and B = tall “i” 
in “Pris”. There are two types of the postmark 
which the catalogs list but do not assign a type 
number, thus I assign: JSA Type 1 = 8 mm bridge 
and unbroken outer circle; JSA Type 2 = 7 mm 
bridge and break in outer circle over “OS” of 
“NORDOST”. Upon arrival back in København, 
five different receiving postmarks are known. As 
of Wowern GF3 1976, only 15 of the possible 20 
three-way combinations were known. DAKA GF6 
1997 lists all 20 combinations almost all having 
identical prices, but I suspect that not all were 
known/documented. This example is: A-1-21: Card 
A (short i), Cancel 1 (8 mm), København 21 receiv-
er, and forwarded within København. VF condi-
tion with minor mounting adhesion on reverse.
.... 55.00

231702  Dansk Nordostgrønlands Ekspedition 1938-
39 (Danish Northeast Greenland Expedition 1938-
39) official expedition fundraising post card with 
the official expedition 18 May 1939 postmark on 
various Danish stamps as usual. From 10 July 
1938 to 16 September 1939, about 7000 cards were 
carried by the expedition. At the conclusion, the 
expedition was picked up at Mørkefjord by the ship 
Gustav Holm (see Scott #35-38) and taken via 
Scoresbysund (Greenland), to Isafjord, Iceland; 
from there they traveled directly back København, 
Denmark. Thus expedition cards also relate to Ice-
landic postal history! As listed by Wowern and 
DAKA GF6 catalogs... There are two types of the 
post card: A = short “i” in “Pris” and B = tall “i” 
in “Pris”. There are two types of the postmark 
which the catalogs list but do not assign a type 
number, thus I assign: JSA Type 1 = 8 mm bridge 
and unbroken outer circle; JSA Type 2 = 7 mm 
bridge and break in outer circle over “OS” of 
“NORDOST”. Upon arrival back in København, 
five different receiving postmarks are known. As 
of Wowern GF3 1976, only 15 of the possible 20 
three-way combinations were known. DAKA GF6 
1997 lists all 20 combinations almost all having 
identical prices, but I suspect that not all were 
known/documented. This example is: B-1-21: Card 
B (tall i), Cancel 1 (8 mm), København 21 receiver. 
VF condition. Unusual franking with complete set 
of Scott #252-6. 65.00

Foreign Covers To Greenland
Item #   Description Price

234915  Denmark #506 pair, 544 x2 [1976 10 kr 
Arms; 1977 100 øre Brown Queen Type I] (VF) on 
29 August 1978 parcel card from “KØBENHAVN 
N / 1” to DUNDAS, GREENLAND (as usual, no 
Greenland receiving marks). Modern Danish par-
cel cards to Greenland are seldom offered (they 
were supposed to be retained by the post office for 
a few years and then the stamps torn off and sold 
as kiloware). 10.00

Cancellations
Avane Postal Savings Cancella-
tions on Pakke-Porto Stamps
The numbered Avane cancellations of Greenland 
are not often offered, but are very actively collect-
ed. Avane cancellations were applied to stamps 
placed into postal savings books, starting in 1927 
until the end of the 1930s. Each number repre-
sents a different village post office. 38 numbers 
were assigned, though four numbers (10, 14, 21, 
and 34) have not yet been recorded. They were 
typically struck in black or violet (no catalog 

seems to have given values for the different col-
ors). With only a couple exceptions, the two-line 
design is “Nr. 1 / avane”. The vast majority of Av-
ane cancels were applied to 20 øre stamps; use on 
1 krone stamps is sometimes found; use on any 
other value is extremely rare. It is common for 
stamps to have additional pencil or crayon lines 
as this is often how the books were “canceled” 
when redeemed. Complete and well-centered ex-
amples are scarce and demand premiums, espe-
cially when on well-centered stamps. Beyond the 
few common numbers, most of these cancella-
tions are scarce.
The cancellations and associated villages are list-
ed per the Wowern 1988 GF1 Pakke-Porto cata-
log (most recent edition; available for purchase; 
see the Literature section), while the stamps are 
cataloged by Scott numbers.
Item #   Description Price

209687  Avane #13 (Rhodebay) violet, Superb well-
struck and wonderfully centered postal savings 
cancel on Superb Q6. 50.00

Specialized Stamps
Scott numbers have been used unless otherwise 
indicated. All items are available for viewing on 
approval.

1938-1962
Item #   Description Price NH Used

235787  5 [1938 15 øre King] Used VF 4-block with 
VF 25 July 1958 “QAERSUT pr UMANAK” can-
cellation. One stamp with light bend only visible 
from the reverse. This 15 øre stamp had been re-
placed in 1950, but though it is still occasionally 
seen used at this late date, it is seldom seen used 
so late from small villages. Because this post office 
opened July 1, 1958, though the postmark was in 
use until 1989, this postmark is extremely scarce 
on First Issue stamps. --- --- 15.00

237030  27 [1945 Blue-Overprinted 5 kroner Eider 
Duck] Never Hinged Superb centered, but with 
faint crease. Top margin example with scrollwork 
in selvage. Normal and expected small excess over-
print ink spots. Looks perfect from front. Other-
wise would be $200! --- 69.00 ---

222543  28 [1950 1 øre King] Used VF with “line in 
D and dot in 1” plate variety, listed by Wowern 
(position 22) and by Daka as #30o.
.... 6.00 --- ---

1963-Current
Item #   Description Price

222547  56 [1964 35 øre red King] NH VF with “dots 
in right margin to right of 35” plate variety, listed 
by Wowern (position 30) and by Daka as #63x.
.... 8.00

222551  78 [1971 50 øre Kayaks] NH VF with “dot to 
lower left of 0 of 50” plate variety, listed by Wow-
ern (position 14 in every other sheet) and by Daka 
as #61x (there is a typo in the catalog, should be 
61x). 8.00

222552  87 Blue fluor printing [1973 10 øre Queen] 
NH VF with “dot between IT” plate variety, listed 
by Wowern (position 9) and by Daka as #86By.
.... 6.00

222553  87 Blue fluor printing [1973 10 øre Queen] 
Used VF with “dot between IT” plate variety, list-
ed by Wowern (position 9) and by Daka as #86By.
.... 4.00

Greenland Covers: Semi-Postals Greenland Specialized Stamps: 1963-Current

Fax: US+336-376-6750   Phone outside US/Canada: US+336-376-9991

Item #   Description Price Item #   Description Price
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Stamps
All stamps are fresh and attractive.
All issues can also often be supplied in blocks, 
plate blocks, and on first day covers. Please tell 
me about your interests.
Scott #   Description NH Mint Used

1-9  VF 109.25 40.60 34.95
1-9  F-VF --- 32.45 28.25
1 Type I  1 øre Type I (mostly solid value tablet) VF

.... .40 .30 .30
1 Type I  1 øre Type I (mostly solid value tablet) F-

VF .30 .25 .25
1 Type II  1 øre Type II (scratches in value tablet) 

VF --- --- .40
1 Type II  1 øre Type II (scratches in value tablet) F-

VF --- .50 .30
2 Type I  5 øre Type I (mostly solid value tablet) VF

.... 4.40 1.90 1.25
2 Type I  5 øre Type I (mostly solid value tablet) F-

VF 3.55 1.45 ---
2 Type II  5 øre Type II (scratches in value tablet) 

VF 7.20 3.20 2.55
2 Type II  5 øre Type II (scratches in value tablet) F-

VF 5.75 --- 2.10
3  7 øre VF 4.05 2.55 3.20
3  7 øre F-VF 3.15 1.95 2.60
4 violet  10 øre VF 2.25 .75 .65
4 violet  10 øre F-VF 1.75 .60 .50
4 light violet  10 øre VF --- 1.55 1.25
4 light violet  10 øre F-VF 2.90 1.15 1.05
5  15 øre VF 1.90 .75 .65
5  15 øre F-VF 1.25 .60 .50
6  20 øre VF 2.75 1.10 1.15
6  20 øre F-VF 2.20 .80 .95
7  30 øre VF 11.50 4.45 6.80
7  30 øre F-VF 9.00 3.40 5.60
7  30 øre SD --- .80 1.10
8  40 øre VF 67.50 24.00 11.25
8  40 øre F-VF --- 19.75 9.25
8  40 øre SD --- 2.40 ---
9  1 kroner VF 14.90 5.10 10.00
9  1 kroner F-VF 11.75 3.90 ---
9  1 kroner SD --- .85 1.40
10-18  VF --- 252.00 387.00
10-18  F-VF --- 193.50 ---
10  1 øre VF --- 28.00 43.00
10  1 øre F-VF 40.00 21.50 ---
10  1 øre SD --- 5.00 ---
237013  10 [1945 1 øre Seal] Used Superb centered 

but with thin spot. Otherwise would be $50!
.... --- --- 14.00

237014  10 [1945 1 øre Seal] Used VF centered but 
with very small discolored spot, mostly hidden by 
the cancel. Otherwise would be $43!
.... --- --- 11.00

11  5 øre VF 48.00 28.00 43.00
11  5 øre F-VF --- 21.50 35.00
11  5 øre SD --- 5.00 ---
12  7 øre VF 48.00 28.00 43.00
12  7 øre F-VF 40.00 21.50 ---
12  7 øre Fine --- 15.00 ---
12  7 øre SD --- 5.00 ---
13  10 øre VF 48.00 28.00 43.00
13  10 øre F-VF 40.00 --- 35.00
13  10 øre SD --- 8.00 ---
14  15 øre VF 48.00 28.00 43.00
14  15 øre F-VF --- 21.50 35.00
15  30 øre VF 48.00 28.00 43.00
15  30 øre F-VF --- 21.50 35.00
15  30 øre Fine 32.00 --- ---
16  1 kroner VF 48.00 28.00 43.00
16  1 kroner F-VF --- 21.50 ---
17  2 kroner VF --- 28.00 43.00
17  2 kroner F-VF 40.00 --- ---
18  5 kroner VF 48.00 28.00 43.00

18  5 kroner F-VF --- 21.50 ---
18  5 kroner SD --- 8.00 ---
19-27  VF --- 925.00 ---
19-27  F-VF --- 827.00 ---
19  1 øre VF 139.00 67.50 86.00
19  1 øre F-VF --- 59.00 ---
20  5 øre VF 139.00 67.50 ---
20  5 øre F-VF 124.00 59.00 ---
21  7 øre VF --- 67.50 ---
21  7 øre F-VF 124.00 59.00 ---
22  10 øre Blue Overprint VF --- 127.50 ---
22  10 øre Blue Overprint F-VF

.... --- 115.00 ---
22a  10 øre Carmine Overprint VF

.... 880.00 400.00 ---
23  15 øre Carmine Overprint VF

.... --- 119.00 ---
23  15 øre Carmine Overprint F-VF

.... 168.00 107.00 ---
23a  15 øre Blue Overprint VF

.... --- --- 240.00
24  30 øre Blue Overprint VF 187.00 119.00 ---
24  30 øre Blue Overprint F-VF

.... 168.00 --- ---
24a  30 øre Carmine Overprint VF

.... 385.00 --- ---
25  1 kroner Carmine Overprint VF

.... --- 119.00 ---
25  1 kroner Carmine Overprint F-VF

.... 168.00 107.00 ---
25  1 kroner Carmine Overprint Fine

.... --- 85.00 ---
25a  1 kroner Blue Overprint VF

.... 385.00 220.00 ---
25a  1 kroner Blue Overprint F-VF

.... 345.00 --- ---
238703  25a [1945 1 kr Polar Bear with BLUE over-

print] NH Superb with perfect centering and per-
forations. Typical and expected tiny blue extra ink 
spots almost always found on this overprint. Won-
derfully fresh. A key stamp sought by many the-
matic collectors. 400.00 --- ---

26  2 kroner Carmine Overprint VF
.... 187.00 119.00 ---

26  2 kroner Carmine Overprint F-VF
.... --- 107.00 ---

26a  2 kroner Blue Overprint VF
.... 385.00 198.00 ---

26a  2 kroner Blue Overprint F-VF
.... 345.00 --- ---

27  5 kroner Blue Overprint VF
.... --- 119.00 ---

27  5 kroner Blue Overprint F-VF
.... 168.00 107.00 ---

27  5 kroner Blue Overprint SD
.... --- 19.00 ---

237030  27 [1945 Blue-Overprinted 5 kroner Eider 
Duck] Never Hinged Superb centered, but with 
faint crease. Top margin example with scrollwork 
in selvage. Normal and expected small excess over-
print ink spots. Looks perfect from front. Other-
wise would be $200! 69.00 --- ---

27a  5 kroner Carmine Overprint VF
.... --- --- 240.00

27a  5 kroner Carmine Overprint F-VF
.... 345.00 --- ---

28-38  VF --- --- 26.95
28-38  F-VF --- --- 21.20
28  VF .35 .30 .30
28  F-VF .30 .25 .25
29  VF .35 .30 .30
29  F-VF .30 .25 .25
30  VF .35 .30 .30
30  F-VF .30 .25 .25
31  VF .55 --- .40

31  F-VF --- --- .35
31a  VF 4.05 2.70 1.40
31a  F-VF 3.35 2.25 1.10
32  VF 2.65 1.60 .85
32  F-VF 2.00 1.35 .65
33 dark blue  VF 44.80 28.50 2.15
33 dark blue  F-VF --- 22.80 1.70
33 dark blue  SD --- 4.75 .50
33 bright blue  VF 62.75 40.00 9.00
33 bright blue  F-VF 53.25 31.90 7.70
33 bright blue  SD --- --- .90
34  VF .45 .35 .35
34  F-VF --- .30 .25
35  VF --- 31.50 14.30
35  F-VF 51.50 --- 11.30
35  SD --- --- 2.10
36  VF 16.20 10.80 3.15
36  F-VF 13.50 9.00 2.45
36  SD --- 1.80 .60
37  VF 8.80 5.90 3.15
37  F-VF 7.30 4.85 2.45
37  SD --- --- .60
38  VF 2.90 1.40 1.70
38  F-VF 2.45 1.25 ---
39-40  VF --- 50.75 10.70
39-40  F-VF --- 42.25 ---
39  60 on 40 øre VF --- 5.90 1.60
39  60 on 40 øre F-VF 8.25 4.85 ---
39  60 on 40 øre SD --- 1.50 .25
40  60 on 1 kroner VF 67.50 45.00 9.10
40  60 on 1 kroner F-VF 56.50 37.50 ---
41-5  VF 10.90 --- 8.00
41  VF 1.10 .85 .90
42  VF 1.10 .85 1.25
43 dark blue  VF 4.15 --- 1.25
43 green blue  VF 13.50 6.30 1.75
43 green blue  SD --- 1.50 .25
44  VF 1.20 --- 1.25
45  VF 3.35 2.05 3.35
201765  1995 Rosing s/s blackprint : All four stamp 

designs are engraved; three are by Slania. Issued 
only with a 24 page book about the stamp art of 
Jens Rosing, designer or artist of many Greenlan-
dic stamps. VF 70.00 --- ---

46  VF 10.10 6.20 1.50
46  SD --- 1.25 .25
47  VF 1.60 1.00 .90
48-65  VF 30.25 --- 25.45
48-52  VF 2.20 1.55 3.35
48  1 øre VF .30 .25 .30
49  5 øre VF .30 .25 .30
50  10 øre VF .40 .30 .65
51  12 øre VF .40 .30 .65
52  15 øre VF .80 .45 1.45
53-61  VF 16.35 --- 18.00
53  20 øre VF 3.80 2.80 3.60
53  20 øre SD --- .60 ---
54  25 øre VF .75 .25 .75
55  30 øre VF .30 --- .30
56  35 øre VF .30 .25 .30
57  40 øre VF .35 .25 .55
58  50 øre greenish blue VF 9.30 6.60 10.20
59  50 øre red VF .35 --- .45
60  60 øre VF .40 --- .45
61  80 øre VF .80 .60 .85
62-5  VF 11.70 --- 4.10
62  1 kroner VF .65 .50 .30
63  2 kroner VF 3.35 --- .70
64  5 kroner VF 2.70 1.75 2.10
65  10 kroner VF 5.00 --- 1.00
66-7  VF 5.10 --- 5.25
66  35 øre VF --- --- .55
67  60 øre VF --- --- 4.70

Greenland Stamps Greenland Stamps

Most of these items are illustrated at www.JaySmith.com

Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used
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67  60 øre SD --- .60 ---
68  VF .65 .40 .85
69  VF 3.35 2.60 3.60
70  VF 1.35 1.05 1.90
71-75  VF 16.30 12.25 7.10
71  VF .40 .30 .40
72  VF .80 .45 .55
73  VF 1.90 1.45 .85
200647  1976 Polar Bear Blackprint : Issued in con-

junction with Hafnia 76. Engraved by SLANIA. 
VF WTD --- ---

74  VF 3.65 2.75 1.70
75  VF 9.50 7.15 3.55
76  VF 2.25 1.50 2.00
77  VF 1.50 1.15 1.50
78-85  VF 4.45 3.35 3.45
78  VF .30 .25 .25
79  VF .30 .25 .25
80  VF .40 .30 .50
81  VF .30 .25 .25
82  VF .45 .35 .45
83  VF .90 .70 .55
84 yellow green  VF .80 --- .40
84 dark green  VF 1.65 1.25 .80
85  VF 1.00 .75 .80
86-97  VF 6.55 4.80 ---
86 wine red  VF .30 .25 .25
86 brown red  VF .30 --- .25
87 blue fluor  VF .35 .30 .35
87 white fl  VF .35 .30 .35
87 yellow fl  VF .35 .30 .35
87a, 91b, 120a, (130) H1 set of four singles  VF

.... 12.00 --- 12.00
87a/ 91b, 120a/(130) H1 set of two pairs  VF

.... 22.00 20.00 30.00
Booklet #1, Facit H1.  Contains panes Scott #91a 

and 130a. This booklet is the only source for Scott 
#87a and 91b. VF 55.00 --- 60.00

91a, 130a H1 set of two panes  VF
.... 55.00 --- 60.00

87a from bklt H1  10 øre light green VF
.... 5.00 --- 5.00

87a/91b pair  10/100 øre pair VF
.... 11.00 --- 15.00

88 nonfluor  VF .60 .45 .45
88 fluor  VF .70 .55 .35
89  VF .30 .25 .30
90  VF .65 .50 .55
91  VF .30 .25 .25
91a pane from bklt H1  VF 30.00 --- 30.00
91b from bklt H1  1.00 kr carmine VF

.... 5.00 --- 5.00
92  VF .65 .50 ---
93  VF .75 .60 .40
94  VF .55 .45 .55
95  VF .55 .45 .40
96  VF .65 .50 .65
97  VF .85 .50 .65
98-9  VF 1.15 .90 1.45
98  1 kroner VF --- --- .90
99  2 kroner VF --- --- .55
100  VF .60 .45 .60
101  VF .40 .30 .40
102-5  VF 11.20 8.40 9.40
102  VF 2.15 1.65 1.90
103  VF 2.70 2.05 2.30
104  VF 2.95 2.25 2.45
105  VF 3.35 2.55 2.70
106  VF .40 .30 .25
107  VF .55 .45 .40
108  VF .55 .45 .55
109  VF .95 .75 .65
110  VF .40 .30 .40

111  VF .80 .60 .80
112-8  VF 11.00 --- 8.90
112  VF .65 .50 .65
113  VF 1.10 .85 1.00
114  VF 1.15 .85 .95
115  VF 1.35 1.05 1.00
116  VF 1.25 .95 1.00
117  VF 1.80 1.30 1.50
118  VF 4.05 3.05 2.80
120-33  VF 21.25 --- ---
120  50 øre VF .30 .30 .25
120a from bklt H1  50 øre VF 3.00 --- 3.00
120a/130 pair from H1  50/230 øre pair VF

.... 11.00 --- 11.00
121  80 øre VF .40 .35 .40
122  1.30 kroner VF .55 .50 .55
123  1.50 kroner VF .70 .60 .65
124  1.60 kroner VF 1.00 .85 .90
125  1.80 kroner VF 1.00 --- .95
126  2.30 kroner VF 1.00 .85 .65
127  2.50 kroner VF 1.20 .85 .65
128  2.80 kroner VF 2.00 1.70 .80
129  3.00 kroner VF 2.30 1.95 2.00
130  3.20 kroner VF 2.30 1.95 2.00
130a pane from H1  VF 30.00 --- 30.00
130 from bklt H1  3.20 kroner VF

.... 2.00 --- 2.00
131  3.80 kroner VF 2.00 1.70 1.90
132  4.10 kroner VF 2.55 2.20 ---
133  4.40 kroner VF 4.50 3.85 ---
134  VF .80 .70 .75
135  VF 1.35 1.15 1.25
136-41  VF 49.00 --- 28.50
136  10 kroner VF 4.05 3.45 2.00
136  10 kroner SD --- --- .40
137  10 kroner VF 6.00 5.10 4.05
138  10 kroner VF 4.50 3.85 4.05
138  10 kroner SD --- --- .75
139  10 kroner VF 4.50 3.85 4.05
139  10 kroner SD --- 1.10 ---
140  25 kroner VF 9.80 8.35 4.25
140  25 kroner SD --- --- .75
141  50 kroner VF 20.25 17.25 10.10
141  50 kroner SD --- --- 1.50
146-7  VF 3.60 3.10 3.60
146  Reindeer VF --- --- 1.50
147  Seal Hunting VF --- --- 2.10
148-57, B10 (11)  (including the semi-postal stamp) 

VF 17.35 --- ---
148-57 (10)  VF 16.20 --- ---
148-9  VF 2.10 1.80 2.10
148  Whale VF --- --- .90
149  Bishops staff VF --- --- 1.20
150-2  VF 4.35 3.70 4.35
150  Dolls, barter VF --- --- 1.05
151  Mummy, costumes VF --- --- 1.50
152  Pothorst, explorer VF --- --- 1.80
153-5  VF 5.30 4.55 5.80
153  Glass beads, whales VF --- --- 1.50
154  Costumes, artifacts VF --- --- 1.70
155  Key, trade station VF --- --- 2.60
156-7  VF 4.50 3.85 4.50
156  Ship VF --- --- 1.80
157  Satellite VF --- --- 2.70
158  Moravian Brethren VF 1.05 .90 1.05
159  VF 3.30 2.85 3.30
160  VF 2.25 --- 2.25
161  VF 1.80 1.55 1.80
162  VF 1.35 1.05 1.20
163  VF 1.35 1.15 1.35
164  Post office, Greenland flag, postal flag VF

.... 1.35 1.05 1.20
165-72  VF 14.30 12.20 ---

165  Sewing materials VF 1.20 1.05 1.05
165A  Driftwood containers VF

.... 1.20 1.05 ---
166  Ulo knives VF 1.50 --- 1.50
167  Masks VF 1.50 1.30 1.80
168  Harpoon points VF 2.10 1.80 ---
169  Blubber lamps VF 2.70 2.30 2.70
172  Carved faces VF 4.05 3.45 3.00
175 s/s  VF 10.50 8.95 ---
175 strip from s/s  VF 10.50 --- 10.50
175a-c singles from s/s  VF 10.50 6.80 10.50
176  Father and son hunting/fishing VF

.... 1.80 1.55 1.50
177-88  VF 35.85 29.35 ---
177  Falco rusticolus VF 1.80 1.55 1.80
178  Clangula hyemalis VF 2.35 1.75 1.35
179  Anser caerulescens VF 1.70 1.30 1.20
180  Corvus corax VF 2.25 1.95 2.25
181  Plectrophenas nivalis VF 2.40 1.90 ---
182  Lagopus mutus VF 3.10 2.50 2.60
183  Haliaeetus albicilla VF 3.75 3.20 3.25
184  Cepphus grylle VF 3.10 2.50 2.25
185  Uria lomvia VF 3.90 3.10 2.70
186  Gavia immer VF 3.75 3.20 3.75
187  Stercorarius longicaudus VF

.... 3.25 2.55 3.00
188  Nyctea scandiaca VF 4.50 3.85 3.00
189-96  VF 20.65 16.95 17.10
189  Campanula gieseckiana VF

.... 1.50 1.30 1.50
190  Pedicularis hirsuta VF 2.25 1.80 1.50
191  Eriophorum scheuchzeri VF

.... 2.75 2.20 2.10
192  Ledum groenlandicum VF

.... 2.55 2.20 2.25
193  Cassiope tetragona VF 2.70 2.30 2.70
194  Saxifraga oppositifolia VF

.... 3.65 2.95 3.00
196  Papaver radicatum VF 5.25 4.20 4.05
199 s/s  VF 3.20 2.55 3.75
199a single  VF 3.20 --- 3.75
200-1  VF 3.95 3.15 3.15
214  0.25 value VF .30 .25 .30
214/217 pair from H2/3  0.25/1.00 pair VF

.... 5.00 4.25 7.00
217  1.00 value VF .55 .45 .30
214,17,24 from H2 booklet  0.25, 1.00, 4.00 values 

from booklet VF 2.75 --- 2.60
Booklet #2, Facit H2.  “New Queen” booklet. Con-

tains Scott #217a and 224 pane/10. VF
.... 36.00 --- 35.00

217a pane from H2  0.25/1.00 vertical pane contain-
ing 2 vertical combo pairs VF
.... 36.00 --- 36.00

Booklet #3, Facit H3.  “Queen/Crabs” booklet. Con-
tains Scott #217b and 257b. This booklet is the 
only source of Scott #257a. VF
.... 44.00 --- 43.00

217b pane from H3  0.25/1.00 horizontal pane con-
taining 4 vertical combo pairs VF
.... 16.00 --- 28.00

224  4.00 value VF 1.50 --- 1.25
224 10-pane from H2  4.00 booklet pane VF

.... 13.00 --- 15.00
225 yellow fluor  From regular sheets (yellow fluor) 

VF 3.90 2.95 1.50
225 white fluor (from booklet H4)  From booklet H4 

(white fluor) F-VF 6.50 --- ---
226-7  VF 10.00 8.50 ---
226 Inverted Overprint  4.25 overprint on 0.25 val-

ue, INVERTED OVERPRINT. Accompanied by 
photo certificate. VF WTD --- ---

228  6.50 value VF 2.70 2.30 2.50
229  VF 4.75 --- ---
231-2  VF 13.90 --- 11.30

Greenland Stamps Greenland Stamps
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231  10 kr Fredrik Lynge VF 4.05 3.45 3.25
232  25 kr Augo Lynge VF 9.80 8.35 8.00
233-8  VF 15.60 13.30 15.60
238a s/s  VF 18.00 15.30 16.50
239  VF 1.80 --- 1.80
240-1  VF 4.95 4.25 6.00
242-3,249  VF 62.50 52.95 48.60
242-3  10 kr Petersen and 50 kr Lynge VF

.... 25.00 21.05 18.60
242  10 kr Jonathan Petersen VF

.... 4.75 --- 3.10
243  50 kr Hans Lynge VF 20.25 --- 15.50
249  100 kr Lars Møller VF 37.50 31.90 30.00
252  VF 3.65 2.95 ---
253  VF 2.40 2.05 ---
254  VF 2.25 1.80 1.80
255  VF 2.25 1.60 1.50
256-8  VF 9.30 --- ---
257a from booklet  7.25 booklet stamp (correct spell-

ing) VF 10.00 9.00 10.00
257a/256 pair from H3  4.00/7.25 pair VF

.... 10.00 --- 10.00
217b, 257b H3 set of 2 panes  VF

.... 44.00 --- 44.00
257b H3 Crab pane  VF 39.00 --- 39.00
214/217, 257a/256 H3 set of 2 pairs  VF

.... 12.00 --- 12.00
214, 217, 256, 257a H3 set of 4 singles  VF

.... 12.00 --- 12.00
259-60  VF 5.70 --- ---
261  VF 1.95 1.55 1.50
262-4  VF 11.25 9.00 ---
265  VF 2.25 1.80 1.50
266  VF 1.50 --- 1.50
267  VF 3.00 --- 3.00
268-9  VF 4.85 --- ---
270-2  VF 10.25 8.20 ---
273-4  VF 4.95 4.25 5.50
275-6  VF 4.80 --- ---
279-83 yellow fluor  VF 12.10 9.70 9.85
279,82  4.00, 7.25 values VF 5.30 --- 4.00
280,81,83 yellow fluor  4.25, 4.50, 7.50 values from 

regular sheets VF 6.80 --- 5.85
280,81,83 white fluor  4.25, 4.50, 7.50 values from 

booklet H4 VF 13.00 --- 14.00
280,81,83, 225 white fluor (225 will only be F-VF due 

to poor plate making procedure)  4.25, 4.50, 7.50 
and 4.25 Queen values from booklet H4 VF
.... 16.00 --- 17.00

279  4.00 value VF 1.95 --- 1.40
280 yellow fluor  4.25 value VF

.... 1.70 1.30 1.50
281 yellow fluor  4.50 value VF

.... 1.60 --- 1.60
282  7.25 value VF 3.35 --- 2.60
283 yellow fluor  7.50 value VF

.... 3.50 --- 2.75
Booklet #4, Facit H4.  Contains both types of souve-

nir sheet-panes Scott #283a. Stamps from this 
booklet are on white fluor paper. VF
.... 30.00 --- 32.00

283a white fluor s/s set of 2 panes from H4  Set of 
two different souvenir sheet booklet panes from 
booklet H4 VF 30.00 --- 32.00

287  VF 1.50 --- 1.50
288  VF 2.90 --- ---
201765  1995 Rosing s/s blackprint : All four stamp 

designs are engraved; three are by Slania. Issued 
only with a 24 page book about the stamp art of 
Jens Rosing, designer or artist of many Greenlan-
dic stamps. VF 70.00 --- ---

289-90  VF 8.20 6.15 7.50
291-2  VF 4.75 --- ---
293-5 s/s set  VF 26.00 --- 28.00
293-5 singles from s/s set  VF 26.00 --- 28.00

296-8  VF 7.20 6.15 7.20
299-300  VF 4.80 4.10 5.65
301-2  VF 3.45 2.95 4.40
303-8 yellow fluor, dull paper  set from regular 

sheet stamp VF 11.35 --- 10.85
308a s/s white fluor shiny paper  VF

.... 11.50 --- 12.00
308a set of 6 from s/s white fluor shiny paper  VF

.... 11.50 --- ---
Vending Booklet #1, Facit HA1.  Contains Scott 

#306a (from the 1996 Whales designs) set of 2 dif-
ferent panes VF 7.00 --- ---

306a set of 2 panes  from booklet HA1 VF
.... 6.00 --- 7.00

309-10  VF 12.80 --- 12.50
311  VF 1.70 --- 1.60
312-3 yellow fluor, dull paper  VF

.... 4.80 --- ---
312-3 white fluor, shiny paper, singles  VF

.... 5.00 --- ---
312-13 white fluor, shiny paper, 4-block  combina-

tion 4-block from booklet VF
.... 14.00 --- ---

313-12 white fluor, shiny paper, 4-block  combina-
tion 4-block from booklet VF
.... 14.00 --- ---

312-13 white fluor, shiny paper, horizontal pair  
combination horizontal pair from booklet VF
.... 5.50 --- ---

313-12 white fluor, shiny paper, horizontal pair  
combination horizontal pair from booklet VF
.... 5.50 --- ---

312-13 white fluor, shiny paper, vertical pair  com-
bination vertical pair from booklet VF
.... 5.50 --- ---

313-12 white fluor, shiny paper, vertical pair  com-
bination vertical pair from booklet VF
.... 5.50 --- ---

Christmas Booklet #1, Facit H5.  Contains both 
types of souvenir sheet-panes Scott #313a. 
Stamps from this booklet are on shiny white fluor 
paper. VF 28.00 --- 30.00

313a s/s pane set, white fluor, shiny paper  set of 
two different panes VF 28.00 --- ---

200648  1996 Hafnia 01 Whales Blackprint (#1) : Is-
sued in conjunction with Hafnia 01. Two of the 
three stamps engraved by SLANIA. VF
.... 8.00 --- ---

314 yellow fluor, dull paper  VF
.... 1.95 1.75 1.50

314 white fluor, shiny paper  from booklet H5 VF
.... 2.50 --- 2.75

315-8 yellow fluor, dull paper  VF
.... 8.65 --- 6.25

315-8 white fluor, shiny paper  from booklet H5 VF
.... 13.00 --- 14.00

315-8, 314 white fluor, shiny paper  complete set of 
singles from H5 VF 14.00 --- 15.00

Booklet #5, Facit H6  Contains both types of souve-
nir sheet-panes Scott #318a. Stamps from this 
booklet are on shiny white fluor paper. VF
.... 26.00 --- 32.00

318a s/s pane set, white fluor, shiny paper  set of 
two different panes from booklet H5 VF
.... 26.00 24.00 28.00

319-22 yellow fluor, dull paper  VF
.... 9.75 --- ---

319-22 white fluor, shiny paper  set of singles from 
souvenir sheet VF 9.00 --- ---

322a s/s white fluor, shiny paper  VF
.... 9.00 --- ---

323  VF 3.45 --- 2.75
324  VF 1.55 1.35 1.55
325-6  VF 8.85 --- 8.85
327-8 yellow fluor, dull paper  VF

.... 3.00 --- ---

327-8 white fluor, shiny paper, singles  set from 
booklet VF 5.00 --- ---

327-28 white fluor, shiny paper, 4-block  combina-
tion 4-block from booklet VF
.... 14.00 --- ---

328-27 white fluor, shiny paper, 4-block  combina-
tion 4-block from booklet VF
.... 14.00 12.00 ---

327-28 white fluor, shiny paper, horizontal pair  
combination horizontal pair from booklet VF
.... 5.50 --- ---

328-27 white fluor, shiny paper, horizontal pair  
combination horizontal pair from booklet VF
.... 5.50 --- ---

327-28 white fluor, shiny paper, vertical pair  com-
bination vertical pair from booklet VF
.... 5.50 --- ---

328-27 white fluor, shiny paper, vertical pair  com-
bination vertical pair from booklet VF
.... 5.50 --- ---

Christmas Booklet #2, Facit H7  Contains both 
types of souvenir sheet-panes Scott #328a. 
Stamps from this booklet are on shiny white fluor 
paper. VF 28.00 --- 30.00

328a s/s pane set, white fluor, shiny paper  VF
.... 28.00 --- 30.00

329-34 yellow fluor, dull paper  VF
.... 8.00 --- 9.00

329-34 white fluor, shiny paper  set of singles from 
s/s VF 8.00 --- ---

334a s/s white fluor, shiny paper  VF
.... 8.00 6.80 ---

335  VF 1.50 --- 1.50
336-7  VF 6.30 --- 6.60
338-9 yellow fluor, dull paper  VF

.... 5.25 --- 4.40
338-9 white fluor, shiny paper  singles from booklet 

issue VF 6.50 --- 7.00
Booklet #6, Facit H8  Contains both types of souve-

nir sheet-panes Scott #338a and 339a. Stamps 
from this booklet are on shiny white fluor paper. 
VF 39.00 --- 42.00

338a-9a s/s pane set, white fluor, shiny paper  VF
.... 39.00 --- 42.00

340-1  VF 12.00 --- ---
342-3 yellow fluor, dull paper  VF

.... 3.10 2.65 4.60
342-3 white fluor, shiny paper  set from booklet VF

.... 5.00 --- 5.50
Christmas Booklet #3, Facit H9  Contains both 

types of souvenir sheet-panes Scott #342a and 
343a. Stamps from this booklet are on shiny white 
fluor paper. VF 30.00 --- ---

342a-3a s/s pane set, white fluor, shiny paper  VF
.... 30.00 --- ---

200649  1998 Hafnia 01 Polar Ships Blackprint (#2) 
: Issued in conjunction with Hafnia 01. One of the 
three stamps engraved by SLANIA. VF
.... 11.00 --- ---

344-7 yellow fluor, dull paper  VF
.... 7.90 6.35 10.15

344-7 white fluor, shiny paper  set from booklet VF
.... 8.75 --- 11.10

Booklet #7, Facit H10  Contains both types of sou-
venir sheet-panes Scott #345a and 347a. Stamps 
from this booklet are on shiny white fluor paper. 
VF 26.00 --- 34.00

345a, 347a s/s pane set, white fluor, shiny paper  
VF 26.00 21.00 34.00

348  VF 3.10 2.50 1.75
349-50  VF 8.00 6.80 ---
351-4  VF 7.25 6.20 ---
354a s/s  VF 7.25 6.20 8.50
355-6  VF 3.00 --- ---
Christmas Booklet #4, Facit H11, Scott 355a-6a  

Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#355a and 356a. VF 19.00 --- 24.00

Greenland Stamps Greenland Stamps
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355a-6a pane set  VF 19.00 --- 24.00
357  VF 1.85 1.60 ---
358-61 set  VF 13.75 10.30 ---
361a s/s  VF 13.75 --- ---
362  VF 2.75 --- 2.65
363  VF 1.75 1.50 ---
367-8,72,74  4.50, 4.75, 8.00, 10.00 values VF

.... 7.50 --- 7.25
364,75  0.25 and 12.00 values VF

.... 5.15 --- 4.00
365  VF .25 .20 .20
376-7 set  VF 3.25 --- ---
Booklet #8, Facit H12  Contains both types of sou-

venir sheet-panes Scott #376a and 377a. VF
.... 19.50 --- 24.00

376a-7a pane set  VF 19.50 --- 24.00
378-9 set  VF 4.80 3.35 ---
Christmas Booklet #5, Facit H13  Contains both 

types of souvenir sheet-panes Scott #378a and 
379a. VF 29.00 --- 33.00

378a-9a pane set  VF 29.00 --- 32.00
380-3 set  VF 6.10 --- 6.00
383a s/s  VF 6.10 5.20 ---
384-5 set  VF 2.75 --- 2.60
Booklet #9, Facit H14  Contains both types of sou-

venir sheet-panes Scott #384a and 385a. VF
.... 16.75 --- 18.50

384a-5a pane set  VF 16.75 --- 18.50
386  VF 4.50 --- 4.30
387-9  VF 16.00 --- ---
389a  VF 16.00 --- ---
200650  2001 Hafnia 01 Essays Blackprint (#3) : Is-

sued in conjunction with Hafnia 01. The Stamps 
Never Issued design; all three stamps engraved by 
SLANIA. VF 8.00 --- ---

390-1  VF 2.75 --- 2.60
Christmas Booklet #6, Facit H15  Contains both 

types of souvenir sheet-panes Scott #390a and 
391a. VF 16.50 --- 18.00

390a-1a set of two souvenir sheets/panes  VF
.... 16.50 --- 18.00

392-3  VF 3.35 2.65 2.50
392a-3a s/s set  Souvenir sheets of 8 with label in 

center VF 41.00 --- 31.00
394-5  VF 11.50 --- ---
396  VF 3.95 --- ---
397-400  VF 10.10 --- 12.75
Booklet #10, Facit H16  Contains both types of sou-

venir sheet-panes Scott #399a and 400a VF
.... 22.50 --- 25.00

399a-400a souvenir sheet/pane set  VF
.... 22.50 --- 25.00

365  VF .25 .20 .20
401-2 regular sheet stamp set  Joint issue with Den-

mark and Faroe. VF 7.25 --- ---
402a  Joint issue with Denmark and Faroe. VF

.... 7.25 6.25 ---
(401-2) pair from s/s  VF 7.25 --- ---
403-4 regular sheet stamp set  Normally perforated 

and gummed. VF 4.20 --- ---
405-6 self-adhesive horiz pair  Self-adhesive and 

with die-cut separations, from booklet. VF
.... 4.50 --- ---

405-6  Self-adhesive and with die-cut separations, 
from booklet. VF 4.50 --- ---

Christmas Booklet #7, Facit H17, Scott #406b.  
Self-adhesive and with die-cut separations. The 
two sides (panes) have slightly different pane de-
sign in the area outside of the stamp designs. VF
.... 27.00 --- ---

406b souvenir sheet/pane set of two panes  Self-ad-
hesive and with die-cut separations. The two 
panes have slightly different pane design in the 
area outside of the stamp designs. VF
.... 27.00 --- ---

(406b) Christmas souvenir sheet/pane one pane  
One pane. Self-adhesive and with die-cut separa-
tions. VF 13.50 --- ---

407-8 regular sheet stamp set  Joint issue with Den-
mark. VF 15.05 --- ---

408a s/s  Joint issue with Denmark. VF
.... 16.75 --- ---

(407-8) strip from s/s with label  Joint issue with 
Denmark. VF 16.75 --- ---

(407-8) singles from s/s including label  Joint issue 
with Denmark. VF 16.75 --- ---

409-11 regular sheet stamp set  VF
.... 6.40 --- ---

409a, 410a s/s set  VF 34.50 --- ---
Booklet #11, Facit H18, Scott #411a-b complete 

booklet  VF 39.75 --- ---
411a-b s/s panes from booklet  VF

.... 39.75 --- ---
412  VF 2.60 2.05 ---
413  VF 6.30 --- ---
414-5  VF 1.00 --- .65
416-9  VF 20.70 --- ---
420-1 regular sheet stamp set  VF

.... 4.80 --- ---
Christmas Booklet #8, Facit H19, Scott #423b com-

plete booklet  VF 43.50 --- ---
423b pane of 6 pairs from booklet  VF

.... 43.50 --- ---
422-3 (423a) horiz pair from booklet  VF

.... 7.25 --- 8.00
422-3 self-adhesive set  VF 7.25 --- 8.00
Vending Booklet #2, Facit HA2  VF

.... 8.50 --- ---
424  VF 4.80 --- ---
425  VF 5.00 --- ---
426 regular sheet stamp  Joint issue with Norway 

and Canada. VF 8.40 --- 6.90
426a s/s  Joint issue with Norway and Canada. VF

.... 8.40 --- ---
426a strip of 1 + 2 labels from s/s  Joint issue with 

Norway and Canada. VF 8.40 --- ---
426a s/s 2nd (2006) printing  Paper with bright 

whiter yellowish fluorescence. P.O. claims paper is 
thinner but seems same to me. Orange brown 
parts of s/s design, such as sled dogs and cargo in 
lower left, are darker, duller, less red. All examples 
I have seen show a line (an extension of the hori-
zontal spar) above OTTO on the left label. This 
may only appear in some plate positions??? Gener-
ally less crisp printing. VF 12.00 --- ---

427-8 regular sheet stamp set  VF
.... 5.90 4.70 ---

428a s/s  VF 5.90 --- ---
428a pair from s/s  VF 5.90 --- 5.50
428a singles from s/s  VF 5.90 --- 5.50
429-30 regular sheet stamp set  VF

.... 4.70 --- ---
430a s/s  VF 4.70 --- 4.95
430a strip of 2 + label from s/s  VF

.... 4.70 --- 4.95
430a singles including label from s/s  VF

.... 4.70 --- 4.95
Booklet #12, Facit H20, Scott #430b-c complete 

booklet  VF 28.00 --- ---
430b-c s/s panes from booklet  VF

.... 28.00 --- ---
431-3 regular sheet stamp set  VF

.... 12.00 9.60 ---
431a, 432a s/s set  VF WTD --- 38.50
434-7  VF 18.25 14.50 ---
438  VF 2.70 2.15 ---
439-40  VF 3.75 2.95 ---
Christmas Booklet #9, Facit H21, Scott #442b com-

plete booklet  VF 24.00 --- ---
(441-2) pane of 3 pairs from booklet (half booklet)  

VF 12.00 --- 13.00

441-2 (442a) horiz pair from booklet  VF
.... 4.00 --- 3.40

441-2 self-adhesive set  VF 4.00 --- 3.40
443  VF 2.25 --- ---
444  VF 3.50 --- ---
445  VF 4.35 --- ---
446-8 regular sheet stamp set  VF

.... 6.75 --- ---
446a, 447a s/s set  VF 33.75 --- 33.75
Booklet #13, Facit H22, Scott #451a complete book-

let  VF 27.00 --- 27.50
451a set of 2 panes from booklet  VF

.... 27.00 --- 27.50
451a 1 pane from booklet  VF 13.50 --- 13.75
449-51 self-adhesive strip of 3  VF

.... 6.75 --- 6.50
449-51 self-adhesive set  VF 6.75 --- 6.50
452-5 set  VF 26.15 20.80 ---
456-8 set  VF 9.00 --- ---
459-61  VF 5.25 --- ---
462 regular sheet stamp  VF 9.25 --- ---
462a souvenir sheet  VF 9.25 --- 9.50
464  VF 17.00 --- 16.75
465-6 regular sheet stamp set  VF

.... 3.75 2.95 ---
Christmas #10, Facit H23, Scott #468b complete 

booklet.  VF 22.50 --- 23.00
(467-8) souvenir sheet/pane set of two panes  Self-

adhesive and with die-cut separations. The two 
panes have different pane designs. VF
.... 22.50 --- 23.00

(467-8) souvenir sheet/pane one pane  One pane 
(half booklet). Self-adhesive and with die-cut sepa-
rations. VF 11.25 --- 11.50

467-8 (468a) horiz pair from booklet  Self-adhesive 
and with die-cut separations, from booklet. VF
.... 4.25 --- 4.50

467-8 (468a) vert pair from booklet  Self-adhesive 
and with die-cut separations, from booklet. VF
.... 4.25 --- 4.50

467-8 self-adhesive set  Self-adhesive and with die-
cut separations, from booklet. VF
.... 4.25 --- 4.50

469  VF 3.25 --- ---
470  VF 6.50 --- ---
471  VF 9.00 --- ---
463  VF 8.50 --- ---
472-3 regular sheet stamp set  VF

.... 7.25 --- ---
473a s/s  VF 7.25 --- ---
(473a) singles from s/s  VF 7.25 --- 7.50
474  VF 2.70 --- ---
475  Blue ink is BLUE under LW UV light. VF

.... 7.50 --- ---
475a s/s  Blue ink is BLACK under LW UV light. VF

.... 7.50 --- 7.75
(475a) single from s/s  Blue ink is BLACK under LW 

UV light. VF 7.50 --- 7.75
476-8  VF 8.50 6.80 ---
476a-7a s/s set  VF 36.00 28.75 36.50
#14, Facit H24, Scott #480a complete booklet.  VF

.... 27.00 --- ---
(479-80) set of 2 panes from booklet  VF

.... 27.00 --- ---
(479-80) 1 pane from booklet  VF

.... 13.50 --- ---
479-80 horiz pair from booklet  VF

.... 4.50 --- ---
479-80 vert pair from booklet  VF

.... 4.50 --- ---
479-80 self-adhesive set  VF 4.50 --- ---
481  VF 3.50 --- ---
482-4  VF 8.65 --- ---
485-6 regular sheet stamp set  VF

.... 4.50 --- ---

Greenland Stamps Greenland Stamps
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Christmas #11, Facit H25, Scott #488a complete 
booklet.  VF 27.00 --- ---

(487-8) souvenir sheet/pane set of two panes  Self-
adhesive and with die-cut separations. The two 
panes have different pane designs. VF
.... 27.00 --- ---

(487-8) souvenir sheet/pane one pane  One pane 
(half booklet). Self-adhesive and with die-cut sepa-
rations. VF 13.50 --- ---

487-8 horiz pair from booklet  Self-adhesive and 
with die-cut separations, from booklet. VF
.... 4.75 --- ---

487-8 vert pair from booklet  Self-adhesive and with 
die-cut separations, from booklet. VF
.... 4.75 --- ---

487-8 self-adhesive set  Self-adhesive and with die-
cut separations, from booklet. VF
.... 4.75 --- ---

489  VF 1.80 --- 1.75
490  VF 5.15 --- 5.00
491-2  VF 5.60 --- ---
492a s/s  VF 5.60 4.45 ---
(492a) pair from s/s  VF 5.60 --- ---
493-4 regular sheet stamp set  VF

.... 5.00 --- ---
493a-4a s/s set of 2  VF 39.50 --- 39.90
#15, Facit H26, Scott #496a complete booklet.  VF

.... 30.90 --- ---
(495-6) souvenir sheet/pane set of two panes  Self-

adhesive and with die-cut separations. The two 
panes have different pane designs. VF
.... 30.90 --- ---

(495-6) souvenir sheet/pane one pane  Self-adhe-
sive and with die-cut separations. VF
.... 15.45 --- ---

495-6 horiz pair from booklet  Self-adhesive and 
with die-cut separations. VF
.... 5.15 --- ---

495-6 vert pair from booklet  Self-adhesive and with 
die-cut separations. VF 5.15 --- ---

495-6 self-adhesive set  Self-adhesive and with die-
cut separations. VF 5.15 --- ---

497  VF 38.00 --- 37.50
497a s/s  VF 66.00 --- 66.50
(497a) strip from s/s  VF 66.00 --- 66.50
(497a) singles from s/s  VF 66.00 --- 67.00
(463) from s/s  25.00 value VF 17.50 --- 17.75
464a from s/s  50.00 value VF 30.00 --- 30.25
(497) from s/s  100.00 value VF

.... 38.50 --- 38.75
498-500  VF 8.50 --- ---
498  3.00 value VF --- 1.25 ---
499  8.50 value VF 3.25 --- ---
500  10.50 value VF 4.00 --- ---
501  VF 2.60 2.05 ---
502-4  VF 5.20 --- ---
505-6 regular sheet stamp set  Joint issue with 

France. VF 5.50 --- 5.25
506a s/s  Joint issue with France. VF

.... 5.50 4.40 5.75
(506a) strip from s/s with label  Joint issue with 

France. VF 5.50 --- 5.75
(506a) singles from s/s including label  Joint issue 

with France. VF 5.50 --- 5.75
507-8 regular sheet stamp set  VF

.... 5.50 --- ---
Christmas #12, Facit H27, Scott #510b complete 

booklet.  VF 33.00 --- ---
(509-10) souvenir sheet/pane  Self-adhesive and 

with die-cut separations. VF
.... 16.50 --- ---

(509-10) horiz pair from booklet  Self-adhesive and 
with die-cut separations. VF
.... 5.50 --- ---

509-10 self-adhesive set  Self-adhesive and with die-
cut separations. VF 5.50 --- ---

511-2 regular sheet stamp set  VF
.... 5.50 --- 5.25

(511-2) s/s set of 2  VF 43.50 34.50 44.00
#16, Facit H28, Scott #514a complete booklet.  VF

.... 33.00 --- 33.60
(513-4) souvenir sheet/pane one pane from booklet  

VF 16.50 --- 16.80
513-4 horiz pair from booklet  VF

.... 5.50 --- 5.60
513-4 vert pair from booklet  VF

.... 5.50 --- 5.60
513-4 self-adhesive set  VF 5.50 --- 5.60
515-7 set  VF 20.75 16.50 20.25
518-9 set  VF 6.60 --- 6.50
519a s/s  VF 6.60 --- 6.90
(519a) pair from s/s  VF 6.60 --- 6.90
520  VF 4.60 --- 4.50
521-3  VF 20.75 --- 20.50
524-6 regular sheet stamp set/3  VF

.... 17.50 13.95 17.00
526a s/s  VF 17.50 --- 18.00
(526a) strip from s/s  VF 17.50 --- 18.00
527-8 regular sheet stamp set/2  Joint issue with 

Finland. VF 9.75 --- 9.00
528a s/s  Joint issue with Finland. VF

.... 9.75 --- 10.25
(528a) strip/2 with label from s/s  Joint issue with 

Finland. VF 9.75 --- 10.25
529-30 regular sheet stamp set  VF

.... 5.25 --- 4.75
Christmas #13, Facit H29, Scott #532b complete 

booklet.  VF 31.50 --- 32.40
(531-2) souvenir sheet/pane  VF

.... 15.75 --- 16.20
531-2 horiz pair from booklet  VF

.... 5.25 --- 5.40
531-2 vert pair from booklet  VF

.... 5.25 --- 5.40
531-2 self-adhesive set  VF 5.25 --- 5.40
533-5  VF 13.00 --- 12.25
536  VF 1.80 --- ---
537-8 regular sheet stamp set/2  VF

.... 5.25 --- ---
537a-8a s/s set of 2  VF 41.00 --- 42.00
#17, Facit H30, Scott #540a complete booklet.  VF

.... 31.50 --- ---
540a souvenir sheet/pane from booklet  VF

.... 15.75 --- ---
539-40 horiz pair from booklet  VF

.... 5.25 --- ---
539-40 self-adhesive set  VF 5.25 --- ---
541  VF 3.25 --- ---
542  VF 2.50 --- 2.40
543  VF 3.50 --- 3.30
544 sheet single  VF 6.25 4.95 ---
544a s/s  VF 6.25 --- 7.25
545-7  VF 22.50 --- 21.50
548  VF 2.90 --- 2.75
549  VF 6.50 --- ---
550 regular sheet single  Smaller text than design 

on souvenir sheet. VF 12.75 --- ---
551 s/s  Larger text than design on regular sheet 

stamp. VF 12.75 --- 12.50
(551) single from s/s  Larger text than design on reg-

ular sheet stamp. VF 12.75 --- 12.50
552-4 regular sheet stamp set/3  VF

.... 16.00 12.75 15.75
554a s/s  VF 16.00 12.75 16.50
(554a) strip from s/s  VF 16.00 --- 16.50
555-6 regular sheet stamp set  VF

.... 6.00 --- 5.75
Christmas #14, Facit H31, Scott #558b complete 

booklet.  VF 36.00 --- 37.00
(557-8) souvenir sheet/pane  VF

.... 18.00 --- 17.25

558a horiz pair from booklet  VF
.... 6.00 --- 5.75

558a vert pair from booklet  VF
.... 6.00 --- 5.75

557-8 self-adhesive set  VF 6.00 --- 5.75
250597  17 August 2009: Receiving Mail strip of 4 

designs : VF 10.40 --- ---
250598  17 August 2009: Receiving Mail set of 4 de-

signs : VF 10.40 --- ---
559  2010 Air Greenland VF 6.50 5.20 6.25
560-2  2010 Contemporary Art VF

.... 24.75 19.80 24.00
563-4  2010 Europa (Childrens Books) regular sheet 

stamp issue VF 7.00 5.60 6.50
563a-4a s/s set of 2  2010 Europa (Childrens Books) 

souvenir sheet issue VF 56.00 --- 57.00
#18, Facit H32, Scott #566a complete booklet.  

2010 Europa (Childrens Books) booklet issue VF
.... 42.00 --- 44.00

566a souvenir sheet/pane from booklet  2010 Euro-
pa (Childrens Books) booklet issue VF
.... 21.00 --- 22.00

565-6 horiz pair from booklet  2010 Europa (Child-
rens Books) booklet issue VF
.... 7.00 --- 7.30

565-6 vert pair from booklet  2010 Europa (Child-
rens Books) booklet issue VF
.... 7.00 --- 7.30

565-6 self-adhesive set  2010 Europa (Childrens 
Books) booklet issue VF 7.00 --- 7.30

567  2010 International Womens Day VF
.... 5.00 --- 4.75

568-9 sheet set  2010 Norden: The North by the Sea: 
Coastlines regular sheet stamp issue VF
.... 6.00 --- 5.75

569a s/s  2010 Norden: The North by the Sea: Coast-
lines souvenir sheet issue VF
.... 6.00 --- 6.25

(568-9) pair from s/s  2010 Norden: The North by 
the Sea: Coastlines souvenir sheet issue VF
.... 6.00 --- 6.25

570  2010 Queen Margrethe II - 70th Birthday VF
.... 13.50 --- 13.25

571  2010 Greenland Flag 25th Anniversary VF
.... 2.75 --- 2.50

572 sheet single  2010 Greenlandic Comics; Global 
Warming regular sheet stamp issue VF
.... 9.00 --- 8.75

572a s/s  2010 Greenlandic Comics; Global Warming 
souvenir sheet issue VF 9.00 7.20 9.25

573  2010 Thule 100th Anniversary VF
.... 9.80 7.80 9.50

574-5 sheet set wfl, lighter violet  2010 Hans 
Sakæus Expedition regular sheet stamp issue Pa-
per is white fluor and violet is lighter. VF
.... 12.75 --- ---

575a s/s yfl, darker violet  2010 Hans Sakæus Expe-
dition souvenir sheet issue Paper is yellow fluor 
and violet is darker. VF 12.75 10.20 13.00

(575a) strip from s/s with label  2010 Hans Sakæus 
Expedition souvenir sheet issue Paper is yellow 
fluor and violet is darker. VF
.... 12.75 --- 13.00

(575a) singles from s/s with label  2010 Hans 
Sakæus Expedition souvenir sheet issue Paper is 
yellow fluor and violet is darker. VF
.... 12.75 --- 13.00

576-7  2010 Greenlandic Mining VF
.... 10.60 --- 10.25

578-9 sheet stamp set  2010 Christmas regular 
sheet stamp issue VF 6.10 --- ---

Christmas #15, Facit H33, Scott #580b complete 
booklet.  2010 Christmas self-adhesive booklet issue 

VF 36.50 --- 37.00
581b self-adhesive souvenir sheet/pane from book-
let  2010 Christmas self-adhesive booklet issue VF

.... 18.25 --- 18.50

Greenland Stamps Greenland Stamps

You can order by email: js@jaysmith.com

Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used
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581a horiz pair from booklet  2010 Christmas self-
adhesive booklet issue VF 6.10 --- 6.20

581a vert pair from booklet  2010 Christmas self-ad-
hesive booklet issue VF 6.10 --- 6.20

580-1 self-adhesive set  2010 Christmas self-adhe-
sive booklet issue VF 6.10 --- 6.20

582-3  2011 Greenlandic Herbs: Greenland Moun-
tain Ash, Arctic Mountain Cranberries VF
.... 15.25 --- 15.00

584-6 regular sheet stamp set  2011 Communica-
tion: Kayak Mail, Newspaper, Greenland Connect 
Cable regular sheet stamp issue (Perf 13.25) VF
.... 22.00 --- ---

586b s/s  2011 Communication: Kayak Mail, News-
paper, Greenland Connect Cable souvenir sheet is-
sue (Perf 12.75) VF --- 17.50 22.50

(586b) strip from s/s  2011 Communication: Kayak 
Mail, Newspaper, Greenland Connect Cable sou-
venir sheet issue (Perf 12.75) VF
.... 22.00 --- 22.50

584a-6a set from s/s  2011 Communication: Kayak 
Mail, Newspaper, Greenland Connect Cable sou-
venir sheet issue (Perf 12.75) VF
.... 22.00 --- 22.50

587-8 regular sheet set  2011 Europa (Trees) regu-
lar sheet stamp issue VF 7.50 5.95 ---

587a-8a s/s set of 2  2011 Europa (Trees) souvenir 
sheet issue VF 60.00 --- 61.00

#19, Facit H34, Scott #590b complete booklet.  
2011 Europa (Trees) booklet issue VF
.... 45.00 --- 46.50

590b souvenir sheet/pane from booklet  2011 Euro-
pa (Trees) booklet issue VF 22.50 --- 23.25

590a horiz pair from booklet  2011 Europa (Trees) 
booklet issue VF 7.50 --- 7.75

590a vert pair from booklet  2011 Europa (Trees) 
booklet issue VF 7.50 --- 7.75

589-90 self-adhesive set  2011 Europa (Trees) book-
let issue VF 7.50 --- 7.75

591-2  2011 Civil Aviation: Catalina, Otter VF
.... --- 8.40 ---

593-4  2011 Queen Stamps were withdrawn from 
sale after only a short period of sale. Scott will list 
them. These will become very scarce! VF
.... 5.00 --- ---

595 sheet single  2011 Greenlandic Comics; Legend 
of Kaassassuk regular sheet stamp issue VF
.... 8.25 --- 8.00

595a s/s  2011 Greenlandic Comics; Legend of Kaas-
sassuk souvenir sheet issue VF
.... 8.25 6.60 8.50

596-8 set  2011 Contemporary Art VF
.... 18.25 --- ---

599 regular sheet stamp  2011 Naomi Uemura 
North Pole Expedition regular sheet stamp issue 
Perf 12.5 x 12 VF 15.00 11.95 ---

599a s/s  2011 Naomi Uemura North Pole Expedi-
tion souvenir sheet issue Perf 13 x 12.75 VF
.... 15.00 --- 15.50

(599a) single from s/s  2011 Naomi Uemura North 
Pole Expedition souvenir sheet issue Perf 13 x 
12.75 VF 15.00 --- 15.50

600  2011 SEPAC (scenery) VF
.... 3.15 --- 3.00

601-2 set  2011 Greenlandic Mining VF
.... 11.25 --- 11.00

603-4 sheet set  2011 Christmas regular sheet stamp 
issue VF 6.50 --- 6.25

Christmas #16, Facit H35, Scott #606a complete 
booklet.  2011 Christmas self-adhesive booklet issue 

VF 39.00 --- 40.50
605-6 bklt stamp set  2011 Christmas self-adhesive 

booklet issue VF 6.50 --- 6.75
255016  2 May 2011: Animals strip of 4 designs : VF

.... 11.75 --- ---
255017  2 May 2011: Animals set of 4 designs : VF

.... 11.75 --- 12.00

607 sheet single  2012 40th Anniversary of Queen 
Margrethe II regular sheet stamp issue VF
.... 10.00 7.95 9.75

607a s/s  2012 40th Anniversary of Queen Margre-
the II souvenir sheet issue VF
.... 10.00 --- 10.50

608-9 set  2012 Greenlandic Herbs: Northern Bill-
berry, Labrador Tea VF 12.30 --- 12.10

610  2012 Knud Rasmussen Folk High School VF
.... 8.00 4.80 7.75

611-3 set  2012 Contemporary Art regular sheet 
stamp issue VF 21.00 --- 20.50

613a s/s  2012 Contemporary Art souvenir sheet is-
sue VF 14.50 --- 15.00

614-5 sheet set  2012 Norden: The North by the Sea: 
Life at Sea regular sheet stamp issue VF
.... 6.75 5.40 6.50

615a s/s  2012 Norden: The North by the Sea: Life at 
Sea souvenir sheet issue VF
.... 6.75 --- 7.00

(615a) pair from s/s  2012 Norden: The North by the 
Sea: Life at Sea souvenir sheet issue VF
.... 6.75 --- 7.00

616-7 set  2012 Greenlandic Mining VF
.... 5.50 --- 5.25

618-9 set  2012 Agriculture in Greenland: Cattle 
Farming, Vegetables VF 18.75 --- 18.50

620-1 sheet set  2012 Europa (Tourism) regular 
sheet stamp issue VF 7.50 --- 7.25

620a-1a s/s set of 2  2012 Europa (Tourism) souve-
nir sheet issue VF 60.00 48.00 61.00

#20, Facit H35, Scott #623a complete booklet.  
2012 Europa (Tourism) booklet issue VF
.... 45.00 --- 46.50

623a souvenir sheet/pane from booklet  2012 Euro-
pa (Tourism) booklet issue VF
.... 22.50 --- 23.25

(622-3) horiz pair from booklet  2012 Europa (Tour-
ism) booklet issue VF 7.50 --- 7.75

(622-3) vert pair from booklet  2012 Europa (Tour-
ism) booklet issue VF 7.50 --- 7.75

622-3 self-adhesive set  2012 Europa (Tourism) 
booklet issue VF 7.50 --- 7.75

624-6 set  VF WTD --- 25.20
627-8 set  VF .60 --- .55
629  VF 11.00 --- 10.45
629a s/s  VF 11.00 --- 10.45
630-1 sheet set  VF 6.50 --- 6.20
Christmas #17, Facit H37, Scott #633a complete 

booklet.  VF 39.00 --- 40.50
632-3 bklt stamp set  VF 6.50 --- 6.75
Greenland new issues are available through my 
Scandinavian New Issue Service at new issue 
prices. Convenient, guaranteed coverage with 
personal service.

Semi-Postal Stamps
Scott #   Description NH Mint Used

B1  Superb --- --- 3.50
B1  VF 4.25 3.25 1.80
B1  F-VF 3.25 2.70 1.30
B2  VF 4.45 3.80 4.20
B2  F-VF --- 3.15 3.40
B3  VF 1.00 .80 1.80
B4  VF 2.25 1.95 2.35
B5  VF 1.50 1.20 1.60
B6  VF 1.50 1.20 1.60
B7  VF .60 .55 .80
B8  VF .70 .80 .80
B9  VF 1.20 --- 1.20
B10  VF 1.15 1.00 1.20
B11  VF 1.70 1.45 1.70
B12  VF 2.20 1.90 2.20
B13  VF 2.15 1.85 2.25
B14  VF 3.75 3.20 4.50
B15  VF 15.00 12.75 15.00

B16  VF 3.50 3.10 ---
B17-8 dull paper  regular sheet stamps VF

.... 5.40 4.50 7.85
B17-8 shiny paper (from s/s)  from s/s VF

.... 8.50 --- 9.50
B17 red violet, dull paper  regular sheet stamp VF

.... 2.70 2.25 4.10
B17 blue violet, shiny paper (from s/s)  from s/s VF

.... 5.00 --- 4.75
B18 dull paper  regular sheet stamp VF

.... 2.70 2.25 ---
B18 shiny paper (from s/s)  from s/s VF

.... 5.00 --- 4.75
B18a s/s (shiny paper)  VF 19.00 --- 18.00
B19 dull paper  regular sheet stamp VF

.... 2.95 2.40 3.20
B19 shiny paper (from s/s)  from s/s VF

.... 4.00 --- 4.25
B19a s/s  VF 14.00 --- 15.00
B20  VF 2.75 2.35 3.20
B20a s/s  VF 11.00 9.35 12.00
B21 yellow fluor, dull paper  regular sheet stamp VF

.... 1.75 1.50 2.50
B21 white fluor, shiny paper  from s/s VF

.... 1.90 --- 2.80
B21a s/s white fluor, shiny paper  VF

.... 7.00 5.95 ---
B22 yellow fluor, dull paper  regular sheet stamp VF

.... 2.25 1.95 2.50
B22 white fluor, shiny paper  from s/s VF

.... 2.50 --- 3.00
B22a s/s, white fluor, shiny paper  VF

.... 9.00 --- 10.00
B23 yellow fluor, dull paper  regular sheet stamp VF

.... 2.10 --- 2.60
B23 white fluor, shiny paper  from s/s VF

.... 2.25 --- 2.75
B23a s/s, white fluor, shiny paper  VF

.... 9.00 --- 11.00
B24  VF 1.65 --- 2.90
B24a s/s  VF 6.75 --- 11.00
B25  VF 1.60 1.40 3.15
B25a s/s  VF 6.50 5.55 11.50
B26  VF 1.50 --- 1.75
B26a s/s  VF 6.00 --- 6.25
B27  VF 2.40 1.90 ---
B27a s/s  VF 9.60 7.60 11.40
B28  VF 2.60 --- ---
B28a s/s  VF 10.40 8.00 ---
B29  VF 2.60 2.00 ---
B29a s/s  VF 10.75 8.05 ---
B30  VF 2.10 --- 2.00
B30a s/s  VF 8.50 6.60 8.75
B31  VF 2.00 --- 1.75
B31a s/s  VF 8.25 --- 8.50
B32  VF 2.25 1.80 2.60
B32a  VF 9.00 --- 10.65
B33  VF 2.80 --- 2.75
B33a s/s  VF 11.25 9.00 11.50
B34  VF 2.50 --- 2.25
B34a s/s  VF 10.00 --- 10.25
B35  2010 Performing Arts semi-postal regular 

sheet stamp issue VF 2.90 2.30 2.50
B35a s/s  2010 Performing Arts semi-postal regular 

sheet stamp issue VF 11.75 --- 12.00
B36  2011 KIMIK: The Association of Artists in 

Greenland semi-postal regular sheet stamp issue 
VF 3.25 2.60 ---

B36 s/s  2011 KIMIK: The Association of Artists in 
Greenland semi-postal s/s issue VF
.... 13.00 --- 13.25

B37  2012 UNICEF semi-postal regular sheet stamp 
issue VF 3.25 --- 3.00

B37a s/s  2012 UNICEF semi-postal s/s issue VF
.... 13.00 10.40 13.25

Greenland Stamps Greenland Stamps: Semi-Postal Stamps

My Scandinavian New Issue Service saves you time and money.

Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used Scott #   Description NH Mint Used
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Pakke-Porto Stamps
Please also see Pakke-Porto stamps listed 
in the following Sections: Bargain Stamps, 
Gallery Pakke-Porto Stamps, Village Can-
cellations on Pakke-Porto Stamps, and Sav-
ings / Avane Cancellations on Pakke-Porto 
Stamps.
Scott #   Description NH Mint Used

Q1  VF --- --- 65.00
Q2  VF --- 370.00 125.00
235793  Q2 Mint with F-VF centering, but with only 

partial gum and a hint of a tiny thin speck only vis-
ible under a 10x magnifying glass. Otherwise, 
Mint F-VF is normally $295!
.... --- 79.00 ---

236743  Scott #Q2, Facit #P5IB, Daka #7IB, Wow-
ern #7b [2 øre Pakke-Porto, 1915 Printing I, Per-
foration 11.5, Imperforate one side] Mint with 
VF+ centering, but with thins and a crease. 
Though 400 sheets if the 1915 printing were orig-
inally printed, 200 of those had their outer mar-
gins officially reperforated in 1918. Thus only 200 
sheets of this printing were left with their original 
imperforate outer margins, which results in only 
600 each originally existing with one imperforate 
margin on any particular side -- only 600 examples 
of this stamp imperforate top side could possibly 
exist, but I doubt that more than 200-300 still exist 
today in any condition or quality. Facit 2013 value 
is SEK 2700 = US$400 which is low for such a 
scarce stamp! Despite the quality problems, the 
centering this nice is very scarce for this stamp.
.... --- 60.00 ---

236299  Q2, Facit #P5IC2 [1915 2 øre, Perforation 
11.5, OFFICIALLY REPERFORATED] Used VF. 
Officially reperforated at left -- this printing was 
first made with imperforate sheet margins; 200 
sheets had those margins officially reperforated to 
make them look more like other stamps. Only 600 
of each side originally existed -- probably fewer 
than 250 of this left position remain today. Excel-
lent quality, especially for a Used example.
.... --- --- 220.00

Q3  VF 550.00 --- ---
Q3  F-VF --- --- 115.00
238128  Scott #Q3, Facit #P6II, Daka #8II, Wow-

ern #23 [5 øre Pakke-Porto, 1924 Printing II, 
Light Red Brown, Perforation 11.5] Mint with Su-
perb centering and has the usual vertical light 
gum bend often present on this printing. Very 
fresh and attractive; very reasonably priced. Mint 
VF is normally $160, but this example has Superb 
(perfect) centering! --- 129.00 ---

Q3 thick paper  F-VF --- --- 220.00
237395  Scott #Q3 THICK PAPER. Facit #P6I, 

Daka 8I, Wowern #16. The Light Red Brown, 1918 
Thick Paper first Perf 11.5 printing. Used Superb 
with light cancellation. Seldom seen so nice.
.... --- --- 350.00

238151  Scott #Q3 THICK PAPER. Facit #P6I, 
Daka 8I, Wowern #16. The Light Red Brown, 1918 
Thick Paper first Perf 11.5 printing. This example 
is from sheet position 1, with the Wowern “Ce” va-
riety: cut in top frame line near left corner. Used 
F-VF++ with light but well-centered and com-
plete cancellation. Not often seen so nice. Accom-
panied by Wowern certificate.
.... --- --- 245.00

237293  Scott #Q3a, Facit #P2IIBv, Daka-Wowern 
#4b [5 øre Pakke-Porto, Perforation 12.25, Print-
ing II, 1910 Light Red Brown] Mint with Superb 
centering and lightly hinged, but with small thin 
spot at top. Wonderful example of the “ball above 
nose of bear” variety from position 24 -- listed by 
all the specialized catalogs. Straight edge at bot-
tom, which it MUST have for this variety on this 
printing (unless it is officially reperforated of 
which only 25 originally existed). Only 375 of this 
variety on this printing (not officially reperforat-
ed) could have originally existed. The vast majori-

ty were either used, badly damaged, discarded, or 
lost to time. This is as nice looking an example of 
the variety as one could hope to find (and remem-
ber, on this printing, it must have the straight 
edge at bottom). Without the thin spot, this would 
command $1100! Seldom offered and especially 
not at such a low price. --- 365.00 ---

Q4  Superb --- 45.00 95.00
Q4  VF 65.00 --- ---
Q4  F-VF 52.00 --- ---
Q4b  Superb 140.00 --- 85.00
Q4b  VF 120.00 --- 75.00
Q4b  F-VF --- 48.00 60.00
Q4b  SD --- --- 19.00
Q4b thick paper  VF --- --- 260.00
Q5  Superb --- --- 285.00
Q5  F-VF --- --- 195.00
Q5 thick paper  VF --- --- 320.00
238127  Q5 THICK PAPER, Facit #P8II [1915 15 

øre Pakke-Porto, 1923 Thick Paper printing] Mint 
VF centered example, but with tiny thin spot. Very 
fresh and attractive. Otherwise would be $365!
.... --- 119.00 ---

Q6  Superb --- --- 17.00
Q6  VF 19.00 13.00 14.00
Q6  F-VF --- 11.00 10.00
Q6  SD --- 4.50 3.50
236728  Q6, Facit #P9IC2, Wowern 15a, Daka 11IE 

[Pakke-Porto 20 øre 1915 printing OFFICIALLY 
REPERFORATED (1918)] Mint F-VF centered 
example. Has large adhesion (from album page?) 
on back, but otherwise original gum, etc. No other 
defects of any sort. Excellent appearance, with in-
tact squared-off perf tips at top as is expected. 
Only 250 sheets were officially reperforated, thus 
only 750 upper-center stamps ever existed; I doubt 
that very many mint examples remain today. 
Without the backside issue, this would sell for 
about $220! --- 65.00 ---

Q6 thick paper  VF --- 255.00 ---
Q6a  F-VF 88.00 --- ---
Q7  Superb 79.00 --- ---
Q7  VF 65.00 38.00 ---
Q8  VF --- 36.00 ---
Q8  F-VF 52.00 --- ---
Q8a  VF --- --- 75.00
Q8a  F-VF 94.00 --- ---
Q9  F-VF 255.00 --- ---
Q10 violet  Superb 90.00 46.00 ---
Q10 violet  VF 80.00 40.00 ---
Q10 violet  F-VF --- 32.00 ---
238523  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 

Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- ---

238524  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- ---

238525  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- ---

238526  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- ---

238527  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- ---

238528  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH Superb. Wonderful ex-
ample. 90.00 --- ---

238529  Q10 Violet [1937 70 øre Redrawn Design, 
Lithographed, Perf 11] NH VF++ right margin 
example showing an unusual registration (?) mark 
in the margin. 100.00 --- ---

Q10 red violet  Superb 320.00 --- ---

Machine Stamps
Greenland first started issuing machine stamps 
on August 17, 2009. While these stamps were not 
made for the type of machines produced by the 
Frama company, many people call all machine 
stamps “FRAMA” stamps. Others call them “au-
tomat” stamps. These are real postage stamps, 
not meters or labels. They are valid from any lo-
cation in Greenland, at any time, by any mailer. 
(Unlike meter imprints which are only valid from 
the location and on the date imprinted, by the li-
censed user.)
Item #   Description NH Used

250597  17 August 2009: Receiving Mail strip of 4 
designs : VF 10.40 ---

250598  17 August 2009: Receiving Mail set of 4 de-
signs : VF 10.40 ---

255016  2 May 2011: Animals strip of 4 designs : VF
.... 11.75 ---

255017  2 May 2011: Animals set of 4 designs : VF
.... 11.75 12.00

Special Fee
Prior to 1960, when Greenlandic postal services 
were extended to offer post giro and money or-
ders, such payments were made through the Roy-
al Greenland Trading Company [KGH]. Starting 
January 1, 1944, senders of money order pay-
ments to Denmark had to pay a special 5 øre fee, 
for the service provided by the KGH office in 
Denmark to transfer the money into the Danish 
postal system. The fee was paid by the 5 øre First 
Issue stamp (Scott #2). From September 28, 
1945, these 5 øre stamps were to be canceled with 
a normal postal canceler. However, from January 
1, 1944, to that date, straight-line and oval “office 
handstamps”, in black or violet, were used; these 
have been recorded from more than 10 locations. 
These cancellations are avidly collected; they are 
scarce.

On July 1, 1955, the fee was raised to 25 øre and 
a purpose-specific “gebyrmærke” stamp was is-
sued. Only one design (with no variations) has 
been recorded in the literature. However, I have 
recorded two colors: Brownish Olive Green 
(seems to be the more common) and a very bright 
Light Olive Green (seems to be the much scarc-
er). They were printed in sheets of 25 with mar-
gins all around and a serial number in the upper 
right corner. The fee was discontinued December 
31, 1959.

Special Fee Stamps
Item #   Description NH Mint

234619  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) Superb 20.00 15.00

234619  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) VF 16.00 12.00

234619  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) F-VF 13.00 9.00

234619  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) SD --- 2.00

234620  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) NH VF/Superb upper 
left corner margin 4-block. 65.00 ---

234621  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) NH VF/Superb lower 
left corner margin 4-block. Rough perforation va-
riety. 65.00 ---

234622  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) NH Superb lower right 
corner margin 4-block. Rough perforation variety.
.... 80.00 ---

234623  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) Mint (only because of 
bit of gum adhesion from the next sheet) VF lower 
right corner margin 4-block. --- 48.00

235797  1955 25 øre Brownish Olive Green Special 
Fee Stamp (Gebyrmærke) NH VF/Superb FULL 

Greenland Stamps: Pakke-Porto Stamps Greenland Special Fee: Special Fee Stamps
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SHEET of 25 stamps. NH VF stamps sell for $16 
each (total $400). Even though sheets are rarely 
seen (especially without any defects) this is offered 
at an remarkably low price! 285.00 ---

234625  1955 25 øre Light Olive Green Special Fee 
Stamp (Gebyrmærke) Superb 30.00 ---

234625  1955 25 øre Light Olive Green Special Fee 
Stamp (Gebyrmærke) VF --- 20.00

Year Sets
These year SETS are offered at a discount from 
the individual stamp set prices. Year SETS are 
NOT the same item as an official year PACK. 
Year SETS are simply year groupings of stamps. 
Year PACKS are officially issued packages (fold-
ers/packs) and are popularly collected as year 
packs. Unless otherwise mentioned, the year 
SETS I offer contain all the basic stamps and 
“normal” souvenir sheets expected by a collector 
using a Scott album, but often this will be the 
same as what is needed by the collector using a 
European-made album. Year SETS are usually 
more correct for given styles of albums and often 
contain more stamps than the officially packaged 
year PACKS (in which the post offices often do 
not include everything that they should). Older 
year PACKS (Greenland started year packs in 
1977) usually cost more than year SETS. Howev-
er, year SETS are offered at a discount from the 
total of the individual items they contain (unless 
they only contain one individual stamp set).

I guarantee your satisfaction and guaran-
tee that you will always receive first quality 
stamps. As with almost all items I offer, you are 
welcome to request year sets to be sent on ap-
proval.

The Complete Country To Date
Item #   Description NH Mint Used

250950  1938-2009 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF3550.00 --- ---

250951  1950-2009 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF1750.00 --- ---

By The Decade
Item #   Description NH Mint Used

250943  1938-1949 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF1890.001100.00 ---

250944  1950-1959 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF --- 136.00 41.75

250945  1960-1969 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF 51.50 --- 43.00

250946  1970-1979 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF 36.00 --- 30.75

250947  1980-1989 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF171.00 --- ---

250948  1990-1999 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF500.00 --- ---

250949  2000-2009 Complete Year Sets.: Con-
tains all the stamps, souvenir sheets, etc., listed in 
the individual year sets. VF880.00 --- ---

Individual Years
Item #   Description NH Mint Used

250884  1938 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
1-5, 7, 9. VF --- 15.00 21.75

250884  1938 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
1-5, 7, 9. F-VF 29.25 11.50 ---

79025  + 1 Type II : 1938-46 First Issue 1 øre Type 
II (scratches in value tablet) VF
.... --- --- .40

79025  + 1 Type II : 1938-46 First Issue 1 øre Type 
II (scratches in value tablet) F-VF
.... --- .50 .30

79026  + 2 Type II : 1938-46 First Issue 5 øre Type 
II (scratches in value tablet) VF
.... 7.20 3.20 2.55

79026  + 2 Type II : 1938-46 First Issue 5 øre Type 
II (scratches in value tablet) F-VF
.... 5.75 --- 2.10

79027  + 4 light violet : 1938-46 First Issue 10 øre 
VF --- 1.55 1.25

79027  + 4 light violet : 1938-46 First Issue 10 øre F-
VF 2.90 1.15 1.05

250885  1945 Year Set: Contains 18 stamps: Scott# 
10-27. VF ---1120.00 ---

250886  1946 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
6, 8. VF 66.50 23.75 11.80

250886  1946 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
6, 8. F-VF --- 19.50 9.70

250887  1950 Year Set: Contains 8 stamps: Scott# 
28-30, 31a, 32, 35-7. VF --- 48.00 21.25

250887  1950 Year Set: Contains 8 stamps: Scott# 
28-30, 31a, 32, 35-7. F-VF --- --- 16.80

250888  1953 Year Set: Contains 1 stamp: Scott# 
33. VF 44.75 28.50 2.15

250888  1953 Year Set: Contains 1 stamp: Scott# 
33. F-VF --- 22.75 1.70

250888  1953 Year Set: Contains 1 stamp: Scott# 
33. SD --- 4.75 .50

73026  + 33 bright blue : 1950-60 Definitives: 30 øre 
bright blue VF 62.75 40.00 9.00

73026  + 33 bright blue : 1950-60 Definitives: 30 øre 
bright blue F-VF 53.25 31.90 7.70

73026  + 33 bright blue : 1950-60 Definitives: 30 øre 
bright blue SD --- --- .90

250889  1956 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
39-40. VF --- 51.00 10.70

250889  1956 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
39-40. F-VF --- 42.25 ---

250890  1957 Year Set: Contains 1 stamp: Scott# 
43. VF --- 1.90 1.25

73038  + 43 green blue : 1957 Mother of the Sea VF
.... 13.50 6.30 1.75

73038  + 43 green blue : 1957 Mother of the Sea SD
.... --- 1.50 .25

250891  1958 Year Set: Contains 3 stamps: Scott# 
38, 46, B1. VF 15.50 9.80 4.50

250892  1959 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
34, B2. VF 4.40 3.75 4.10

250892  1959 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
34, B2. F-VF --- 3.10 3.30

250893  1960 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
31, 47. VF 1.95 1.25 1.15

250894  1961 Year Set: Contains 1 stamp: Scott# 
41. VF 1.10 .85 .90

250895  1963 Year Set: Contains 13 stamps: Scott# 
48-53, 61-7. VF 21.25 --- 15.40

250896  1964 Year Set: Contains 5 stamps: Scott# 
54, 56-8, 68. VF 10.20 7.00 11.40

250897  1965 Year Set: Contains 1 stamp: Scott# 
59. VF .35 --- .45

250898  1966 Year Set: Contains 1 stamp: Scott# 
42. VF 1.10 .85 1.25

250899  1967 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
45, 69. VF 6.00 4.20 6.30

250900  1968 Year Set: Contains 3 stamps: Scott# 
55, 60, B3. VF 1.55 --- 2.30

250901  1969 Year Set: Contains 3 stamps: Scott# 
44, 70, 75. VF 10.80 8.10 6.00

250902  1970 Year Set: Contains 2 stamps: Scott# 
71, 76. VF 2.40 1.60 2.15

250903  1971 Year Set: Contains 3 stamps: Scott# 
77-8, B4. VF 3.65 3.00 3.70

250904  1972 Year Set: Contains 3 stamps: Scott# 
79, 81, B5. VF 1.90 1.55 1.90

250905  1973 Year Set: Contains 4 stamps: Scott# 
74, 87 wfl, 88 nfl, B6. VF 5.50 4.25 3.70

250906  1974 Year Set: Contains 5 stamps: Scott# 
84 yellow green, 90, 92, 98-9. VF
.... 2.95 --- 3.05

73091  + 87 yellow fl : 1973 Queen, 10 øre VF
.... .35 .30 .35

73093  + 88 fluor : 1973 Queen, 60 øre VF
.... .70 .55 .35

250907  1975 Year Set: Contains 4 stamps: Scott# 
72, 83, 100-1. VF 2.45 1.70 1.90

250908  1976 Year Set: Contains 4 stamps: Scott# 
73, 80, 82, B7. VF 3.00 2.40 2.35

200647  + 1976 Polar Bear Blackprint : Issued in 
conjunction with Hafnia 76. Engraved by SLA-
NIA. VF WTD --- ---

250909  1977 Year Set: Contains 5 stamps: Scott# 
85, 91, 94, 105-6. VF 5.00 3.85 4.10

250910  1978 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
86 wine red, 93, 97, 102, 107-9. VF
.... 5.50 4.20 4.30

73088  + 86 brown red : 1978 Queen, 5 øre VF
.... .30 --- .25

73089  + 87 blue fluor : 1973 Queen, 10 øre VF
.... .35 .30 .35

250911  1979 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
89, 95-6, 103, 110-1, B8. VF 5.50 4.45 5.10

250912  1980 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
104, 116, 121-2, 124, 134-5. VF
.... 7.50 6.10 6.60

250913  1981 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
112, 120, 126, 140, 146-7, B9. VF
.... 14.90 --- 9.50

250914  1982 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
113, 123, 125, 136, 148-9, B10. VF
.... 9.10 --- 7.10

250915  1983 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
127, 141, 150-2, 158, B11. VF
.... 25.75 21.75 16.10

250916  1984 Year Set: Contains 8 stamps: Scott# 
117, 137, 153-5, 159-61. VF 18.40 15.60 16.80

250917  1985 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
118, 128, 138, 156-7, 162-3. VF
.... 16.00 13.20 13.20

250918  1986 Year Set: Contains 6 stamps: Scott# 
114, 139, 164, 166, 169, B12. VF
.... 12.10 --- 11.30

250919  1987 Year Set: Contains 6 stamps and 2 
souvenir sheets: Scott# 115, 165, 167, 175 s/s, 176, 
182, 188, 199 s/s. VF 24.50 --- ---

250920  1988 Year Set: Contains 10 stamps: Scott# 
129, 132, 165A, 168, 172, 177, 180, 183, 186, B13. 
VF 23.25 20.00 ---

250921  1989 Year Set: Contains 10 stamps: Scott# 
130, 133, 178, 181, 183, 185, 191, 196, 200-1. VF
.... 28.00 --- ---

79374  + #1, Facit H1, Scott #91a, 130a complete 
booklet. : 1989 Queen Booklet issue Contains 
panes Scott #91a and 130a. This booklet is the 
only source for Scott #87a and 91b. VF
.... 55.00 --- 60.00

79376  + 87a/ 91b, 120a/(130) H1 set of two pairs : 
1989 Queen Booklet issue VF
.... 22.00 20.00 30.00

79016  + 87a from bklt H1 : 1989 Queen Booklet is-
sue 10 øre light green VF 5.00 --- 5.00

79017  + 91b from bklt H1 : 1989 Queen Booklet is-
sue 1.00 kr carmine VF 5.00 --- 5.00

79369  + 120a from bklt H1 : 1989 Queen Booklet is-
sue 50 øre VF 3.00 --- 3.00

79371  + 130 from bklt H1 : 1989 Queen Booklet is-
sue 3.20 kroner VF 2.00 --- 2.00

250922  1990 Year Set: Contains 12 stamps: Scott# 
179, 187, 189, 192-3, 214, 217, 224, 228, 231-2, 
B14. VF 31.00 --- 27.75

79381  + #2, Facit H2, Scott #217a, (224) complete 
booklet. : 1990 Queen Booklet issue “New Queen” 
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booklet. Contains Scott #217a and 224 pane/10. 
VF 36.00 --- 35.00

79380  + 214/217 pair from H2/3 : 1990 Queen Book-
let issue 0.25/1.00 pair VF 5.00 4.25 7.00

250923  1991 Year Set: Contains 12 stamps and 1 
souvenir sheet: Scott# 233-8, 238a s/s, 239-43, 
B15. VF 72.50 --- 66.00

250924  1992 Year Set: Contains 7 stamps: Scott# 
190, 194, 249, 252-4, B16. VF
.... 49.75 --- ---

250925  1993 Year Set: Contains 13 stamps and 1 
souvenir sheet: Scott# 255-65, B17-8, B18a s/s. VF
.... 51.50 --- ---

79387  + #3, Facit H3, Scott #217b, 257b complete 
booklet. : 1993 Crabs Booklet issue “Queen/Crabs” 
booklet. Contains Scott #217b and 257b. This 
booklet is the only source of Scott #257a. VF
.... 44.00 --- 43.00

79386  + 257a/256 pair from H3 : 1993 Crabs Book-
let issue 4.00/7.25 pair VF 10.00 --- 10.00

78943  + 257a from booklet : 1993 Crabs Booklet is-
sue 7.25 booklet stamp (correct spelling) VF
.... 10.00 9.00 10.00

200550  + B17-8 shiny paper (from s/s) : 1993 Red 
Cross and Scouting Souvenir Sheet Issue from s/s 
VF 8.50 --- 9.50

250926  1994 Year Set: Contains 13 stamps and 1 
souvenir sheet: Scott# 229, 266-76, B19, B19a s/s. 
VF 46.00 --- ---

200551  + B19 shiny paper (from s/s) : 1994 Winter 
Olympics Souvenir Sheet Issue from s/s VF
.... 4.00 --- 4.25

250927  1995 Year Set: Contains 18 stamps and 4 
souvenir sheet: Scott# 226-7, 279, 282, 287, 288-
92, 293-5 s/s, 296-302, B20, B20a s/s. VF
.... 79.00 --- ---

200479  + 226 Inverted Overprint : 1995 Queen 
Overprints 4.25 overprint on 0.25 value, INVERT-
ED OVERPRINT. Accompanied by photo certifi-
cate. VF WTD --- ---

201765  + 1995 Rosing s/s blackprint : All four 
stamp designs are engraved; three are by Slania. 
Issued only with a 24 page book about the stamp 
art of Jens Rosing, designer or artist of many 
Greenlandic stamps. VF 70.00 --- ---

250928  1996 Year Set: Contains 16 stamps and 2 
souvenir sheet: Scott# 225, 280, 281, 283, 303-8, 
308a s/s, 309-13, B21, B21a s/s. VF
.... 55.50 --- ---

200490  + 308a set of 6 from s/s white fluor shiny pa-
per : 1996 Whales souvenir sheet issue VF
.... 11.50 --- ---

200651  + #4, Facit H4, Scott #283a complete book-
let. : 1996 Orchids sheet stamp issue Contains 
both types of souvenir sheet-panes Scott #283a. 
Stamps from this booklet are on white fluor paper. 
VF 30.00 --- 32.00

200486  + 280,81,83, 225 white fluor (225 will only 
be F-VF due to poor plate making procedure) : 
1996 Orchids/Queen Booklet S/S issue 4.25, 4.50, 
7.50 and 4.25 Queen values from booklet H4 VF
.... 16.00 --- 17.00

200657  + Christmas #1, Facit H5, Scott #313a 
complete booklet. : 1996 Christmas booklet issue 
Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#313a. Stamps from this booklet are on shiny 
white fluor paper. VF 28.00 --- 30.00

200497  + 312-3 white fluor, shiny paper, singles : 
1996 Christmas booklet issue VF
.... 5.00 --- ---

200648  + 1996 Hafnia 01 Whales Blackprint (#1) : 
Issued in conjunction with Hafnia 01. Two of the 
three stamps engraved by SLANIA. VF
.... 8.00 --- ---

200552  + B21 white fluor, shiny paper : 1996 Dis-
abled Souvenir Sheet Issue from s/s VF
.... 1.90 --- 2.80

250929  1997 Year Set: Contains 16 stamps and 2 
souvenir sheet: Scott# 314-22, 322a s/s, 323-8, 
B22, B22a s/s. VF 51.50 --- ---

200652  + #5, Facit H6, Scott #318a complete book-
let. : 1997 Butterflies/Queen booklet issue Con-
tains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#318a. Stamps from this booklet are on shiny 
white fluor paper. VF 26.00 --- 32.00

200508  + 315-8, 314 white fluor, shiny paper : 1997 
Butterflies/Queen booklet issue complete set of 
singles from H5 VF 14.00 --- 15.00

200658  + Christmas #2, Facit H7, Scott #328a 
complete booklet. : 1997 Christmas booklet issue 
Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#328a. Stamps from this booklet are on shiny 
white fluor paper. VF 28.00 --- 30.00

200521  + 327-8 white fluor, shiny paper, singles : 
1997 Christmas booklet issue set from booklet VF
.... 5.00 --- ---

200663  + Vending #1, Facit HA1, Scott #306a com-
plete booklet. : 1997 Whales booklet issue Con-
tains Scott #306a (from the 1996 Whales designs) 
set of 2 different panes VF 7.00 --- ---

200553  + B22 white fluor, shiny paper : 1997 Katu-
aq Cultural Center Souvenir Sheet Issue from s/s 
VF 2.50 --- 3.00

250930  1998 Year Set: Contains 16 stamps and 2 
souvenir sheet: Scott# 329-34, 334a s/s, 335-43, 
B23, B23a s/s. VF 49.75 --- ---

200653  + #6, Facit H8, Scott #338a, 339a complete 
booklet. : 1998 Norden - Exploration Ships, book-
let issue Contains both types of souvenir sheet-
panes Scott #338a and 339a. Stamps from this 
booklet are on shiny white fluor paper. VF
.... 39.00 --- 42.00

200537  + 338-9 white fluor, shiny paper : 1998 Nor-
den - Exploration Ships, booklet issue singles from 
booklet issue VF 6.50 --- 7.00

200659  + Christmas #3, Facit H9, Scott #342a, 
343a complete booklet. : 1998 Christmas booklet 
issue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #342a and 343a. Stamps from this booklet 
are on shiny white fluor paper. VF
.... 30.00 --- ---

200540  + 342-3 white fluor, shiny paper : 1998 
Christmas booklet issue set from booklet VF
.... 5.00 --- 5.50

200554  + B23 white fluor, shiny paper : 1998 Wom-
en Souvenir Sheet Issue from s/s VF
.... 2.25 --- 2.75

200649  + 1998 Hafnia 01 Polar Ships Blackprint 
(#2) : Issued in conjunction with Hafnia 01. One of 
the three stamps engraved by SLANIA. VF
.... 11.00 --- ---

250931  1999 Year Set: Contains 15 stamps and 2 
souvenir sheet: Scott# 344-54, 354a s/s, 355-7, 
B24, B24a s/s. VF 42.00 --- ---

200654  + #7, Facit H10, Scott #345a, 347a com-
plete booklet. : 1999 WWF Snowy Owls booklet is-
sue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #345a and 347a. Stamps from this booklet 
are on shiny white fluor paper. VF
.... 26.00 --- 34.00

200543  + 344-7 white fluor, shiny paper : 1999 
WWF Snowy Owls booklet issue set from booklet 
VF 8.75 --- 11.10

200660  + Christmas #4, Facit H11, Scott #355a, 
356a complete booklet. : 1999 Christmas booklet 
issue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #355a and 356a. VF 19.00 --- 24.00

250932  2000 Year Set: Contains 15 stamps and 2 
souvenir sheet: Scott# 358-61, 361a s/s, 362-3, 
367-8, 372, 374, 376-9, B25, B25a s/s. VF
.... 50.00 --- ---

200655  + #8, Facit H12, Scott #376a, 377a com-
plete booklet. : 2000 Cultural Heritage booklet is-
sue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #376a and 377a. VF 19.50 --- 24.00

200661  + Christmas #5, Facit H13, Scott #378a, 
379a complete booklet. : 2000 Christmas booklet 
issue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #378a and 379a. VF 29.00 --- 33.00

250933  2001 Year Set: Contains 15 stamps and 3 
souvenir sheet: Scott# 364, 375, 380-3, 383a s/s, 
384-9, 389a s/s, 390-1, B26, B26a s/s. VF
.... 60.00 --- ---

200656  + #9, Facit H14, Scott #384a, 385a com-
plete booklet. : 2001 Cultural Heritage booklet is-
sue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #384a and 385a. VF 16.75 --- 18.50

200662  + Christmas #6, Facit H15, Scott #390a, 
391a complete booklet. : 2001 Christmas booklet 
issue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #390a and 391a. VF 16.50 --- 18.00

200650  + 2001 Hafnia 01 Essays Blackprint (#3) : 
Issued in conjunction with Hafnia 01. The Stamps 
Never Issued design; all three stamps engraved by 
SLANIA. VF 8.00 --- ---

250934  2002 Year Set: Contains 17 stamps and 2 
souvenir sheet: Scott# 365, 392-402, 402a s/s, 403-
6, B27, B27a s/s. VF 58.00 --- ---

202337  + 392a-3a s/s set : 2002 Cultural Heritage 
souvenir sheet issue Souvenir sheets of 8 with la-
bel in center VF 41.00 --- 31.00

202349  + #10, Facit H16, Scott #399a, 400a com-
plete booklet. : 2002 Sailing Ships booklet-souve-
nir sheet issue Contains both types of souvenir 
sheet-panes Scott #399a and 400a VF
.... 22.50 --- 25.00

202362  + Christmas #7, Facit H17, Scott #406b 
complete booklet. : 2002 Christmas booklet-souve-
nir sheet issue Self-adhesive and with die-cut sep-
arations. The two sides (panes) have slightly 
different pane design in the area outside of the 
stamp designs. VF 27.00 --- ---

202364  + (406b) Christmas souvenir sheet/pane 
one pane : 2002 Christmas booklet-souvenir sheet 
issue One pane. Self-adhesive and with die-cut 
separations. VF 13.50 --- ---

250935  2003 Year Set: Contains 18 stamps and 2 
souvenir sheet: Scott# 407-8, 408a s/s, 409-23, 
B28, B28a s/s. VF 84.50 --- ---

206680  + 409a, 410a s/s set : 2003 Sled Dogs s/s is-
sue (s/s of 8 + label, only 4.50 and 4.75 values) VF
.... 34.50 --- ---

206681  + #11, Facit H18, Scott #411a-b complete 
booklet. : 2003 Sled Dogs booklet issue VF
.... 39.75 --- ---

206701  + Vending #2, Facit HA2, Panes/4 of Scott 
#364, 368 complete booklet. : 2003 Queen Polar 
Bear Slot Machine Booklet #2 VF
.... 8.50 --- ---

206696  + Christmas #8, Facit H19, Scott #423b 
complete booklet. : 2003 Christmas booklet issue 
VF 43.50 --- ---

250936  2004 Year Set: Contains 19 stamps and 4 
souvenir sheet: Scott# 424-6, 426a s/s, 427-8, 428a 
s/s, 429-30, 430a s/s, 431-42, B29, B29a s/s. VF
.... 91.50 --- ---

206719  + #12, Facit H20, Scott #430b-c complete 
booklet. : 2004 Royal Wedding s/s issue VF
.... 28.00 --- ---

206725  + 431a, 432a s/s set : 2004 Edible Plants s/s 
issue (s/s of 8 + label, only 5.00 and 5.50 values) 
VF WTD --- 38.50

206735  + Christmas #9, Facit H21, Scott #442b 
complete booklet. : 2004 Christmas booklet issue 
VF 24.00 --- ---

206736  + (441-2) pane of 3 pairs from booklet (half 
booklet) : 2004 Christmas booklet issue VF
.... 12.00 --- 13.00

250937  2005 Year Set: Contains 26 stamps and 2 
souvenir sheet: Scott# 443-62, 462a s/s, 464-8, 
B30, B30a s/s. VF 106.00 --- ---

Greenland Year Sets Greenland Year Sets
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207054  + 446a, 447a s/s set : 2005 Mushrooms s/s 
issue (s/s of 8 + label, only 5.25 and 6.00 values) 
VF 33.75 --- 33.75

207055  + #13, Facit H22, Scott #451a complete 
booklet. : 2005 Mushrooms booklet issue VF
.... 27.00 --- 27.50

218598  + Christmas #10, Facit H23, Scott #468b 
complete booklet. : 2005 Christmas booklet issue 
VF 22.50 --- 23.00

218600  + (467-8) souvenir sheet/pane one pane : 
2005 Christmas booklet issue One pane (half book-
let). Self-adhesive and with die-cut separations. 
VF 11.25 --- 11.50

250938  2006 Year Set: Contains 22 stamps and 3 
souvenir sheet: Scott# 463, 469-73, 473a s/s, 474-
5, 475a s/s, 476-88, B31, B31a s/s. VF
.... 93.50 --- ---

222185  + 476a-7a s/s set : 2006 Mushrooms s/s issue 
(s/s of 8 + label, only 5.50 and 7.00 values) VF
.... 36.00 28.75 36.50

222186  + #14, Facit H24, Scott #480a complete 
booklet. : 2006 Mushrooms booklet issue (only 
5.50 and 7.00 values) VF 27.00 --- ---

227141  + (479-80) 1 pane from booklet : 2006 
Mushrooms booklet issue (only 5.50 and 7.00 val-
ues) VF 13.50 --- ---

223381  + Christmas #11, Facit H25, Scott #488a 
complete booklet. : 2006 Christmas booklet issue 
VF 27.00 --- ---

223383  + (487-8) souvenir sheet/pane one pane : 
2006 Christmas booklet issue One pane (half book-
let). Self-adhesive and with die-cut separations. 
VF 13.50 --- ---

250939  2007 Year Set: Contains 23 stamps and 3 
souvenir sheet: Scott# 489-92, 492a s/s, 493-506, 
506a s/s, 507-10, B32, B32a s/s. VF
.... 104.00 --- ---

223790  + 493a-4a s/s set of 2 : 2007 Europa (Scout-
ing) s/s issue VF 39.50 --- 39.90

223791  + #15, Facit H26, Scott #496a complete 
booklet. : 2007 Europa (Scouting) booklet issue VF
.... 30.90 --- ---

223793  + (495-6) souvenir sheet/pane one pane : 
2007 Europa (Scouting) booklet issue Self-adhe-
sive and with die-cut separations. VF
.... 15.45 --- ---

224757  + 497a s/s : 2007 Parcel Post (Pakke-Porto) 
souvenir sheet issue VF 66.00 --- 66.50

224760  + (463) from s/s : 2007 25 kr Parcel Post 
(Pakke-Porto) from souvenir sheet (2007 date at 
bottom) 25.00 value VF 17.50 --- 17.75

224761  + 464a from s/s : 2007 50 kr Parcel Post (Pa-
kke-Porto) from souvenir sheet (2007 date at bot-
tom, shiny paper, perf 14x13.5) 50.00 value VF
.... 30.00 --- 30.25

226195  + Christmas #12, Facit H27, Scott #510b 
complete booklet. : 2007 Christmas booklet issue 
VF 33.00 --- ---

226196  + (509-10) souvenir sheet/pane : 2007 
Christmas booklet issue Self-adhesive and with 
die-cut separations. VF 16.50 --- ---

250940  2008 Year Set: Contains 23 stamps and 4 
souvenir sheet: Scott# 511-9, 519a s/s, 520-6, 526a 
s/s, 527-8, 528a s/s, 529-32, B33, B33a s/s. VF
.... 134.00 --- 133.00

226694  + (511-2) s/s set of 2 : 2008 Europa (Letter 
Writing) souvenir sheet issue VF
.... 43.50 34.50 44.00

226695  + #16, Facit H28, Scott #514a complete 
booklet. : 2008 Europa (Letter Writing) booklet is-
sue VF 33.00 --- 33.60

226696  + (513-4) souvenir sheet/pane one pane 
from booklet : 2008 Europa (Letter Writing) book-
let issue VF 16.50 --- 16.80

229477  + Christmas #13, Facit H29, Scott #532b 
complete booklet. : 2008 Christmas booklet issue 
VF 31.50 --- 32.40

229478  + (531-2) souvenir sheet/pane : 2008 Christ-
mas booklet issue VF 15.75 --- 16.20

250941  2009 Year Set: Contains 26 stamps and 4 
souvenir sheet: Scott# 533-44, 544a s/s, 545-7, 
SEPAC, Mission, Science set, Science s/s, Expedi-
tion, Expedition s/s, Christmas sheet set, Christ-
mas booklet set, B34, B34a s/s. VF
.... 145.00 --- ---

250026  + 537a-8a s/s set of 2 : 2009 Europa (Astron-
omy) souvenir sheet issue VF
.... 41.00 --- 42.00

250022  + #17, Facit H30, Scott #540a complete 
booklet. : 2009 Europa (Astronomy) booklet issue 
VF 31.50 --- ---

250023  + 540a souvenir sheet/pane from booklet : 
2009 Europa (Astronomy) booklet issue VF
.... 15.75 --- ---

250583  + (551) single from s/s : 2009 Otto Norden-
skjöld Expedition souvenir sheet issue Larger text 
than design on regular sheet stamp. VF
.... 12.75 --- 12.50

250587  + Christmas #14, Facit H31, Scott #558b 
complete booklet. : 2009 Christmas booklet issue 
VF 36.00 --- 37.00

250588  + (557-8) souvenir sheet/pane : 2009 Christ-
mas booklet issue VF 18.00 --- 17.25

250597  + 17 August 2009: Receiving Mail strip of 4 
designs : VF 10.40 --- ---

Greenland new issues, including year packs, are 
available through my Scandinavian New Issue 
Service at new issue prices. Convenient, guaran-
teed coverage with personal service.

Year Packs
All Year PACKS are NH VF and fresh, complete 
as issued by the post office. The post office occa-
sionally omits from the Year PACKS items that 
most people wish to have. These “extra” items 
are listed below, after each Year Pack, with “+” 
preceeding the description. Order these items as 
well if you wish to have all the stamps issued for 
a given year.

Year PACKS are packages officially issued by the 
post office and are collected by many people as in-
tact Year Packs. Earlier Year PACKS often sell 
for more than the stamps they contain. Year 
SETS are simply groupings of all the stamps is-
sued in a year and sell at a discount from the total 
value of the stamps they contain. Depending 
upon what the post office has put into the Year 
PACKS, Year SETS often contain slightly differ-
ent items than Year PACKS; because of this, di-
rect price comparisons cannot be made -- you 
must look at what items each contains.

I guarantee your satisfaction and guaran-
tee that you will always receive first quality 
stamps. As with almost all items I offer, you are 
welcome to request Year Packs or Year Sets to be 
sent on approval.
Item #   Description NH

218947  1977 Year Pack (Daka Type Ib: bold 
1977, address 3 lines): VF 37.00

218948  1977 Year Pack (Daka Type IIa1: thin 
1977, address 4 lines): VF 20.00

218949  1977 Year Pack (Daka Type IIa2: thin 
1977, address 3 lines): VF 12.00

218950  1977 Year Pack (Daka Type IIb: “B” on 
front lower right corner): VF 10.00

218951  1978 Year Pack: VF 8.25
218952  1979 Year Pack: VF 8.00
218953  1980 Year Pack: VF 7.90
218954  1981 Year Pack: VF 15.90
218955  1982 Year Pack: VF 9.90
218956  1983 Year Pack: VF 26.75
218957  1984 Year Pack: VF 19.50
218958  1985 Year Pack: VF 16.75

218959  1986 Year Pack: VF 12.90
218960  1987 Year Pack: VF 25.50
218961  1988 Year Pack: VF 24.50
218962  1989 Year Pack: VF 31.00
79374  + #1, Facit H1, Scott #91a, 130a complete 

booklet. : 1989 Queen Booklet issue Contains 
panes Scott #91a and 130a. This booklet is the 
only source for Scott #87a and 91b. VF 55.00

79376  + 87a/ 91b, 120a/(130) H1 set of two pairs : 
1989 Queen Booklet issue VF 22.00

79016  + 87a from bklt H1 : 1989 Queen Booklet is-
sue 10 øre light green VF 5.00

79017  + 91b from bklt H1 : 1989 Queen Booklet is-
sue 1.00 kr carmine VF 5.00

79369  + 120a from bklt H1 : 1989 Queen Booklet is-
sue 50 øre VF 3.00

79371  + 130 from bklt H1 : 1989 Queen Booklet is-
sue 3.20 kroner VF 2.00

218963  1990 Year Pack: VF 32.75
79381  + #2, Facit H2, Scott #217a, (224) complete 

booklet. : 1990 Queen Booklet issue “New Queen” 
booklet. Contains Scott #217a and 224 pane/10. 
VF 36.00

79380  + 214/217 pair from H2/3 : 1990 Queen Book-
let issue 0.25/1.00 pair VF 5.00

218964  1991 Year Pack: VF 59.50
78927  + 238a s/s : 1991 Seals souvenir sheet issue 

VF 18.00
218965  1992 Year Pack: VF 59.90
218966  1993 Year Pack: VF 32.75
79387  + #3, Facit H3, Scott #217b, 257b complete 

booklet. : 1993 Crabs Booklet issue “Queen/Crabs” 
booklet. Contains Scott #217b and 257b. This 
booklet is the only source of Scott #257a. VF
.... 44.00

79386  + 257a/256 pair from H3 : 1993 Crabs Book-
let issue 4.00/7.25 pair VF 10.00

78943  + 257a from booklet : 1993 Crabs Booklet is-
sue 7.25 booklet stamp (correct spelling) VF
.... 10.00

79004  + B18a s/s (shiny paper) : 1993 Red Cross 
and Scouting Souvenir Sheet Issue VF 19.00

200550  + B17-8 shiny paper (from s/s) : 1993 Red 
Cross and Scouting Souvenir Sheet Issue from s/s 
VF 8.50

218967  1994 Year Pack: VF 49.50
200551  + B19 shiny paper (from s/s) : 1994 Winter 

Olympics Souvenir Sheet Issue from s/s VF
.... 4.00

218968  1995 Year Pack: VF 54.50
78980  + 293-5 s/s set : 1995 American Issue s/s VF

.... 26.00
200479  + 226 Inverted Overprint : 1995 Queen 

Overprints 4.25 overprint on 0.25 value, INVERT-
ED OVERPRINT. Accompanied by photo certifi-
cate. VF WTD

201765  + 1995 Rosing s/s blackprint : All four 
stamp designs are engraved; three are by Slania. 
Issued only with a 24 page book about the stamp 
art of Jens Rosing, designer or artist of many 
Greenlandic stamps. VF 70.00

218969  1996 Year Pack: VF WTD
200476  + 226-7 : 1995 Queen Overprints VF

.... 10.00
200296  + 308a s/s white fluor shiny paper : 1996 

Whales souvenir sheet issue VF 11.50
200490  + 308a set of 6 from s/s white fluor shiny pa-

per : 1996 Whales souvenir sheet issue VF 11.50
200648  + 1996 Hafnia 01 Whales Blackprint (#1) : 

Issued in conjunction with Hafnia 01. Two of the 
three stamps engraved by SLANIA. VF 8.00

200651  + #4, Facit H4, Scott #283a complete book-
let. : 1996 Orchids sheet stamp issue Contains 
both types of souvenir sheet-panes Scott #283a. 
Stamps from this booklet are on white fluor paper. 
VF 30.00

Greenland Year Sets Greenland Year Packs

Every stamp & cover in stock is available for your approval viewing.

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH
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200486  + 280,81,83, 225 white fluor (225 will only 
be F-VF due to poor plate making procedure) : 
1996 Orchids/Queen Booklet S/S issue 4.25, 4.50, 
7.50 and 4.25 Queen values from booklet H4 VF
.... 16.00

200657  + Christmas #1, Facit H5, Scott #313a 
complete booklet. : 1996 Christmas booklet issue 
Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#313a. Stamps from this booklet are on shiny 
white fluor paper. VF 28.00

200497  + 312-3 white fluor, shiny paper, singles : 
1996 Christmas booklet issue VF 5.00

200552  + B21 white fluor, shiny paper : 1996 Dis-
abled Souvenir Sheet Issue from s/s VF 1.90

218970  1997 Year Pack: VF 44.50
200663  + Vending #1, Facit HA1, Scott #306a com-

plete booklet. : 1997 Whales booklet issue Con-
tains Scott #306a (from the 1996 Whales designs) 
set of 2 different panes VF 7.00

200307  + 322a s/s white fluor, shiny paper : 1997 
Whales souvenir sheet issue VF 9.00

200652  + #5, Facit H6, Scott #318a complete book-
let. : 1997 Butterflies/Queen booklet issue Con-
tains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#318a. Stamps from this booklet are on shiny 
white fluor paper. VF 26.00

200508  + 315-8, 314 white fluor, shiny paper : 1997 
Butterflies/Queen booklet issue complete set of 
singles from H5 VF 14.00

200658  + Christmas #2, Facit H7, Scott #328a 
complete booklet. : 1997 Christmas booklet issue 
Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#328a. Stamps from this booklet are on shiny 
white fluor paper. VF 28.00

200521  + 327-8 white fluor, shiny paper, singles : 
1997 Christmas booklet issue set from booklet VF
.... 5.00

200553  + B22 white fluor, shiny paper : 1997 Katu-
aq Cultural Center Souvenir Sheet Issue from s/s 
VF 2.50

218971  1998 Year Pack: VF 40.35
200314  + 334a s/s white fluor, shiny paper : 1998 

Whales souvenir sheet issue VF 8.00
200653  + #6, Facit H8, Scott #338a, 339a complete 

booklet. : 1998 Norden - Exploration Ships, book-
let issue Contains both types of souvenir sheet-
panes Scott #338a and 339a. Stamps from this 
booklet are on shiny white fluor paper. VF 39.00

200537  + 338-9 white fluor, shiny paper : 1998 Nor-
den - Exploration Ships, booklet issue singles from 
booklet issue VF 6.50

200659  + Christmas #3, Facit H9, Scott #342a, 
343a complete booklet. : 1998 Christmas booklet 
issue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #342a and 343a. Stamps from this booklet 
are on shiny white fluor paper. VF 30.00

200540  + 342-3 white fluor, shiny paper : 1998 
Christmas booklet issue set from booklet VF
.... 5.00

200554  + B23 white fluor, shiny paper : 1998 Wom-
en Souvenir Sheet Issue from s/s VF 2.25

200649  + 1998 Hafnia 01 Polar Ships Blackprint 
(#2) : Issued in conjunction with Hafnia 01. One of 
the three stamps engraved by SLANIA. VF
.... 11.00

218972  1999 Year Pack: VF 39.50
200654  + #7, Facit H10, Scott #345a, 347a com-

plete booklet. : 1999 WWF Snowy Owls booklet is-
sue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #345a and 347a. Stamps from this booklet 
are on shiny white fluor paper. VF 26.00

200543  + 344-7 white fluor, shiny paper : 1999 
WWF Snowy Owls booklet issue set from booklet 
VF 8.75

200660  + Christmas #4, Facit H11, Scott #355a, 
356a complete booklet. : 1999 Christmas booklet 
issue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #355a and 356a. VF 19.00

218973  2000 Year Pack: VF 48.00
200655  + #8, Facit H12, Scott #376a, 377a com-

plete booklet. : 2000 Cultural Heritage booklet is-
sue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #376a and 377a. VF 19.50

200661  + Christmas #5, Facit H13, Scott #378a, 
379a complete booklet. : 2000 Christmas booklet 
issue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #378a and 379a. VF 29.00

218974  2001 Year Pack: VF 54.25
200656  + #9, Facit H14, Scott #384a, 385a com-

plete booklet. : 2001 Cultural Heritage booklet is-
sue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #384a and 385a. VF 16.75

200662  + Christmas #6, Facit H15, Scott #390a, 
391a complete booklet. : 2001 Christmas booklet 
issue Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #390a and 391a. VF 16.50

200650  + 2001 Hafnia 01 Essays Blackprint (#3) : 
Issued in conjunction with Hafnia 01. The Stamps 
Never Issued design; all three stamps engraved by 
SLANIA. VF 8.00

218975  2002 Year Pack: VF 56.50
202337  + 392a-3a s/s set : 2002 Cultural Heritage 

souvenir sheet issue Souvenir sheets of 8 with la-
bel in center VF 41.00

202349  + #10, Facit H16, Scott #399a, 400a com-
plete booklet. : 2002 Sailing Ships booklet-souve-
nir sheet issue Contains both types of souvenir 
sheet-panes Scott #399a and 400a VF 22.50

202362  + Christmas #7, Facit H17, Scott #406b 
complete booklet. : 2002 Christmas booklet-souve-
nir sheet issue Self-adhesive and with die-cut sep-
arations. The two sides (panes) have slightly 
different pane design in the area outside of the 
stamp designs. VF 27.00

202364  + (406b) Christmas souvenir sheet/pane 
one pane : 2002 Christmas booklet-souvenir sheet 
issue One pane. Self-adhesive and with die-cut 
separations. VF 13.50

202365  + 405-6 : 2002 Christmas booklet-souvenir 
sheet issue Self-adhesive and with die-cut separa-
tions, from booklet. VF 4.50

218976  2003 Year Pack: VF WTD
206680  + 409a, 410a s/s set : 2003 Sled Dogs s/s is-

sue (s/s of 8 + label, only 4.50 and 4.75 values) VF
.... 34.50

206681  + #11, Facit H18, Scott #411a-b complete 
booklet. : 2003 Sled Dogs booklet issue VF 39.75

206701  + Vending #2, Facit HA2, Panes/4 of Scott 
#364, 368 complete booklet. : 2003 Queen Polar 
Bear Slot Machine Booklet #2 VF 8.50

206696  + Christmas #8, Facit H19, Scott #423b 
complete booklet. : 2003 Christmas booklet issue 
VF 43.50

206698  + 422-3 (423a) horiz pair from booklet : 
2003 Christmas booklet issue VF 7.25

218977  2004 Year Pack: VF 89.00
206719  + #12, Facit H20, Scott #430b-c complete 

booklet. : 2004 Royal Wedding s/s issue VF
.... 28.00

206725  + 431a, 432a s/s set : 2004 Edible Plants s/s 
issue (s/s of 8 + label, only 5.00 and 5.50 values) 
VF WTD

206735  + Christmas #9, Facit H21, Scott #442b 
complete booklet. : 2004 Christmas booklet issue 
VF 24.00

206736  + (441-2) pane of 3 pairs from booklet (half 
booklet) : 2004 Christmas booklet issue VF
.... 12.00

206737  + 441-2 (442a) horiz pair from booklet : 
2004 Christmas booklet issue VF 4.00

218978  2005 Year Pack: VF 105.00
207054  + 446a, 447a s/s set : 2005 Mushrooms s/s 

issue (s/s of 8 + label, only 5.25 and 6.00 values) 
VF 33.75

207055  + #13, Facit H22, Scott #451a complete 
booklet. : 2005 Mushrooms booklet issue VF
.... 27.00

207057  + 449-51 self-adhesive set : 2005 Mush-
rooms booklet issue VF 6.75

218598  + Christmas #10, Facit H23, Scott #468b 
complete booklet. : 2005 Christmas booklet issue 
VF 22.50

218600  + (467-8) souvenir sheet/pane one pane : 
2005 Christmas booklet issue One pane (half book-
let). Self-adhesive and with die-cut separations. 
VF 11.25

256443  + 467-8 (468a) horiz pair from booklet : 
2005 Christmas booklet issue Self-adhesive and 
with die-cut separations, from booklet. VF 4.25

218601  + 467-8 (468a) vert pair from booklet : 2005 
Christmas booklet issue Self-adhesive and with 
die-cut separations, from booklet. VF 4.25

223362  2006 Year Pack: VF 96.00
222185  + 476a-7a s/s set : 2006 Mushrooms s/s issue 

(s/s of 8 + label, only 5.50 and 7.00 values) VF
.... 36.00

256445  + 487-8 horiz pair from booklet : 2006 
Christmas booklet issue Self-adhesive and with 
die-cut separations, from booklet. VF 4.75

222186  + #14, Facit H24, Scott #480a complete 
booklet. : 2006 Mushrooms booklet issue (only 
5.50 and 7.00 values) VF 27.00

227141  + (479-80) 1 pane from booklet : 2006 
Mushrooms booklet issue (only 5.50 and 7.00 val-
ues) VF 13.50

256444  + 479-80 horiz pair from booklet : 2006 
Mushrooms booklet issue (only 5.50 and 7.00 val-
ues) VF 4.50

222188  + 479-80 vert pair from booklet : 2006 
Mushrooms booklet issue (only 5.50 and 7.00 val-
ues) VF 4.50

223381  + Christmas #11, Facit H25, Scott #488a 
complete booklet. : 2006 Christmas booklet issue 
VF 27.00

223383  + (487-8) souvenir sheet/pane one pane : 
2006 Christmas booklet issue One pane (half book-
let). Self-adhesive and with die-cut separations. 
VF 13.50

223384  + 487-8 vert pair from booklet : 2006 
Christmas booklet issue Self-adhesive and with 
die-cut separations, from booklet. VF 4.75

226717  2007 Year Pack: VF WTD
223790  + 493a-4a s/s set of 2 : 2007 Europa (Scout-

ing) s/s issue VF 39.50
223791  + #15, Facit H26, Scott #496a complete 

booklet. : 2007 Europa (Scouting) booklet issue VF
.... 30.90

223793  + (495-6) souvenir sheet/pane one pane : 
2007 Europa (Scouting) booklet issue Self-adhe-
sive and with die-cut separations. VF 15.45

256446  + 495-6 horiz pair from booklet : 2007 Eu-
ropa (Scouting) booklet issue Self-adhesive and 
with die-cut separations. VF 5.15

223794  + 495-6 vert pair from booklet : 2007 Euro-
pa (Scouting) booklet issue Self-adhesive and with 
die-cut separations. VF 5.15

224757  + 497a s/s : 2007 Parcel Post (Pakke-Porto) 
souvenir sheet issue VF 66.00

224760  + (463) from s/s : 2007 25 kr Parcel Post 
(Pakke-Porto) from souvenir sheet (2007 date at 
bottom) 25.00 value VF 17.50

224761  + 464a from s/s : 2007 50 kr Parcel Post (Pa-
kke-Porto) from souvenir sheet (2007 date at bot-
tom, shiny paper, perf 14x13.5) 50.00 value VF
.... 30.00

226195  + Christmas #12, Facit H27, Scott #510b 
complete booklet. : 2007 Christmas booklet issue 
VF 33.00

226196  + (509-10) souvenir sheet/pane : 2007 
Christmas booklet issue Self-adhesive and with 
die-cut separations. VF 16.50

Greenland Year Packs Greenland Year Packs

Jay Smith & Associates    P.O. Box 650    Snow Camp, NC 27349    USA
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226197  + (509-10) horiz pair from booklet : 2007 
Christmas booklet issue Self-adhesive and with 
die-cut separations. VF 5.50

229504  2008 Year Pack: VF 139.00
226694  + (511-2) s/s set of 2 : 2008 Europa (Letter 

Writing) souvenir sheet issue VF 43.50
226695  + #16, Facit H28, Scott #514a complete 

booklet. : 2008 Europa (Letter Writing) booklet is-
sue VF 33.00

226696  + (513-4) souvenir sheet/pane one pane 
from booklet : 2008 Europa (Letter Writing) book-
let issue VF 16.50

256447  + 513-4 horiz pair from booklet : 2008 Eu-
ropa (Letter Writing) booklet issue VF 5.50

226697  + 513-4 vert pair from booklet : 2008 Euro-
pa (Letter Writing) booklet issue VF 5.50

229477  + Christmas #13, Facit H29, Scott #532b 
complete booklet. : 2008 Christmas booklet issue 
VF 31.50

229478  + (531-2) souvenir sheet/pane : 2008 Christ-
mas booklet issue VF 15.75

256448  + 531-2 horiz pair from booklet : 2008 
Christmas booklet issue VF 5.25

229479  + 531-2 vert pair from booklet : 2008 
Christmas booklet issue VF 5.25

250942  2009 Year Pack: VF 149.00
250026  + 537a-8a s/s set of 2 : 2009 Europa (Astron-

omy) souvenir sheet issue VF 41.00
250022  + #17, Facit H30, Scott #540a complete 

booklet. : 2009 Europa (Astronomy) booklet issue 
VF 31.50

250023  + 540a souvenir sheet/pane from booklet : 
2009 Europa (Astronomy) booklet issue VF
.... 15.75

250024  + 539-40 horiz pair from booklet : 2009 Eu-
ropa (Astronomy) booklet issue VF 5.25

250583  + (551) single from s/s : 2009 Otto Norden-
skjöld Expedition souvenir sheet issue Larger text 
than design on regular sheet stamp. VF 12.75

250587  + Christmas #14, Facit H31, Scott #558b 
complete booklet. : 2009 Christmas booklet issue 
VF 36.00

250588  + (557-8) souvenir sheet/pane : 2009 Christ-
mas booklet issue VF 18.00

256449  + 558a horiz pair from booklet : 2009 
Christmas booklet issue VF 6.00

250589  + 558a vert pair from booklet : 2009 Christ-
mas booklet issue VF 6.00

250597  + Machine Stamps: 17 August 2009: Receiv-
ing Mail strip of 4 designs : VF 10.40

254087  2010 Year Pack: VF 149.00
252198  + 563a-4a s/s set of 2 : 2010 Europa (Child-

rens Books) souvenir sheet issue VF 56.00
252200  + #18, Facit H32, Scott #566a complete 

booklet. : 2010 Europa (Childrens Books) booklet 
issue VF 42.00

252199  + 566a souvenir sheet/pane from booklet : 
2010 Europa (Childrens Books) booklet issue VF
.... 21.00

256450  + 565-6 horiz pair from booklet : 2010 Eu-
ropa (Childrens Books) booklet issue VF 7.00

252201  + 565-6 vert pair from booklet : 2010 Euro-
pa (Childrens Books) booklet issue VF 7.00

252202  + 565-6 self-adhesive set : 2010 Europa 
(Childrens Books) booklet issue VF 7.00

254072  + Christmas #15, Facit H33, Scott #580b 
complete booklet. : 2010 Christmas self-adhesive 
booklet issue VF 36.50

254073  + 581b self-adhesive souvenir sheet/pane 
from booklet : 2010 Christmas self-adhesive book-
let issue VF 18.25

256451  + 581a horiz pair from booklet : 2010 
Christmas self-adhesive booklet issue VF 6.10

254074  + 581a vert pair from booklet : 2010 Christ-
mas self-adhesive booklet issue VF 6.10

254075  + 580-1 self-adhesive set : 2010 Christmas 
self-adhesive booklet issue VF 6.10

255319  2011 Year Pack: VF 179.00
254995  + 587a-8a s/s set of 2 : 2011 Europa (Trees) 

souvenir sheet issue VF 60.00
254996  + #19, Facit H34, Scott #590b complete 

booklet. : 2011 Europa (Trees) booklet issue VF
.... 45.00

254997  + 590b souvenir sheet/pane from booklet : 
2011 Europa (Trees) booklet issue VF 22.50

254998  + 590a horiz pair from booklet : 2011 Euro-
pa (Trees) booklet issue VF 7.50

256452  + 590a vert pair from booklet : 2011 Europa 
(Trees) booklet issue VF 7.50

254999  + 589-90 self-adhesive set : 2011 Europa 
(Trees) booklet issue VF 7.50

255371  + 605-6 bklt stamp set : 2011 Christmas 
self-adhesive booklet issue VF 6.50

255370  + Christmas #16, Facit H35, Scott #606a 
complete booklet. : 2011 Christmas self-adhesive 
booklet issue VF 39.00

255016  + Machine Stamps: 2 May 2011: Animals 
strip of 4 designs : VF 11.75

257064  2012 Year Pack: VF 179.00
256536  + 620a-1a s/s set of 2 : 2012 Europa (Tour-

ism) souvenir sheet issue VF 60.00
256537  + #20, Facit H35, Scott #623a complete 

booklet. : 2012 Europa (Tourism) booklet issue VF
.... 45.00

256538  + 623a souvenir sheet/pane from booklet : 
2012 Europa (Tourism) booklet issue VF 22.50

256539  + (622-3) horiz pair from booklet : 2012 Eu-
ropa (Tourism) booklet issue VF 7.50

256540  + (622-3) vert pair from booklet : 2012 Eu-
ropa (Tourism) booklet issue VF 7.50

256914  + Christmas #17, Facit H37, Scott #633a 
complete booklet. : 2012 Christmas self-adhesive 
booklet issue VF 39.00

256915  + 632-3 bklt stamp set : 2012 Christmas 
self-adhesive booklet issue VF 6.50

Greenland new issues, including year packs, are 
available through my Scandinavian New Issue 
Service at new issue prices. Convenient, guaran-
teed coverage with personal service.

Booklets
Official
All booklets are Never Hinged and Very Fine in 
fresh and attractive condition.
“#1” refers to the number as printed on the 
booklet cover
.”H1” refers to the Facit Catalog number.
The post office numbered the three official book-
lets series (vending or slot machine, commemora-
tive, and Christmas) separately, however, Facit 
numbers them sequentially.

Slot-Machine Booklets
Booklet #   Description NH Cxld

Vending #1, Facit HA1, Scott #306a complete book-
let.  Contains Scott #306a (from the 1996 Whales 
designs) set of 2 different panes VF
.... 7.00 ---

Vending #2, Facit HA2, Panes/4 of Scott #364, 368 
complete booklet.  VF 8.50 ---

Commemorative Booklets
Booklet #   Description NH Cxld

#1, Facit H1, Scott #91a, 130a complete booklet.  
Contains panes Scott #91a and 130a. This booklet 
is the only source for Scott #87a and 91b. VF
.... 55.00 60.00

#2, Facit H2, Scott #217a, (224) complete booklet.  
“New Queen” booklet. Contains Scott #217a and 
224 pane/10. VF 36.00 35.00

#3, Facit H3, Scott #217b, 257b complete booklet.  
“Queen/Crabs” booklet. Contains Scott #217b and 
257b. This booklet is the only source of Scott 
#257a. VF 44.00 43.00

#4, Facit H4, Scott #283a complete booklet.  Con-
tains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#283a. Stamps from this booklet are on white flu-
or paper. VF 30.00 32.00

#5, Facit H6, Scott #318a complete booklet.  Con-
tains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#318a. Stamps from this booklet are on shiny 
white fluor paper. VF 26.00 32.00

#6, Facit H8, Scott #338a, 339a complete booklet.  
Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#338a and 339a. Stamps from this booklet are on 
shiny white fluor paper. VF 39.00 42.00

#7, Facit H10, Scott #345a, 347a complete booklet.  
Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#345a and 347a. Stamps from this booklet are on 
shiny white fluor paper. VF 26.00 34.00

#8, Facit H12, Scott #376a, 377a complete booklet.  
Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#376a and 377a. VF 19.50 24.00

#9, Facit H14, Scott #384a, 385a complete booklet.  
Contains both types of souvenir sheet-panes Scott 
#384a and 385a. VF 16.75 18.50

#10, Facit H16, Scott #399a, 400a complete book-
let.  Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #399a and 400a VF 22.50 25.00

#11, Facit H18, Scott #411a-b complete booklet.  
VF 39.75 ---

#12, Facit H20, Scott #430b-c complete booklet.  
VF 28.00 ---

#13, Facit H22, Scott #451a complete booklet.  VF
.... 27.00 27.50

#14, Facit H24, Scott #480a complete booklet.  
2006 Mushrooms booklet issue (only 5.50 and 7.00 
values) VF 27.00 ---

#15, Facit H26, Scott #496a complete booklet.  
2007 Europa (Scouting) booklet issue VF
.... 30.90 ---

#16, Facit H28, Scott #514a complete booklet.  
2008 Europa (Letter Writing) booklet issue VF
.... 33.00 33.60

#17, Facit H30, Scott #540a complete booklet.  
2009 Europa (Astronomy) booklet issue VF
.... 31.50 ---

#18, Facit H32, Scott #566a complete booklet.  
2010 Europa (Childrens Books) booklet issue VF
.... 42.00 44.00

#19, Facit H34, Scott #590b complete booklet.  VF
.... 45.00 46.50

#20, Facit H35, Scott #623a complete booklet.  VF
.... 45.00 46.50

Christmas Booklets
Booklet #   Description NH Cxld

Christmas #1, Facit H5, Scott #313a complete book-
let.  Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #313a. Stamps from this booklet are on 
shiny white fluor paper. VF 28.00 30.00

Christmas #2, Facit H7, Scott #328a complete book-
let.  Contains both types of souvenir sheet-panes 
Scott #328a. Stamps from this booklet are on 
shiny white fluor paper. VF 28.00 30.00

Christmas #3, Facit H9, Scott #342a, 343a complete 
booklet.  Contains both types of souvenir sheet-
panes Scott #342a and 343a. Stamps from this 
booklet are on shiny white fluor paper. VF
.... 30.00 ---

Christmas #4, Facit H11, Scott #355a, 356a com-
plete booklet.  Contains both types of souvenir 
sheet-panes Scott #355a and 356a. VF
.... 19.00 24.00

Christmas #5, Facit H13, Scott #378a, 379a com-
plete booklet.  Contains both types of souvenir 
sheet-panes Scott #378a and 379a. VF
.... 29.00 33.00

Christmas #6, Facit H15, Scott #390a, 391a com-
plete booklet.  Contains both types of souvenir 
sheet-panes Scott #390a and 391a. VF
.... 16.50 18.00

Greenland Year Packs Greenland Booklets: Official

Call toll-free 1-800-44-STAMP or 1-800-447-8267 in U.S. and Canada.

Item #   Description NH Item #   Description NH Booklet #   Description NH Cxld
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Christmas #7, Facit H17, Scott #406b complete 
booklet.  Self-adhesive and with die-cut separa-
tions. The two sides (panes) have slightly different 
pane design in the area outside of the stamp de-
signs. VF 27.00 ---

Christmas #8, Facit H19, Scott #423b complete 
booklet.  VF 43.50 ---

Christmas #9, Facit H21, Scott #442b complete 
booklet.  VF 24.00 ---

Christmas #10, Facit H23, Scott #468b complete 
booklet.  VF 22.50 23.00

Christmas #11, Facit H25, Scott #488a complete 
booklet.  VF 27.00 ---

Christmas #12, Facit H27, Scott #510b complete 
booklet.  VF 33.00 ---

Christmas #13, Facit H29, Scott #532b complete 
booklet.  VF 31.50 32.40

Christmas #14, Facit H31, Scott #558b complete 
booklet.  VF 36.00 37.00

Christmas #15, Facit H33, Scott #580b complete 
booklet.  VF 36.50 37.00

Christmas #16, Facit H35, Scott #606a complete 
booklet.  VF 39.00 40.50

Christmas #17, Facit H37, Scott #633a complete 
booklet.  VF 39.00 40.50

Private Booklets
Greenland semi-official and private booklets are 
quite scarce; most have been made in very small 
or extremely small quantities. Almost all of these 
booklets contain stamps that have been engraved 
by Slania and they are avidly sought after by Sla-
nia collectors as well as Greenland collectors.
All booklets are Never Hinged and Very Fine in 
fresh and attractive condition.

Dafila 73 Issue Booklets
Booklet #   Description NH

The numbering such as “PF-G1” printed on the 
back of the booklet cover. Privately issued by the 
committee for the DAFILA 73 stamp show in co-
operation with the Greenland post office. If you 
have mounting variations not mentioned here, I 
would like to know about them.
Set #PF-G1 to 16  The complete set of 16 booklets 

in fresh and VF condition. With only 100 each is-
sued of some of these booklets, sets are only rarely 
offered; I can count only three times in the last 29 
years that I have been able to offer the complete 
set. This price represents a significant discount 
from the total of the individual booklets. VF
.... WTD

PF-G1  Contains plate block of Scott #B5 (SLANIA-
engraved). Red cover. Only 100 issued. Very 
scarce. VF 170.00

PF-G2  Contains plate block of Scott #B5 (SLANIA-
engraved). Orange cover. Only 100 issued. Very 
scarce. VF 170.00

PF-G3 Pane Mounted by Left Margin, on Right 
Side  Contains block of Scott #B5 (SLANIA-en-
graved), mounted by left margin, on right side of 
inside cover. Salmon cover. Only 400 PF-G3 is-
sued, but we do not know how many have different 
mountings. Scarce. VF 95.00

PF-G3 Pane Mounted by Right Margin, on Left 
Side  Contains block of Scott #B5 (SLANIA-en-
graved), mounted by right margin, on left side of 
inside cover. Salmon cover. Only 400 PF-G3 is-
sued, but we do not know how many have different 
mountings. This version seems to be much scarc-
er. First observed by me in September 2014. VF
.... WTD

PF-G4 Pane Mounted by Right Margin, on Left 
Side  Contains block of Scott #B5 (SLANIA-en-
graved). mounted by right margin, on left side of 
inside cover. Yellow cover. Only 400 PF-G3 issued, 
but we do not know how many have different 
mountings. Scarce. VF 95.00

PF-G4 Pane Mounted by Left Margin, on Right 

Side  Contains block of Scott #B5 (SLANIA-en-
graved), mounted by left margin, on right side of 
inside cover. Yellow cover. Only 400 PF-G4 issued, 
but we do not know how many have different 
mountings. This version seems to be much scarc-
er. First observed by me in September 2014. VF
.... WTD

PF-G5  Contains plate block of Scott #87 (SLANIA-
engraved). Green cover, “2061” at top right of 
front cover. Only 100 issued. Very scarce. VF
.... 135.00

PF-G6  Contains plate block of Scott #87 (SLANIA-
engraved). Green cover, “2061” inverted at bottom 
left of front cover. Only 100 issued. Very scarce. 
VF 135.00

PF-G7  Contains block of Scott #87 (SLANIA-en-
graved). Gray cover, pane mounted on right side. 
Only 400 issued. Scarce. VF 95.00

PF-G8 Not Stapled  Contains block of Scott #87 
(SLANIA-engraved). Gray cover, NOT stapled. 
Pane affixed by right margin to the left side of the 
inside front cover. This appears to be the normal 
version. The literature states only 400 PF-G12 
were issued, but we do not know how many were 
stapled vs non-stapled. Scarce. VF 95.00

PF-G8 Stapled Only Through Front Cover  Con-
tains block of Scott #87 (SLANIA-engraved). Gray 
cover, STAPLED ONLY THROUGH FRONT 
COVER. Pane stapled to (only) front cover by 
right margin, pane facing to the back. Thus the 
booklet CAN BE OPENED FLAT. First “discov-
ered” by me in January 2015. The literature states 
only 400 PF-G8 were issued, but we do not know 
how many were glued in by their margin (normal) 
or stapled. This stapled version seems to be ex-
tremely scarce. VF 200.00

PF-G9  Contains plate block of Scott #88 (SLANIA-
engraved). Light Brown cover, “2060” at top right 
of front cover. Only 100 issued. Very scarce. VF
.... 135.00

PF-G10  Contains plate block of Scott #88 (SLA-
NIA-engraved). Light Brown cover, “2060” invert-
ed at bottom left of front cover. The pane is stapled 
into the cover back cover so the booklet can be ful-
ly opened. The stapling is known to exist from the 
inside out (probably the much more common type) 
and from outside in; be sure to specify if you only 
want one or the other. Only 100 issued. Very 
scarce. VF 135.00

PF-G11  Contains block of Scott #88 (SLANIA-en-
graved). Tan cover, pane mounted on right side. 
Only 400 issued. Scarce. VF 95.00

PF-G12 Not Stapled  Contains block of Scott #88 
(SLANIA-engraved). Tan cover, NOT stapled. 
Pane affixed by right margin to the left side of the 
inside front cover. This appears to be the normal 
version. The literature states only 400 PF-G12 
were issued, but we do not know how many were 
stapled vs non-stapled. Scarce. VF 95.00

PF-G12 Stapled Only Through Front Cover  Con-
tains block of Scott #88 (SLANIA-engraved). Tan 
cover, STAPLED ONLY THROUGH FRONT 
COVER. Pane stapled to (only) front cover by 
right margin, pane facing to the back. Thus the 
booklet CAN BE OPENED FLAT. First reported 
to me (only one example) in October 2014. The lit-
erature states only 400 PF-G12 were issued, but 
we do not know how many were glued in by their 
margin (normal) or stapled. This stapled version 
seems to be extremely scarce. VF 200.00

Faaborg 750 1979 Issue Booklets
Booklet #   Description NH

The numbering such as “PF-G13” printed on the 
back of the booklet cover. Privately issued by the 
committee for the Fåborg (Faaborg) 750 stamp 
show in cooperation with the Greenland post of-
fice. It is likely that additional mounting varia-
tions will be found. I have already “discovered” (I 
have not seen them documented anywhere else) 

PF-G13 stapled (normal) and unstapled (pane af-
fixed with margin); PF-G16 upright (apparently 
normal) and inverted. If you have variations not 
shown here, I would like to know about them. If 
you seek variations, please let me know.
PF-G13 Stapled Through Whole Booklet  Contains 

plate block of Scott #B8 (Kuhlmann-engraved). 
Blue cover, pane faces to the back. Stapled 
through whole booklet, preventing booklet from 
being displayed open. The literature states only 
140 PF-G13 were issued, but we do not know how 
many were stapled vs non-stapled, or stapled 
through whole booklet vs only front of booklet. 
Very scarce. VF 150.00

PF-G13 Not Stapled  Contains plate block of Scott 
#B8 (Kuhlmann-engraved). Blue cover, NOT sta-
pled. Pane affixed to front cover by right margin, 
facing to the back. First observed by me (only one 
example) in September 2011. The literature states 
only 140 PF-G13 were issued, but we do not know 
how many were stapled vs non-stapled. Extremely 
scarce. VF WTD

PF-G13 Stapled Only Through Front Cover  Con-
tains plate block of Scott #B8 (Kuhlmann-en-
graved). Blue cover, STAPLED ONLY 
THROUGH FRONT COVER. Pane stapled to 
(only) front cover by right margin, facing to the 
back. Thus the booklet CAN BE OPENED FLAT. 
First reported to me in March 2012 and first actu-
ally in my stock September 2014. The literature 
states only 140 PF-G13 were issued, but we do not 
know how many were stapled through both covers 
vs only through front cover vs non-stapled. Very 
scarce. VF 200.00

PF-G14 Stapled Through Whole Booklet  Contains 
plate block of Scott #B8 (Kuhlmann-engraved). 
Off-White cover, pane faces to the front. Stapled 
through the whole booklet, preventing booklet 
from being displayed open. The literature states 
only 140 PF-G14 were issued, but we do not know 
how many were stapled through whole booklet vs 
only the back of booklet (or even not stapled at all). 
Very scarce. VF 150.00

PF-G14 Stapled Only Through Back Cover  Con-
tains plate block of Scott #B8 (Kuhlmann-en-
graved). Off-White cover, pane STAPLED ONLY 
THROUGH BACK COVER by left margin, facing 
to the front. Thus the booklet CAN BE OPENED 
FLAT. First reported to me (only one example) in 
March 2012 and first in my stock September 2014. 
The literature states only 140 PF-G14 were is-
sued, but we do not know how many were stapled 
through both covers vs only through front cover, 
or even perhaps non-stapled. Extremely scarce. 
VF 200.00

PF-G15  Contains block of Scott #B8 (Kuhlmann-
engraved). Orange cover, pane faces to the front. 
Staple prevents booklet from being displayed 
open. Only 560 issued. Very scarce. VF 85.00

PF-G16 Regular / Upright  Contains block of Scott 
#B8 (Kuhlmann-engraved). Light Green cover, 
pane stapled through right margin and faces to the 
back. Staple prevents booklet from being dis-
played open. Only 560 issued. Very scarce. VF
.... 90.00

PF-G16 Inverted  Contains block of Scott #B8 (Ku-
hlmann-engraved). Light Green cover, pane sta-
pled through the right margin, and faces to the 
front, thus pane is inverted. Staple prevents book-
let from being displayed open. Only 560 issued. 
Very scarce. VF WTD

Slot Machine Booklets
Booklet #   Description NH

The numbering is printed on the top front of the 
booklet cover. Privately issued by stamp dealer, 
apparently in cooperation with the Greenland 
post office. Some of these booklets exist with 
panes made up of horizontal or vertical 
pairs/strips (even a few 4-blocks and a few 
2x pairs instead of 4-strips) and may be 
mounted upright and/or inverted, i.e. 

Greenland Booklets: Official Greenland Booklets: Private Booklets

Too many stamps to choose from?  Send your want list for regular approvals!

Booklet #   Description NH Cxld Booklet #   Description NH
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mounted by right or left margins with the 
margins to the center of the booklet. The 
order of the panes may vary. I have even 
discovered a previously unlisted variety us-
ing a face-different stamp in the booklet. If 
you seek specific mounting positions, 
please inquire. Though some of the mountings 
are surely scarcer than others, so far we do not 
know enough to differentiate them in terms of 
price. I am always interested in buying these 
booklets.
3  Lada automobiles advertising VF 30.00
5  Aroma tobacco advertising VF 30.00
6  i.c. møller advertising VF 30.00
7  Aktiv advertising VF 30.00
8b (blue Dogs stamps)  Merrild coffee advertising. I 

first became aware in 2008 of the existence of two 
different 90 øre stamps in the making of this book-
let. Thus either type is scarcer than previously 
thought. VF 45.00

11  Voss advertising VF 30.00
12  Fredericia Frimærkehandel stamp dealer adver-

tising VF 30.00

Maximum Cards
All maximum cards are Very Fine in fresh and at-
tractive condition, as issued. All maximum cards 
are officially issued unless otherwise indicated. 
Some cards bear a card number on the reverse, 
however there is no series of numbers exclusive 
to the maximum cards.
Scott #   Description Price

136  VF 10.00
137  VF 15.00
138  VF 24.00
139  VF 40.00
140  VF WTD
140 Show Cancel  VF 45.00
141  VF 30.00
146-7  Unofficial but with first day cancellations. VF

.... 23.00
175 FD Cancel  VF WTD
175 Capex Show Cancel  VF 30.00
175 Hafnia Show Cancel  VF 25.00
177, 180, 183, 186  Card #11-14/88. VF 37.50
178, 181, 184, 185  Card #16-19/89. VF 30.00
179, 187  Card #24-25/90. VF 9.00
182, 188  Card #8-9/87. VF 18.00
189, 192, 193  Card #26-28/90. VF 8.00
190, 194  Card #33-34/92. VF 8.00
191, 196  Card #22-23/89. VF 8.00
199  Card #10/87. VF 22.00
200-1  Card #20-21/89. VF 12.00
225  Card #72/96. VF 5.00
229  Card #47/94. VF 5.00
239  Card #30/91. VF 2.50
252  Card #35/92. VF 6.00
254  Card #37/92. VF 6.00
255  Card #38/93. VF 3.00
256-8  Card #39-41/93. VF 11.00
262-4  Card #42-44/93. VF 12.00
265  Card #45/93. VF 4.00
266  Card #49/94. VF 4.00
267  Card #48/94. VF 5.00
270-2  Card #50-52/94. VF 13.00
273-4  Card #53-54/94. VF 7.50
275-6  Card #55-56/94. VF 6.00
279, 282  Card #57-58/94. VF 7.00
280, 281, 283  Card #69-71/96. VF 11.00
287  Card #59/95. VF 4.00
288  Card #60/95. VF 5.00
296-8  Card #62-64/95. VF 13.00
299-300  Card #65-66/95. VF 8.50
301-2  Card #67-68/95. VF 6.00
303-8  Card #73-78/96. VF 17.00
309-10  Card #81-82/96. VF 18.00

311  Card #79/96. VF 5.00
312-3  Card #83-84/96. VF 6.00
314  Card #86/97. VF 4.00
315-8  Card #87-90/97. VF 12.00
319-22  Card #91-94/97. VF 15.00
323  Card #95/97. VF 6.00
324  Card #96/97. VF 3.50
325-6  Card #97-98/97. VF 12.00
327-8  Card #99-100/97. VF 8.00
329-34  Card #101-106/98. VF 14.00
335  Card #107/98. VF 3.00
336-7  Card #109-110/98. VF 8.00
338-9  Card #113-114/98. VF 6.50
340-1  Card #111-112/98. VF 16.00
342-3  Card #115-116/98. VF 6.50
344-7  Card #117-120/99. VF 24.00
348  Card #124/99. VF 5.00
349-50  Card #122-123/99. VF 13.00
351-4  Card #125-128/99. VF 14.00
355-6  Card #130-131/99. VF 6.00
357  Card #129/99. VF 5.00
358-61  Card #133-136/00. VF 14.00
362  Card #132/00. VF 6.00
363  Card #137/00. VF 4.00
364, 375  Card #151/01. VF 7.00
365  Card #G298. VF 3.00
376-7  Card #138-139/00. VF 6.00
378-9  Card #141-142/00. VF 5.00
380-3  Card #143-146/01. VF 12.00
384-5  Card #148-149/01. VF 5.00
386  Card #150/01. VF 6.00
387-9  Card #153-155/01. VF 14.00
390-1  Card #156-157/01 (double card). VF 6.00
392-3  Card #160-161/02 (double card). VF 7.50
394-5  Card #158-159/02. VF 15.50
396  Card #G297. VF 7.00
397-400  Card #G293-296. VF 18.00
401-2  Card #G299-300. VF 11.00
403-4  Card #G301-302. VF 8.00
407-8  Card #G306-307. VF 17.00
409-11  Card #G303-305. VF 13.00
412  Card #G310. VF 5.00
413  Card #G309. VF 8.00
414-5  Card #G311-312. VF 5.00
416-9  Card #G313-316. VF 28.00
420-1  Card #G317-318. VF 9.00
424  Card #G323. VF 6.50
425  Card #G322. VF 8.00
426  Card #G321. VF 11.00
427-8  Card #G325-326. VF 10.00
429-30  Card #G319-320. VF 9.00
431-3  Card #G326-328. VF 17.00
434-7  Card #G331-334. VF 32.00
438  Card #G330. VF 6.50
439-40  Card #G335-336. VF 9.50
443  Card #G347. VF 5.25
444  Card #G341. VF 6.00
445  Card #G342. VF 7.50
446-8  Card #G337-339. VF 15.50
452-5  Card #G343-346. VF 28.00
456-8  Card #G348-350. VF 17.00
459-61  Card #G352-354. VF 11.25
462  Card #G351. VF 14.00
464  Card #G357. VF 18.50
465-6  Card #G355-356. VF 7.75
469  Card #G358. VF 6.00
470  Card #G364. VF 9.50
471  Card #G360. VF 12.50
463  Card #G361. VF 11.50
472-3  Card #G362-363. VF 13.25
474  Card #G372. VF 5.00
475  Card #G371. VF 9.50

476-8  Card #G365-367. VF 12.50
481  Card #G373. VF 5.75
482-4  Card #G368-370. VF 15.00
485-6  Card #G375-376. VF 8.75
489  Card #G380. VF 5.00
490  Card #G383. VF 8.25
491-2  Card #G381-382. VF 11.00
493-4  Card #G378-379. VF 10.00
497  Card #G374. VF 42.00
498-500  Card #G384-386. VF 17.00
499  Card #G385. VF 7.00
500  Card #G386. VF 8.00
501  Card #G390. VF 6.00
502-4  Card #G387-389. VF 14.00
505-6  Card #G391-392. VF 10.25
507-8  Card #G393-394. VF 10.25
511-2  Card #G396-397. VF 12.50
515-7  Card #G398-400. VF 33.00
518-9  Card #G401-402. VF 13.00
520  Card #G406. VF 8.25
521-3  Card #G403-405. VF 29.75
524-6  Card #G407-409. VF 27.50
527-8  Card #G410-411. VF 17.50
529-30  Card #G412-413. VF 11.75
533-5  Card #G418-420. VF 24.00
536  Card #G414. VF 5.00
537-8  Card #G416-417. VF 12.00
541  Card #G421. VF WTD
542  Card #G427. VF 6.00
543  Card #G422. VF WTD
544  Card #G423. VF 10.50
545-7  Card #G424-426. VF 37.00
548  Card #G428. VF 9.50
549  Card #G429. VF 9.75
550  Card #G433. VF 16.00
552-4  Card #G430-432. VF 26.00
555-6  Card #G434-435. VF 9.50
559  2010 Air Greenland Card #G442. VF 11.00
560-2  2010 Contemporary Art Card #G436-438. VF

.... 38.00
563-4  2010 Europa (Childrens Books) booklet issue 

Card #G439-440. VF 14.50
567  2010 International Womens Day Card #G443. 

VF 9.00
568-9  2010 Norden: The North by the Sea: Coast-

lines regular sheet stamp issue Card #G444-445. 
VF 13.25

570  2010 Queen Margrethe II - 70th Birthday Card 
#G446. VF 20.00

571  2010 Greenland Flag 25th Anniversary Card 
#G447. VF 6.25

572  2010 Greenlandic Comics; Global Warming reg-
ular sheet stamp issue Card #G448. VF 14.25

573  2010 Thule 100th Anniversary Card #G449. VF
.... 15.25

574-5  2010 Hans Sakæus Expedition regular sheet 
stamp issue Card #G452-453. VF 21.50

576-7  2010 Greenlandic Mining Card #G450-451. 
VF 19.00

578-9  2010 Christmas regular sheet stamp issue 
Card #G454-455. VF 13.50

582-3  2011 Greenlandic Herbs: Greenland Moun-
tain Ash, Arctic Mountain Cranberries Card 
#G462-463. VF 25.00

584-6  2011 Communication: Kayak Mail, Newspa-
per, Greenland Connect Cable regular sheet stamp 
issue Card #G456-458. VF 36.00

587-8  2011 Europa (Trees) regular sheet stamp is-
sue Card #G459-460. VF 15.25

591-2  2011 Civil Aviation: Catalina, Otter Card 
#G466-467. VF 16.25

593-4  2011 Queen Card #G464-465. VF 16.00

Greenland Booklets: Private Booklets Greenland Maximum Cards
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595  2011 Greenlandic Comics; Legend of Kaassas-
suk regular sheet stamp issue Card #G468. VF
.... 13.50

596-8  2011 Contemporary Art Card #G469-471. VF
.... 32.00

599  2011 Naomi Uemura North Pole Expedition 
regular sheet stamp issue Card #G475. VF
.... 21.50

600  2011 SEPAC (scenery) Card #G472. VF
.... 6.50

601-2  2011 Greenlandic Mining Card #G473-474. 
VF 17.00

603-4  2011 Christmas regular sheet stamp issue 
Card #G476-477. VF 12.00

607  2012 40th Anniversary of Queen Margrethe II 
regular sheet stamp issue Card #G478. VF
.... 18.00

608-9  2012 Greenlandic Herbs: Northern Billberry, 
Labrador Tea Card #G480-481. VF 21.00

610  2012 Knud Rasmussen Folk High School Card 
#G482. VF 12.50

611-3  2012 Contemporary Art regular sheet stamp 
issue Card #G483-485. VF 35.00

614-5  2012 Norden: The North by the Sea: Life at 
Sea regular sheet stamp issue Card #G486-487. 
VF 14.00

616-7  2012 Greenlandic Mining Card #G490-491. 
VF 12.50

618-9  2012 Agriculture in Greenland: Cattle Farm-
ing, Vegetables Card #G498-499. VF 12.50

620-1  2012 Europa (Tourism) regular sheet stamp 
issue Card #G492-493. VF 15.00

624-6  Card #G494-496. VF 40.00
627-8  Card #G488-489. VF 6.00
629  Card #G497. VF 16.00
630-1  Card #G500-501. VF 13.00
B13  Card #15/88. VF 8.50
B16  Card #36/92. VF 5.00
B19  Card #46/94. VF 4.00
B20  Card #61/95. VF 4.00
B21  Card #80/96. VF 4.00
B22  Card #85/97. VF 4.00
B23  Card #108/98. VF 3.00
B24  Card #121/99. VF 3.50
B25  Card #140/00. VF 3.50
B26  Card #147/01. VF 3.50
B27  Card #162/02. VF 4.00
B28  Card #G308. VF 6.00
B29  Card #G329. VF 5.00
B30  Card #G340. VF 4.60
B31  Card #G359. VF 4.50
B32  Card #G377. VF 5.50
B33  Card #G393. (This card number already used 

for another issue; likely that this number is an er-
ror.) VF 6.50

B34  Card #G415. VF 5.75
B35  2010 Performing Arts semi-postal regular 

sheet stamp issue Card #G441. VF 6.50
B36  2011 KIMIK: The Association of Artists in 

Greenland semi-postal regular sheet stamp issue 
Card #G461. VF 7.00

B37  2012 UNICEF semi-postal regular sheet stamp 
issue Card #G479. VF 6.75

Packs - Folders - Books
The Greenland Post Office has issued a range of 
packs, souvenir folders, and books (some contain-
ing stamps or for specific stamp issues) over the 
years. This listing is not yet complete; most not-
yet-listed items are in stock and are available on 
approval.

Books Issued By The Post Office
These books were officially issued by the post of-
fice and were only available through the post of-
fice. Some of them, as described, do contain 

stamps as originally issued. The issue quantities 
for such books tends to be remarkably small and 
it often takes many years for collectors to become 
aware that the books were issued -- by then they 
are usually sold out from the post office and I am 
not aware of any other dealer that attempts to 
stock them.

Book shipping rates apply to these items.
Item #   Description Price

234019  100th Anniversary of Parcel Post 
Stamps in Greenland: (Flemming Petersen, 
2005) A handsome, officially sponsored book de-
tailing the development, design, production, and 
use of the Pakke-Porto stamps, affectionately 
termed the Polar Bears. Hardbound, 64 pages, and 
packed with wonderful color illustrations, many of 
which have not been seen before. Text fully in 
Danish, German, and ENGLISH. INCLUDES 
ALL THREE STAMPS AND THE SOUVENIR 
SHEET commemorating the Pakke-Porto issues 
(the three stamps and s/s alone sell for $129.50)! A 
wonderful, important, and beautifully produced 
book! Now very difficult to obtain. [O/S #16030] 
Shipping cost is additional for this item. WTD

234021  Ships in Greenlandic Waters Over 1000 
Years: Set of Two Volumes: (Ventegodt, Green-
land Post Office, 2003) Officially issued by the post 
office set of two books detailing and illustrating 
the history of navigation in Greenlandic waters. 
Each volume hardbound, each 64 pages, and each 
completely IN ENGLISH. Fascinating and infor-
mative text, and accented with relevant stamp il-
lustrations. Includes all 16 stamps issued for this 
subject in 2002-2005. Original post office issue 
cost was approximately $68! Wonderful books for 
Greenland philatelists and Nordic and Arctic and/
or ship history buffs. These should be (but are not) 
in most major public libraries. [O/S #16031] Ship-
ping cost is additional for this item. 135.00

234020  Stamps Tell the Story of Greenland: 
(Lindegaard, 2000) A magnificent English-lan-
guage book melding wonderful images of Green-
landic stamps with beautiful photographs of 
Greenland and Greenlandic life, fauna, and flora. 
The accompanying text weaves together the story 
of all aspects of Greenland life, history, geography, 
etc. If you collect Greenland, you will want this 
outstanding book. [O/S #16028] Shipping cost is 
additional for this item. 46.50

Souvenir Cards
FGB Souvenir Cards
The “FGB”, Foreningen Grønlandske Børn or 
Society for Greenlandic Children, in conjunction 
with Danske Filatelisters Fællesfond, issued 
mindeark (souvenir cards) starting with #1 in 
1973 and ending with #20 in 1993. In January 
1974, a second version of #1 was issued, #1A, 
making a total of 21 cards. Issue quantities are as 
low as only 5200 cards! The cards were widely 
distributed, meaning that there are very few 
dealer stocks of them. For each card, a Greenlan-
dic stamp is affixed and bears a first day cancella-
tion for that stamp. It is important to note that 
the first day of the cancellation is before, and 
does NOT coincide with, the issue date of the sou-
venir card.

Cards #1, #1A, and #2-6 also exist as official re-
productions. (Others may exist as well, but I have 
not seen them.) The appearance of the reproduc-
tions is the same as the original cards, but in the 
upper left margin there is text “Reproduktion” 
and the stamp and cancel are images printed on 
the card. The official reproductions seem to be 
much scarcer than the originals.

Extensive additional information about these 
cards, issue dates, issue quantities, stamp en-
gravers, and illustrations of official information 

about the program and the individual card issues 
can be viewed on the Greenland FGB Souve-
nir Cards page in the Resource area of the 
website. To my knowledge, this web page has 
the most complete information on these cards 
ever published in any form.

All items are fresh and in VF condition. All items 
are available for viewing on approval. If an item 
you are seeking is not listed or is out of stock, 
please send your want list.
Item #   Description Price

234944  Complete set of FGB souvenir cards: #1, 1A, 
2-20. Set of 21 original cards (no “reproduktion”). 
Significant savings from the individual prices.
.... 450.00

234916  FGB #1: 20 April 1972 cancellation (card is-
sued December 1973). Scott #B5 Frederik IX and 
Ship stamp engraved by Slania. 60.00

234917  FGB #1 “Reproduktion": 20 April 1972 can-
cellation. Scott #B5 Frederik IX and Ship stamp 
engraved by Slania. Official reproduction with im-
age of stamp and cancel. Very scarce! 45.00

234918  FGB #1A: 14 January 1974 cancellation 
(card issued January 1974). Scott #B5 Frederik IX 
and Ship stamp engraved by Slania. Very scarce!
.... 70.00

234919  FGB #1A “Reproduktion": 14 January 1974 
cancellation. Scott #B5 Frederik IX and Ship 
stamp engraved by Slania. Official reproduction 
with image of stamp and cancel. Very scarce!
.... 45.00

234920  FGB #2: 16 April 1973 cancellation (card is-
sued April 1975). Scott #87 and 88 Queen stamps 
engraved by Slania. 25.00

234921  FGB #2 “Reproduktion": 16 April 1973 can-
cellation. Scott #87 and 88 Queen stamps en-
graved by Slania. Official reproduction with image 
of stamp and cancel. Very scarce! 45.00

234922  FGB #3: 18 October 1973 cancellation (card 
issued October 1976). Scott #B6 Icelandic He-
imaey Volcano Eruption (joint issue with Den-
mark), engraved by Slania. 25.00

234923  FGB #3 “Reproduktion": 18 October 1973 
cancellation. Scott #B6 Icelandic Heimaey Volca-
no Eruption (joint issue with Denmark), engraved 
by Slania. Official reproduction with image of 
stamp and cancel. Very scarce! 45.00

234924  FGB #4: 8 April 1976 cancellation (card is-
sued September 1977). Scott #B7 Greenlandic 
Sports (Arm Pulling), engraved by Slania. 20.00

234925  FGB #4 “Reproduktion": 8 April 1976 can-
cellation. Scott #B7 Greenlandic Sports (Arm 
Pulling), engraved by Slania. Official reproduction 
with image of stamp and cancel. Very scarce!
.... 45.00

234926  FGB #5: 26 May 1977 cancellation (card is-
sued September 1978). Scott #91 and 94 Queen 
stamps engraved by Slania. 20.00

234927  FGB #5 “Reproduktion": 26 May 1977 can-
cellation. Scott #91 and 94 Queen stamps en-
graved by Slania. Official reproduction with image 
of stamp and cancel. Very scarce! 45.00

234928  FGB #6: 20 October 1977 cancellation (card 
issued September 1979). Scott #106 Jørgen Brøn-
lund stamp engraved by Slania. 20.00

234929  FGB #6 “Reproduktion": 20 October 1977 
cancellation. Scott #106 Jørgen Brønlund stamp 
engraved by Slania. Official reproduction with im-
age of stamp and cancel. Very scarce! 45.00

234930  FGB #7: 1 May 1979 cancellation (card is-
sued September 1980). Scott #110 Home Rule 
stamp engraved by Kuhlmann. 18.00

234931  FGB #8: 16 October 1980 cancellation (card 
issued September 1981). Scott #135 Ejnar 
Mikkelsen stamp engraved by Kuhlmann. 16.00

234932  FGB #9: 3 September 1981 cancellation 
(card issued September 1982). Scott #B9 Peary 
Land Expeditions stamp engraved by Slania.
.... 20.00
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234933  FGB #10: 2 August 1982 cancellation (card 
issued September 1983). Scott #B10 Eric The Red 
Sailing For Greenland stamp engraved by Kuhl-
mann. 16.00

234934  FGB #11: 6 June 1984 cancellation (card is-
sued September 1984). Scott #160 Prince Henrik 
stamp engraved by Kuhlmann. 16.00

234935  FGB #12: 21 May 1985 cancellation (card 
issued September 1985). Scott #162 Queen Moth-
er Ingrid stamp engraved by Kuhlmann. 16.00

234936  FGB #13: 19 May 1983 cancellation (card 
issued September 1986). Scott #B11 Blind People 
stamp engraved by Kuhlmann. 18.00

234937  FGB #14: 6 March 1986 cancellation (card 
issued September 1987). Scott #164 Home Rule 
stamp engraved by Kuhlmann. 18.00

234938  FGB #15: 9 April 1987 cancellation (card is-
sued September 1988). Scott #176 Year of Fish-
ing, Sealing, and Whaling. 18.00

234939  FGB #16: 16 September 1988 cancellation 
(card issued September 1989). Scott #B13 Post 
Office 50 Years, Communications. 18.00

234940  FGB #17: 1 May 1989 cancellation (card is-
sued September 1990). Scott #200-1 Home Rule 
10th Anniv. 25.00

234941  FGB #18: 6 September 1990 cancellation 
(card issued September 1991). Scott #B14 Envi-
ronment: Sled Dog and Common Eider (bird). En-
graved by Kuhlmann. 25.00

234942  FGB #19: 15 May 1991 cancellation (card 
issued September 1992). Scott #239 Village of Ilu-
lissat: Sled Dogs and Ice Fishing. 35.00

234943  FGB #20: 10 June 1992 cancellation (card 
issued September 1993). Scott #253 Royal Silver 
Wedding Anniv. 25.00

236917  Queen Margrethe Series First Day Souvenir 
Card Pack 1980-1989 (“Dronning Margrethe Se-
rien Føstedagsmappe 1980-1989”) issued by the 
FGB (Foreningen Grønlandske Børn; Society for 
Greenlandic Children) in 1989 at the conclusion of 
issues of this long-running definitive series. Pack 
containing three interior panels, or souvenir 
cards, each with first day canceled sets of the seven 
issues in the series. 8500 packs issued, but very 
difficult to find now and sought after by Greenlan-
dic, Slania, and Danish Royalty collectors. WTD

Various Souvenir Cards
All items are fresh and in VF condition. All items 
are available for viewing on approval. If you are 
seeking items not listed here, please send your 
want list. Information is sought about any items 
not listed.
Item #   Description Price

222573  1976 official post office souvenir card issued 
for Hafnia 76, commemorating the Royal Green-
land Trade Department and bearing Scott #98-99 
[1974 KGH issue: Kayaks and modern ship; un-
loading barrels of whale and seal blubber for mak-
ing oil]. Old Wowern #4, Daka #1. 8.00

234945  Thule Local Post 1979 Souvenir Card. Is-
sued as #7 in a series issued by the Danish Red 
Cross (the only one with a Greenlandic stamps). 
Bears official reprints, printed directly on the 
card, of the set of five Thule Local Post stamps, 
printed from original cliches, with printed/simu-
lated perforations. Each card is serially numbered 
on the reverse. Eight sets of original cliches were 
used; the reverse of each card indicates that it uses 
cliches #1-8, thus there are eight different cards. 
The card also bears Scott #B8 Knud Rasmussen, 
the founder of the European community at Thule, 
with 7 June 1979 first day cancellation. This card 
can be very difficult to find. (This offer is for a 
single card with a random cliche number -- if 
you require a specific cliche number, please 
inquire; there may be an additional cost if a 
set has to be broken.) WTD

234947  Thule Local Post 1979 Souvenir Sheet. Is-
sued by the Danish Red Cross (the only such item). 
Contains official reprints of the set of five Thule 
Local Post stamps, printed from original cliches. 
Perforated, ungummed. Each sheet is serially 
numbered on the reverse. Eight sets of original cli-
ches were used; the reverse of each sheet indicates 
that it uses cliches #1-8, thus there are eight dif-
ferent sheets. (This offer is for a single sheet 
with a random cliche number -- if you re-
quire a specific cliche number, please in-
quire; there may be an additional cost if a 
set has to be broken.) 16.00

234948  Thule Local Post 1979 Souvenir Sheet. Is-
sued by the Danish Red Cross (the only such item). 
Contains official reprints of the set of five Thule 
Local Post stamps, printed from original cliches. 
Perforated, ungummed. Each sheet is serially 
numbered on the reverse. Eight sets of original cli-
ches were used; the reverse of each sheet indicates 
that it uses cliches #1-8, thus there are eight dif-
ferent sheets. The complete set of 8 sheets 
with the 8 different cliche numbers 120.00

Essays
First Issue
The essays that many have ascribed to the first 
issue of Greenland were actually submitted in a 
competition for issue of Danish stamps. The es-
says come in two forms: The first are very rare 
and were printed on off-white paper with only 
one color per essay. The second, which are what 
are normally called the essays, are still scarce, 
however were printed after the competition with 
several colors per design. Regardless of their 
background, 75+ years later the Greenlandic 
connection in the design makes them very much 
sought after by collectors of Greenland.
Item #   Description Price

201843  First Issue essay in black, 25 øre man hold-
ing banner and shield 140.00

Blackprints
Item #   Description NH

200647  1976 Polar Bear Blackprint : Issued in con-
junction with Hafnia 76. Engraved by SLANIA. 
VF WTD

201765  1995 Rosing s/s blackprint : All four stamp 
designs are engraved; three are by Slania. Issued 
only with a 24 page book about the stamp art of 
Jens Rosing, designer or artist of many Greenlan-
dic stamps. VF 70.00

200648  1996 Hafnia 01 Whales Blackprint (#1) : Is-
sued in conjunction with Hafnia 01. Two of the 
three stamps engraved by SLANIA. VF 8.00

200649  1998 Hafnia 01 Polar Ships Blackprint (#2) 
: Issued in conjunction with Hafnia 01. One of the 
three stamps engraved by SLANIA. VF 11.00

200650  2001 Hafnia 01 Essays Blackprint (#3) : Is-
sued in conjunction with Hafnia 01. The Stamps 
Never Issued design; all three stamps engraved by 
SLANIA. VF 8.00

Locals
Thule
Stamps of the Thule Local Post are quite popular 
and attractive. They served postal duty 1935-37 
and exist (scarce) on postally used covers. The 25 
øre (#3) was issued a little later than the others 
and has a significantly taller design but the same 
stamp / perforation size, thus it always has small-
er margins and is always less well centered. The 
numbering is from the Facit Catalog.
Item #   Description NH Mint Used

204146  Thule Local Post Complete set #1-5 VF
.... 45.00 32.00 39.00

204146  Thule Local Post Complete set #1-5 F-VF
.... 38.00 26.00 30.00

204153  Thule Local Post Complete set #1-5 in 4-
blocks. VF --- --- 155.00

204148  Thule #1 10 øre (the key value). Knud Ras-
mussen. VF 32.00 20.00 29.00

204148  Thule #1 10 øre (the key value). Knud Ras-
mussen. F-VF 29.00 18.00 26.00

204148  Thule #1 10 øre (the key value). Knud Ras-
mussen. SD --- 6.00 6.00

204149  Thule #2 15 øre. Danish flag with Thule 
mountain in background. VF
.... 16.00 --- 16.00

204149  Thule #2 15 øre. Danish flag with Thule 
mountain in background. F-VF
.... 13.00 --- 12.00

204149  Thule #2 15 øre. Danish flag with Thule 
mountain in background. SD
.... --- 3.00 3.00

204150  Thule #3 25 øre. Church with Thule moun-
tain in background. VF --- 5.00 5.00

204150  Thule #3 25 øre. Church with Thule moun-
tain in background. F-VF 5.00 3.50 3.50

204151  Thule #4 30 øre. Walruses. VF
.... 6.00 4.00 4.00

204151  Thule #4 30 øre. Walruses. F-VF
.... 5.00 3.00 3.00

204152  Thule #5 45 øre. Polar Bear and Cape York. 
VF 12.00 8.50 5.00

204152  Thule #5 45 øre. Polar Bear and Cape York. 
F-VF 10.00 7.00 3.50

Saving Stamps
Postal Savings
Greenlandic authorities made extensive use of a 
post-office-based savings system to help the citi-
zens get through the lean winter months when 
fishing and hunting were not as productive. 
Wowern states [1988] that this system was intro-
duced in 1927 in Northern Greenland; I have not 
seen any information indicating if the system was 
expanded beyond Northern Greenland. From the 
beginning until 1938, when Pakke-Porto stamps 
were discontinued, the Pakke-Porto (parcel post) 
stamps were used as the postal savings stamps. 
They were supposed to be canceled with a num-
bered “Avane” canceler, however, various other 
postal cancellations were used as well. I offer 
the Avane Savings Cancellations here.

After the Pakke-Porto stamps were discontinued, 
in 1939 [Daka 1999] purpose-specific postal sav-
ings stamps “sitdlimat” (in Greenlandic) or 
“sparemærke” (in Danish) were issued. They 
have denominations of 25 øre (blue) and 1 krone 
(Orange), with the denomination as the central 
feature of the design. Since the next design was 
not issued until 1962, there was the opportunity 
for multiple printings of the first postal savings 
stamps. Very little has been formally recorded 
about the differences between printings, but I 
have documented significant color differences in 
the 25 øre stamps. In Used condition, the 25 øre 
stamps are scarce and the 1 krone stamps are ex-
tremely scarce. In Unused/Mint condition, the 25 
øre are very scarce and the 1 krone are rare. Used 
blocks exist, but are quite scarce.

In 1962, a new design with a central map of 
Greenland was issued, with the same denomina-
tions and roughly the same colors. They were 
printed in sheets of 50 (which are extremely 
scarce, but do exist). Though different printings 
or perforations have not previously been docu-
mented in the literature, these two stamps obvi-
ously exist printed at different times. The 25 øre 
is on yellowish paper with line perforation 10.75 
while the 1 krone is on very white paper with line 
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perforation 11.75. In Mint, the 1 krone may be 
somewhat scarcer than the 25 øre. However, used 
examples of either are rare. Daka states that the 
system was discontinued in 1967.

From 1957 to 1976 a school-based savings system 
was also in use and issued a set of 10 pictorial 
School Savings Stamps which are very scarce.
Item #   Description Price

234616  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
25 øre Dark Blue. NEVER HINGED F-VF, top 
margin example. NH examples are extremely 
scarce and are seldom offered. Wonderfully fresh.
.... 80.00

234618  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
25 øre Dark Blue. NEVER HINGED Fine, bottom 
margin example. NH examples are extremely 
scarce and are seldom offered. Wonderfully fresh.
.... 65.00

234614  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
25 øre Dark Blue NEVER HINGED lower left cor-
ner margin 4-block. NH examples are extremely 
scarce and are seldom offered; blocks are much 
scarcer. Centering F-VF/Fine with typical vari-
ance. The narrow bottom margin is exactly the 
same as all other bottom margin examples I have 
ever seen. Interesting variety (does not add to 
price) showing a diagonal blue plate scratch that 
on the upper right stamp extends from betweet 
“it” of “sitdlimat” down through the “Ø” of 
“ØRE” and then into the lower stamp between the 
“dl” and down through the “R” of “ØRE”. Such 
fresh quality is rare. 290.00

215271  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
25 øre Dark Blue with “Nr. 30 / Avane” postal sav-
ings cancellation. Used examples only recently dis-
covered; prior to my examination of them, it was 
not known that at least two colors of the 25 øre ex-
ist (also Ultramarine). Used Superb with excellent 
perforations and perfect centering; such quality is 
very scarce. 45.00

215273  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
25 øre Dark Blue with “Nr. 30 / Avane” postal sav-
ings cancellation. Used examples only recently dis-
covered; prior to my examination of them, it was 
not known that at least two colors of the 25 øre ex-
ist (also Ultramarine). Used VF with excellent per-
forations and centering; such quality is very 
scarce. 39.00

215281  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
25 øre Clear Dark Ultramarine with 2-line “Han-
delstedet Kutdligssat” village cancellation. Used 
examples only recently discovered; prior to my ex-
amination of them, it was not known that at least 
two colors of the 25 øre exist (also Dark Blue). 
Used VF with excellent perforations for this issue. 
These stamps are quite scarce. 36.00

215283  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
25 øre Clear Dark Ultramarine with 2-line “Han-
delstedet Kutdligssat” village cancellation. Used 
examples only recently discovered; prior to my ex-
amination of them, it was not known that at least 
two colors of the 25 øre exist (also Dark Blue). 
Used VF with excellent perforations for this issue. 
These stamps are quite scarce. 36.00

215287  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
25 øre Clear Dark Ultramarine with 2-line “Han-
delstedet Kutdligssat” village cancellation. Used 
examples only recently discovered; prior to my ex-
amination of them, it was not known that at least 
two colors of the 25 øre exist (also Dark Blue). 
Used VF with excellent perforations for this issue. 
These stamps are quite scarce. 36.00

215288  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamps 
on savings book page: 25 øre Clear Dark Ultrama-
rine with 2-line “Handelstedet Kutdligssat” vil-
lage cancellations. The page has been cut from a 
savings book. The stamps are not tied by the page 
by cancellations; the previous owner stated that 
the stamps in a book had come off a page due to 
moisture and were consolidated onto this one pre-

viously unused page. (However, in actual practice, 
due to the large size of the stamps, there were of-
ten not tied to the page anyway.) A book cover 
(dated 1944) is also included; this is the first and 
only example of a post-1938 savings book cover 
that I have seen in 32 years. Used examples of 
these stamps were only recently discovered; prior 
to my examination of them, it was not known that 
at least two colors of the 25 øre exist (also Dark 
Blue). The stamps appear to all be VF centered 
with typical, or better, perforations. The “break 
up value” of this page is at least $430, not counting 
the book cover. 360.00

234609  1939 Large-Numeral Postal Savings Stamp: 
1 Krone Orange 4-BLOCK with VF Crown and 
“Kolonien / Umanak” village postal cancellations. 
Used examples of the 1 Krone value are extremely 
scarce and blocks are rare; this is the first used 
block I have had in 37 years and only the second I 
can recall seeing. Used with VF/F-VF centering 
with extremely good perforations. Beautiful and 
rare, but priced as singles! 480.00

234610  1962 Small-Size Postal Savings Stamps: 
Complete set of 25 øre Dark Ultramarine and 1 
krone Bright Red NH Superb singles. Though dif-
ferent printings or perforations have not previous-
ly been documented in the literature, these two 
stamps were obviously printed at different times. 
The 25 øre is on slightly yellowish paper with line 
perforation 10.75 while the 1 krone is on very 
white paper with line perforation 11.75. 40.00

234611  1962 Small-Size Postal Savings Stamps: 
Complete set of 25 øre Dark Ultramarine and 1 
krone Bright Red NH VF singles. Though differ-
ent printings or perforations have not previously 
been documented in the literature, these two 
stamps were obviously printed at different times. 
The 25 øre is on slightly yellowish paper with line 
perforation 10.75 while the 1 krone is on very 
white paper with line perforation 11.75. 34.00

234612  1962 Small-Size Postal Savings Stamps: 
Complete set of 25 øre Dark Ultramarine and 1 
krone Bright Red NH VF/Superb Lower Left Cor-
ner Margin 4-Blocks. Though different printings 
or perforations have not previously been docu-
mented in the literature, these two stamps were 
obviously printed at different times. The 25 øre is 
on slightly yellowish paper with line perforation 
10.75 while the 1 krone is on very white paper with 
line perforation 11.75. 145.00

235798  1962 Small-Size Postal Savings Stamps: 
Complete set of 25 øre Dark Ultramarine (Fine to 
VF) and 1 krone Bright Red (VF to Superb) NH 
FULL SHEETS OF 50. Though different print-
ings or perforations have not previously been doc-
umented in the literature, these two stamps were 
obviously printed at different times. The 25 øre is 
on slightly yellowish paper with line perforation 
10.75 while the 1 krone is on very white paper with 
line perforation 11.75. Full sheets, especially in 
such nice quality are very scarce. A set of the two 
stamps sells for $30-40, which totals $1500 to 2000 
for the set of sheets! Offered at a remarkably low 
price! 995.00

Christmas Seals
Display Signs And Literature
Most (or all?) of the Scandinavian National seal 
issuing organizations utilized point-of-purchase 
display signs to be shown in post offices, store 
fronts, etc. While I expected that such were used 
in Greenland as well, I did not see my first exam-
ple of such from Greenland until 2013 -- 39 years 
after the first seals were issued. While they are 
considered an area of ephemera, they are ex-
tremely scarce.
Item #   Description Price

237821  1987 Display Sign. Measures 209 x 295 mm, 
on coated-front white card stock. Single hanging 

hole at top center. I have only recorded seeing two 
examples as of 2/14, both from the estate of a post-
master of a Greenlandic town. 40.00

Greenland-Related
Item #   Description NH Mint

236716  1921 Danish Christmas seal picturing 
GREENLANDIC GIRL IN TRADITIONAL COS-
TUME. Severely misperforated vertical strip of 
five (entire height of sheet) showing full top and 
bottom margins; horizontal perforations mis-
placed low, through face of girl. Top four seals NH, 
bottom seal with gum disturbance and also gum 
spot on front. Very dramatic appearance that ini-
tially makes it look like the horizontal perfora-
tions are missing. Such types of perforation errors 
are extremely scarce on Danish Christmas seals. I 
cannot recall ever before seeing any varieties of 
this 1921 Greenland-theme seal. --- 37.00

236717  1921 Danish Christmas seal picturing 
GREENLANDIC GIRL IN TRADITIONAL COS-
TUME. Severely misperforated vertical strip of 
five (entire height of sheet) showing full top and 
bottom margins; horizontal perforations mis-
placed low, through face of girl. Top four seals NH, 
bottom seal with slight gum disturbance and also 
small gum spot on front. Very dramatic appear-
ance that initially makes it look like the horizontal 
perforations are missing. Such types of perforation 
errors are extremely scarce on Danish Christmas 
seals. I cannot recall ever before seeing any variet-
ies of this 1921 Greenland-theme seal.
.... --- 37.00

235462  Denmark Christmas Seal: 1921 Reprint 
1983, sheet of 10. Greenland theme. VF
.... 15.00 ---

235463  Denmark Christmas Seal: 1921 Reprint 
1983, single. Greenland theme. VF 2.00 ---

Picture Post Cards
Please also see listings of post cards in the vari-
ous Covers sections, including the Expedition 
Covers sections. All items are available for 
approval viewing. Many other examples and 
many other types of picture post cards (of all the 
Scandinavian countries) are also available; this is 
just a small sample of my stock. Please inquire.
All of these picture post cards are illustrated on 
the website.

KGH Picture Post Cards
The KGH (Den Kongelige Grønlandske Handel; 
The Royal Greenland Trading Company) was the 
main entity operating postal and governmental 
activity in Greenland prior to postal and indepen-
dence and home rule. KGH was the post office. 
Over the years, KGH issued one or more series of 
picture post cards for tourist and local use. On 
the address side, all such cards bear KGH text 
and/or the KGH polar bear logo. The cards were 
produced for KGH by various picture post card 
printers; it is quite possible that the same picture 
card may have been produced by more than one 
printer in different eras. I know of no catalog list-
ing for these cards. Many (most?), but probably 
not all, of the cards have a KGH card number 
printed on the address side of the card; where 
present, I have noted it. These cards were official-
ly issued by the same entity that operated by the 
post office, thus they have a close postal connec-
tion. These cards are inexpensive, but it is very 
difficult to find specific cards if you are looking 
for them.
Item #   Description Price

234078  KGH 86 [Sailing ship Søkongen (Sea Kings) 
in pack ice] maker Top Card, copyright 1966. Mint 
VF. 4.00

234080  KGH 149 [Nanortalik church] maker Polar 
Card, copyright 1973. Mint VF. 3.00
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234087  KGH 156 [Godthåb Hall, showing Danish 
flag] maker Polar Card, copyright 1973. Mint VF.
.... 3.00

234090  KGH 161 [The old church at Holsteinsborg; 
whale bones in front] maker Polar Card, copyright 
1973. Mint VF. 3.00

234110  KGH 165 [sheep farm irrigation, Juliane-
håb] maker Polar Card, copyright 1973. Mint VF.
.... 3.00

234094  KGH 197 [Old KGH buildings at Frederik-
shåb] maker Polar Card, copyright 1980. Used VF 
with Greenlandic special stamp show cancel for 
Nordia 84 in Reykjavik, Iceland. 4.00

Dear Doctor Picture Post Cards
In the 1950s and 1960s, several drug companies, 
but principally Abbott, created pharmiceutical 
printed-message picture post cards that were 
mailed from locations around the world to doc-
tors. These cards usually promoted specific 
drugs. A few other non-drug advertising cards 
used the same approach. The cards often in exist 
in multiple language and textual (for example, 
cards to Canada are different than to the U.S., 
though both are in English) versions appropriate 
for the doctors in the receiving countries. Be-
cause large quantities of these cards were mailed, 
the post offices often cooperated by creating a 
fixed-date postmark device. In the case of Green-
land, there were several such postmarks created 
and they are appropriately cataloged in GF6 1997 
at DKK 600 (approximately $95-120 depending 
upon current conversion rates) each on card. 
This valuation does not take into account that 
certain card language versions and destination 
countries are much scarcer. There is an active 
collector society for these (worldwide) cards; they 
keep records of all the variations that exist.
Item #   Description Price

234097  “Dear Doctor” Abbott Laboratories adver-
tising picture post card for Pentothal Sodium 
bearing Scott #31a and fixed-date postmark GF6 
1997 #29.Bro.12. Card message is in English and 
was sent to the U.S. Card pictures “Native sealers 
from Greenland, picture from the Greenland film 
QIVITOQ...” Scarce card. 75.00

Various Picture Post Cards
Item #   Description Price

234096  106 [1977 1.00 Jorgen Brønlund, explorer] 
(VF) on 1 February 1979 picture post card (heli-
copters at Sdr. Strømfjord airport) from SDR. 
STRØMFJORD to Denmark. The card bears a cir-
cular handstamp in black: “POSTAGE PAID / * 
PORTO BETALT *”, type 2c (with the asterisks) 
listed in GF5 1999 [valued at DKK 400, but I have 
only ever seen three examples]. This handstamp 
was used May-June 1978 in the gift shop at the Sdr 
Strømfjord airport to indicate that the purchaser 
was paying for both the post card and the postage 
-- the postage was applied later and the card 
mailed by gift shop personnel. This was to save 
time and trouble and to allow senders to buy the 
postage even when the post office was closed. Uses 
of this handstamp are extremely scarce. This ex-
ample is a bit odd, but is explained by the accom-
panying handwritten (in English) explanation by 
the Danish military officer who had purchased the 
card on a Sunday in May-June 1978. He forgot 
about them until February 1979 at which time he 
tried to mail them. The postal clerk was unwilling 
to accept that the postage had already been paid 
(and indeed, the gift shop had probably not paid 
the post office for a stamp) and thus required the 
sender to pay for and apply a postage stamp.
.... 60.00

234071  1951 real photo card of the “main dock Nar-
sarssuak, Greenland” showing cliffs, icebergs, car-
go ship unloading, etc. Very dramatic. Mint, 
perfect condition with notations on address side 

including “this is where we are tonight 12/4/51”. 
Working-life Greenlandic cards are quite scarce.
.... 20.00

234100  Greenlandic woman from Egedesminde. 
Dancolor G1, undated. Mint VF. 3.00

234103  Greenlandic girl. Dancolor G11, undated. 
Mint VF. 3.00

234104  Lindbergh plane “Tingmissartoq” used for 
air route surveys. Smithsonian, Mavis Pudding 
513713, undated. Mint VF. 4.00

234105  “Fanger” painting by Gitz-Johansen. Van-
føreforeningen, undated. Mint VF. 4.00

234106  Egedesminde and new church. JWB, 1973. 
Mint VF. 3.00

234109  Carvings. Bro Christensen A/S, 1973. Mint 
VF. SET OF FOUR. 3.00
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